<I/T/H)KEH EPHbIA KOHCANTUHI

WWW.I/IH)KeHepHbIIZKOHcaJ'ITVIHF.Com

HRPEMJIEHUE. 3SABUHYUBAHUE.

BbiCTpO3aUMHbIe
ycTpouncTBa,
PYyYHbIE U
NHeBMaTU4ecKue


kovyneva
Новый штамп

kovyneva
Машинописный текст
www.инженерныйконсалтинг.com 

kovyneva
Машинописный текст

kovyneva
Машинописный текст

kovyneva
Машинописный текст


UCTOPUA KOMNAHUU

1890 OcHoBaHuWe cnecapHoro 3aBoga AHApeacom
Mawepom.

1920 [lpousBoaCTBEHHAA Nporpamma oborauiaeTcs
3a CYET raeyHbIX K4en.

1928 KoHBeWepHasa MHUA 3aMKOB,
npou3BeAeHHbIX B ropoae Pennvbax.

1951 bBnaropaps 3amMMHbIM 3/1EMEHTaM

Mbl YMEHbLIAEM NOArOTOBUTEJIbHO- TROACKOAT AMBSPOADHKaLIAR AMF 1

3aMMUMHbIE NPUCNOCOBNEHNA ANA 3arOTOBOK U
3AKJIIOYUTEJIBHOE BPEMA HA NPOU3BO/ACTBE. seToywenTon. ’

1965 AccopTtumeHT AMF pacluumpAaeTcs 3a cHet
6bICTPO3aXMMHbIX ycTporcTs. Hatanorn AMF
BbINYCKAIOTCA Ha AeCATU A3bIKaX.
KomnaHua 6bina ocHoBaHa AHgpeacom Manepom B 1890 roay v ¢ Tex nop
1975 [anbHeWwas cneunannsaums sa
nepexuna sosiHywoumne “ 6oraTble COObITUAMMU BpeMeHa. Asnaackb Beayuwmnm cYeT rnmapaB/INHECKUX 3aUMHbIX
NPUCNOCOGNEHUN.
npoussoguTenem B EBpone, Mbl MOXeM NpeanoxuTbL Bam cebiwe 5000
1982 CucTeMbl 3aUMHbIX TPUCTOCOBNEHUM

pasIMyHbIX BUAOB NPOAYKLWU B 061aCTU KPENIEHUA, BUHTOBOTO U 6ONTOBOrO M BCnomoraTe/ibHbIX MEXaHWU3MOB
noaTBepHAalT KoMneTeHTHOCTb AMF B

coefunHEeHMA U 3aKynopKW. Brarogapa TaKOMy LUIMPOKOMY aCCOPTUMEHTY Mbl chepe 3aMUMHbIX MPHUCMIOCOBAEHMH.

CNOCOGHbI BbIMONHUTbL Nt060e TpeboBaHWe 3aka3dynmka. Ho 4Tobbl JO6GUTLCA 1996 Ynpas/ieHWe Ka4yecTBOM C CepTUdUHaLMEN B

cooTtBeTcTBMM C ISO 9001.
ONTUManbHOro Ka4yecTBa, HEOBXOAMMO MPUIOHKUTL YCUINA BO BCEX HANpaBJ/IEHUAX:
2001 CepsucHana rapaHTMa AMF Ha Bcto
HomMneTeHTHOEe KOHCYNbTUpOBaHue, POpMUPOBaAHME KOJIEKTUBA B COOTBETCTBUMU NpoAYKLHIO.

C COBPEMEHHbIMU TEHAEHUMAMU, UHAUBUAYAIbHbIE PELIEHNA Ha OCHOBE 2004 BBsepeHKe CUCTEMbI 3AHKUMHbIX
NPUCNOCOGNEHNI C HYNeBOM ToUKoM ZPS.

CO6CTBEHHbIX Pa3paboToK, TMOKOCTb NPU UBMEHEHWUU YCIOBUN... DTO KaxeTCA .
2007 CucTema 3aXMMHbIX NpucnocobneHunin Ttec

HaM HaCTOJIbKO yBJlieKaTe/ibHbIM, 4TO Mbl paAbl BMeCTe C HalWWnMKU COTpyaHUKaMHU U A5 aBTOMATMYECKON CBAPKH,
a TaK¥e MarH1UTHble 3anMHble yCTpOﬁCTBa
KJIMeHTaMun npeacTtaB/1ATb PbIHOK U B 6y/:|,yu.|eM. Bbl MOeTe 6bITb B 9TOM yBepeHbl. pacwmpsAIoT ToBapHbIi accoptumeHT AMF.

5 WHauBMAyanbHble peleHunA
Heobxogmmoro Bam nsgenus He cyujectsyet?
O6paTtutech K Ham: Mbl Hangem ansa Bac nogxopAuiee
peLleHue - OT cneLmasbHOro UCNoHEeHUs f0
COBEpLUEHHO HOBOW pa3paboTKy.

4 TlapaHTUA
Mbl 0TBEYaEM BbICOKMM TPE6OBaHMAM B OTHOLLEHWH
KayecTBa. Peknamauuv paccmatpuBaioTes ¢
Hagnemxauen nob6e3HocTbio U 6e3 GIopoKpaTU3ma,
Tam, rae 9T0 BO3MOMKHO, Aae eC/iv CPOK rapaHTum
UCTEK.

3 lapaHTUpOBaHHbIA CTaHAapPT KavyecTBa
AMF - 3a ,06pOCOBECTHOE U3rOTOB/IEHME HA
COGCTBEHHOM NPeAnpUATUN. DTON TpaauLUKU Mbl
cnegyem ¢ 1890 roga, B HacTosLwee Bpems - BMecTe
C CUCTEMOM ynpaB/eHUs Ka4eCTBOM B COOTBETCTBUM
¢SO 9001.

2 HopoTKue CpOKU NOoCTaBKU
Cknap rotoBon npoaykunm AMF ¢ 6onee yem
5000 BMAOB U3AENNI rapaHTUPYeT rOTOBHOCTb
OCYyLLeCTBUTb NOCTaBKY B 98 % cnyyaeB. Cnegyet
Yy4€eCTb TO, YTO KaxK/bl 3aKa3aHHbI TOBap MOXeT
6bITb MOCTaB/eH Bam B TOT e feHb.

1 HKoHcynbTauyua akcnepra
MHoro 3agay, MHOro pelueHuin. B Bonpocax
accopTumeHTa AMF Bbl erko v 6bIcTpo HanaeTe
HY¥HOE pelleHue: B creLmanmsavpoBaHHbIX
MarasuHax rno MecTy HUTEeNbCTBa UK C MOMOLLbIO
Hawunx cneynaamcToB. AOCTaTO‘-IHO MO3BOHUTD.

E CpenaHo B lepmaHuun
ToBapHbI acCCOPTUMEHT pa3paboTaH U U3roToBAEH
KOJIIEKTUBOM HaLUWX COTPYAHUKOB B [EpMaHmu.

PYKOBOZACTBO ®UPMOW CEPBUCHAA FrAPAHTHUA AMF

> Volker Gobel > C yBEpPEHHOCTbIO Ha NYTH K Liesin
Johannes Maier
Hans-Guinther Maier

7 BbiCTPO3aMM1MHbIE YCTPOICTBA

N4d6/8002



2008/9RU

nmpCs} 0630p copepHaHua

0O630p No HoOMepam U3fenuii U 3aka3oB cM. cTpaHULbl KaTanora 101

i ",! "'L i
FopM30HTaanoe 3aHUMHOe VCTpOMCTBO
= W

LLlaTyHHOE 3aMMMHOE YCTPOUCTBO

>N

Crtarusaioliee 3arMMHOE YCTPOUCTBO

BepTuKanbHoe 3aMmMmHoe
YCTPOMUCTBO

BbiCTPO3aMMHOE YCTPOMUCTBO U3
HepHaBeKLWen cTanu

YepHble GbICTPO3aUMHbIe yCTpOCTBa A4
ONTUYECKOU U3MEPUTESIbBHON TEXHUKU

€

Py4Hoe 3aMMHOEe YCTPOMUCTBO C
npepoxpaHuTeIbHbIM (PUKCaTOPOM

MHeBMaTU4YecKoe 3auMHoOe

YyCTPOMCTBO @‘

OTKMpaHOEe 3aMMHOEe YCTPOMUCTBO,

nHeBmMmaTu4ecroe

anHaAJ'IeH'{HOCTM 6bICTpO3aH{MMHOFO

yCTpoOMUCTBa 94-99
é * P |

BbICTPO3aMMMHbIE YCTpoiicTBa 3




AMER) | /| O3HAKOMBLTECH C HALIMMM ...

lNpepctaBnAaem HoOBoOE ,,MOKOJIEHUE"
ObICTPOAEUCTBYIOLLUX KPENeHbIX
NPUCNOCOONEHUMN ...

YCTpOWCTBO A1 NpeAoTBpalLeHUs
noTepu 3aUMHOro BUHTA.

HoBas sproHoMuyHas gBYXKOMMOHEHTHasA
pyyKa, eLle 6osee yaobHa AN Nosib30BaHUsA
6narogaps yBe/IMYEHHOMY NOAPYYHUKY.

MpepoxpaHUTeIbHbIM 3aXHUMHOMN

3/IeMeHT C 3aWUTOoM AA NnanbLeB

M UHTErpUpOBaHHbIM ynopom 6e3
Bpe3aHuA

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE N3MEHEHMA.

4 BbicTpo3amuMHbIe yCTpoiicTBa

N46/8002



2008/9RU

I. 1 .L rI.II s

... HOBUHKaM¥1 1 uaepamm npop:aml,",

YepHble GbICTpO3aUMHbIE
ycTpoiicTBa /19 ONTUHECKHOMN
U3MepUTEIbHON TEXHUKMU

Ne 6800B, 6802B, 6830B, 6832B, 6841B
CTp. KaT. 49-54

3aXMUMHOM pbiyar

Ne 6828SP
CTp. KaT. 83

Taxenoe nHeBMaTU4YeCKOE
3aKMUMHOE YCTPOMCTBO

Ne 6828V-40
Ctp. KaT. 80

Taenoe nHeBMaTU4ecKoe
3aMMMHOE YCTPOMCTBO
Ne 6828V-50-80

CTp. KaT. 82
3aMMHOM pblyar
No 6828SP
CTp. KaT. 81
MHeBmaTH4ecKoe

3aXMUMHOE YCTPOMCTBO
Ne 6828M, CTp. Kat. 78

1

5
OTKUAHOE 3aMMHOe
YCTPOMCTBO C 3aLLUTOM
OT OpbI3r CBapKH,
nHeBMaTU4YecKoe
Ne 6829W, Ctp. Kart. 91

BbICTPO3aMM1MHble yCTPoicTBa D



OcHoBHaAa uHopmMaLUA No Teme ...

MpeumMyLiecTBa KOJIEHHO-PbIYAKHOro NPUHLMNA

- LvpoKoe n 6bIcTpoe pacKpbiTHe
3aKMMHOrO YyCTPOMCTBA.

- MonHoe ocBo6OKAEHNE M 6ECNPENATCTBEHHOE
N3BJIEYEHNE 3arOTOBKMU.

- BbICOKMI KO DULIMEHT KOHEYHOW Nepeaayun npu
He3HauyMTeNbHbIX 3aTparax SHeprum cnocooeTeyeT
60/1bLIOMY 3aUMHOMY YCUANIO.

- CamOTOpPMOKEHHWE B NMONOKEHUN 3arKMMa
npefoTBpaLLaeT pacKpbITUe 3aUMHOro
YCTPOWCTBA BO BPEMSA 06PAGOTHMU.

Cdepbl npuMeHeHUA

BbIrogHOe COOTHOLIEHMe 3aTpaTt Cu U NPON3BOAUMOW
MOLLHOCTH, a TaKKe yA06CTBO 06paLleHnsa CnocobCTBYOT
NMPUMEHEHMIO BbICTPO3aMKMMHbIX ycTporicTB AMF BO
MHOrMx o6nactax. OHM yCNeLWHo UCNONb3YIOTCA B
MeTasinoobpabaTbiBaloLLEN MPOMbILLIEHHOCTU A4S
CBEepJIeHns, CBapKK, CrubaHus, LWANpoBaHNs, NPOBEPKHN
M YCTaHOBKMU, a TaKe B lepeBoobpabaTbiBaroLLen
NPOMBILLUNEHHOCTHM M NpU 06paboTHe naacTmacc B
YCTPOMCTBax AN CKAEUBaHUA, CBEPIEHUSA, PE3KU U
PpesepoBaHus.

MNoka3aTenn KavyecTBa

HecoMHeHHbIM yCnexom B paLMoHanmM3aLmm MOXHO CHATATb
MCMONHEHWNE BbICPO3aKMMHbIX YCTPOUCTB, KOTOPbIE
MPUrOAHbI K SKCNyaTaumm are nocse MHOroJeTHero
npyvMeHeHuA. BeicTpo3amnmHble ycTporictBa AMF ocHalleHbl
3aKaenKkamu ¢ pasM4yHbIMK 3aaHHbIMW pasMepamu,
pacnono¥eHHbIMW B 3aKasIeHHbIX ONOPHbIX BTYKax. A1
pa3mepoB 0 M1 onopHble BTY/IKM HE NPefyCMOTPEHbI B

CBA3U C UX pacnonoxeHneM. Bce 3arMMHbIe 3/1eMEHTbI
OLIMHKOBbLIBAKOTCA Nepes ycTaHoBKOW. OLMHKOBaHHbIe
3a¥MMHbIE BUHTbI U3 yNy4LIEHHON CTanu (Knacc NpoYHOCTH
8.8) Nerko peryampyoTcs ¢ MOMOLLbIO YCTaHOBOYHbIX

LUMOHOK W/IM CreunasbHbIX raek. PasHoobpasHble
6bICTPOAENCTBYIOLME 3aKMMHbIE YCTPOMCTBA NOCTABAAIOTCA
B BapunaHTe ,Hepmasetwan ctans’. ObpaTnte BHUMaHWe Ha
CTpaHuubl KaTasora 40-48.

Mopenb

[Nna pasanyHbiX BApMaHTOB NPUMEHEHUA TaKKe BarHa
mMogeb. [TOMMMO Ka4eCTBEHHOIO CTaHAAPTHOrO MCNOJIHEHUSA
Mbl npeanaraem Bam Taxenblie pyyHble 3aKMMHbIE YCTOMCTBA
Ne 6811P 1 Ne 6812P HauBbICLLErO KayecTBa.

MpepoxpaHUTENbHbIV 3aXKUMHOW 3/1EMEHT C
3aLMTON ANS NaNbLEB U UHTErPUPOBAHHBIM
ynopom 6e3 BpesaHusi.

yCTpOlZCTBO AnA npegorepalleHna notepu saxMMHOro
BuHTa.[lpegHasHa4YeHo ans nocnefyouero BABUHEHUA
npeaBapuTesibHO YCTaHOB/IEHHOIO 3aXMMHOIO BUHTA.

3anMHOM BUHT (8.8) ¢ 6bicTpom
PErysMpoBKOM C MOMOLLbIO NPOBOANMOWM
B HATAXHOM NJIaHKe raviku LWK1Ba Uan
ravku ansa T-o6pasHbix Nasos

6 BbicTpo3aMMMHbIe YCTPOCTBA

Ycunua ana py4yHoro v nHEBMaTU4eCKOro

3aKMMHOro ycTporcTBa

Bbi60p NpaBu/IbHOro pa3mepa 3arKMMHOrO yCTPOMCTBa
3aBMCHT OT yeuaus. Cunbl ykasbiBaloTes B KH 1 aenatcea Ha:
- yaepxmBatolyto cuny F1 nnm F2

- 3amummHoe ycunue F3 nnu F4

- Cuy, AeCTBYIOLLYIO Ha nopLueHb F5 (Mpu gaBneHnu 6 6ap)

3axuMHOe ycuaume

3TO cu/a, KOTopaAa OKa3blBaeTCA Ha 3aroToBKY Npu CMbIKaHUA
3aXKMMHOro yCTpOﬁCTBa npuv noMmoLimn HaTAXHOM NAaHKM.

B oT/in4mne oT NHeBMaTUYECKUX 3aUMHbIX YCTPOVICTB, Ana
PY4YHbIX 3aXUMHbIX yCTpOVICTB He/Ib3A YKa3aTb 3Ha4eHund
3aMUMHbIX ycwnmﬁ, T.K. OHMX 3aBUCAT OT onepartopa.

YaepsuBawLasa cuna

3TO CWANa, C KOTOPOM HaTAMKHas NiaHKa NPOTUBOCTOUT CUe
BO34EMCTBMSA Ha 3aroTOBKY W HE UCTbITbIBAET NPY 3TOM
Aedopmauuii. OHa 60/blue, YeM 3aKMMHOE YCUne, T.K. Npur
COMKHYTOM 3a}KMMHOM YCTPOMCTBE A1 ero pasmMblKaHUs
HEOBXOAMMO MPEOA0IETb MAKCUMAIIbHYHO CUJTY HATSMEHUS.

B03MOMKHOCTH yCTAaHOBKU

Mbl npegnaraem Tpu BapyaHTa UCMOJIHEHUA CTOEK ANsA
3a¥MMHbIX YCTPOMCTB: FOPU30OHTA/IbHOE, BEPTUKAIbHOE
(NpenMyLLEeCTBEHHO A1 CBAPOYHbIX KOHCTPYKLMMI U

CTOEK) W yrnoBoe 19 60KOBOKM yCTaHOBKM. [1/1A BCex
GbICTPO3aKMMHbIX YCTPOWCTB C 3aMMHbIM BUHTOM BUHTI
BKJIO4EHbI B CTOMMOCTb. Mpy NOKYMNKe 60/1bLLIOro KoAnYecTsa
3a¥MMHbIX YCTPOMCTB OHW MO KEeNaHUI0 MOryT NOCTaBAATLCA
1 6€3 3aKUMHbIX BUHTOB.

OproHoMU4Hasa ABYXKOMMOHEHTHAsA pyyKa

elle 6osee ynobHa As1A Nosb30BaHWA 6iaroaaps
60/1bLIOMY NOAPYHHUKY. MArkas BcTaBKa v TBepAbIv
OCHOBHOW MaTepuas py4yKku HaAeKHO KpenaTcsa Ha
3aKMMHOM YCTPOMCTBE.

3aKNenKn U3 HeprKaBeLLEN CTau, B
3aKasleHHbIX OMOPHbIX BTY/IKax. Bce onopHble
YYaCTKM CMasaHbl C LEe/bo AIUTENbHOM U
Ka4yeCTBEHHOM aKCnJyaTaumu.

Ynop B 6bICTpbIX 3a)M1Max nepecraBfifeTcs,
4YTO NO3BONAET NnoJsyvaTb ABa pas/inyHbIX
yrnia pacKpbITus.

3aKMMHOM BUHT CO CbEMHbIM
PE3MHOBBIM KOJINAYKOM.

B03MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHUA.

N4d6/8002



“\ |I*“' llll. '
. |1|._ e 1] | [ | I'If.'
|||Li i |"|| i i'." N T AL . .
1‘{];.{1]'{ IIIIIII t|1| ﬂ\'u ablta Iri\ rrTll':I”rjf ‘H[ | I' [ I
h‘lll ﬁ‘lll .'1 f 4 |I ||L f |': ﬂr‘u |r||| it "r'l I II it _':I Hll r|I|I|| L
ul ltl'l' "' ' _.;-": ! I II I||'| l' " ]l | | |
. ||,“4 |1 f {m i .__. j 1 ll,_ ' | A IJJIIr‘ j'| i, I ||r I Il :1

' ||'[||[ 'I '|‘”‘ .l.l" I
f r ! ll |
_'.’l ﬁ?l'l_‘ I y |i1 h l'
| || I :1 4 |!|||

B03MOXHbI TEXHUYECKNE N3MEHEHWS.

2008/9RU

BbiCTPO3aMMMHbIe ycTpoiicTea /



©
[11]
-
(&)
=
o
(o}

3
-

ey

=
=,
bo

MMIHH

-
BbicTpo

v 8



[ o6po noxanoBarb B UHTE//IEKTYaNbHbli Mup CAD ¢upmbl AMF

HKuHemaTnyecKue coeavHeHUA CprHTypa

BO3MOXHOCTU CTO/IKHOBEHUM cneu,uqmuau,uu y3/10B

AMF npepnaraet HaTUBHbIE JaHHbIe Ecav paHbLue npuxoannocb MMeTb Aeno ¢
CAD c aKTUBHbIMUW, KUHEMATU4ECKNMU (PUHCMPOBAHHLIMU, HEMOABUMHHbLIMU LIESIbHBIMU
rnapameTpu3npoBaHHbIMK y31amu 419 CUCTEM MOZAENAMM, TO TEMEPH B PaCMOPAXKEHME
SolidWorks, Unigraphics, Inventor n Catia V5. NPeAoCTaBAAIOTCA Y3/1bl, 3/IEMEHTbI KOTOPbIX

OTOMPAIOTCA MO OTAE/ILHOCTU U, TAKUM
06pasom, MoABUKHbI. Hanpumep, nsmeHeHve
XOAa TaK1M 06pPa30M MOMKET OCYLLECTBNATLCA
nonb3oBarensamu apyrix cuctem CAD Bcero
JINLLB HECKO/IBKUMM LLETHKAMM MbILLK.

YcTaHoBKa niarMHoB B Balleli cucteme
He noTpebyeTcs. MNocne OTKPbITUA Y3/bl
BeAyT cebs TaK, KaK 6yATO OHU Gblan
npeaycMoTpeHbl B Bawewn nporpammve
KUHEMaTUYECKUX COeAUHEHUN.
JononHuTenbHO nepegaeTcs Bce

[lePEBO CTPYKTYPbl C HOMEPaMU 3aKa308B
AMF, 4yT06bI MO¥KHO 6bI/10 BbIGUPATH
KOMMNEKTYIOLLME U KOMBUHUPOBATb X C
3aMMMHbIMUW 31IEMEHTaMU. TaKMM 06pasom,
noc/e BbIMNOJIHEHHON PaboTbl MOXET GbITh
HanpAMY0 MHULIMMPOBaH NPOLLECC 3aKa3a.

N3o06pameHne pe3bbbl
Wabs1o0Hbl PYHKUMIK

[ns o6neryeHnn n ycKopeHus paboTbl
KOHCTPYKTOPOB BMECTE C laHHbIMU NepeatoTca
Wa6noHbl BYHKLMIA, KOTOPbIE BMOCEACTBUM
MOHO CKPbITb B C/Ty4ae UX HEUCTOIb30BaHWS.

TeM cambIM NPeabABAAITCA MEHbLUNE
Tpe6oBaHWA K NPOM3BOAUTEIbHOCTU CUCTEMBI
W 3HAYUTENbHO YCKOPSAIOTCA NPOLECChI ,
Hanpumep, NoOBOPOTa, PacYeToB U T.4,.

B KayecTBe NpUMepPOB MOMXKHO NPUBECTH
CMOAENNPOBaHHYI0 B MOHOJIMTHOM MOAENN
pe3bby A/1A 60/bLIEeN TOYHOCTH, a TaKKe
LIBETOBOE 0603HaYeHWe A8 NOAKNI0YEHNM
CUCTeM nojayn Bosgyxa v ruapaB/inKU.

B03MOXHbI TEXHUYECKNE N3MEHEHWS.

BbICTPO3aMMMHbIE ycTpoiicTea J



-F\-IT]-F@ BepTUHa/ibHOE 3aUMHOE YCTPOMCTBO

Ne 6800

o Ne P F1 F2 3aMMHOM Bec
BepTuKanbHoe 3aUMHOE YCTPOUCTBO sakaza | 2oMeP o | e BUHT
C OTKPbITbIM 3aMMHbIM Pbl4aroM U FOPU3OHTasILHOM OMOPONA. (KN | (kN [d]
OUMHKOBAHO W NAaCCMBMPOBAHO. 3aK/IENKM U3 HepIaBeroLLeH CTau, 90001 0 05|07 M 4x 25 60
KOTOpble NepemMeLLaoTcsa Npy paaMmepax oT 2 A0 6 B 3aKaeHHbIX OMOPHbIX 90019 1 06 | 1,1 M 5x 30 105
BTy/IKax. ONopHble y4aCTKU CMa3aHbl. DProHOMUYHas, Mac10CToMKas
py4Ka ¢ 60/1bLLINMM NOAPYHHUKOM W MArKOM BCTaBKOM. MpeaoXpaHnTeIbHbIN 90027 2 08 | 12 M 6x 35 175
3aMMMHOM 91EMEHT C 3alMTON AN Nanbues, YCTPOMCTBO A/is 90035 3 12 | 25 M 8x 45 410
npezoTBpaLLeHUA NoTepU NPUKUMHOIO BUHTA Ha KOHLIE 3aXKMMHOTO pblyara. 90043 4 17 | 30 M 8x 65 630
B KOMNneKTe ¢ OUMHKOBaHHbBIM NPUKMMHBIM BUHTOM N2 6890 13
YAYLIGHHOT CTaNM, 90050 5 30 | 50 | M12x80 | 1480

90068 6 34 | 55 M12x110 2200

TaKe BO3MOMXHbI MOCTABKU MOAesel n3
HepasetoLen ctann (Ne 6800NI) n B maToBOM
4YEePHOM OLMHKOBaHHOM 1cnosiHeHWKn (Ne 6800B)!

Pa3mvep 0 Paswvep 1, 3,4,6 Paswmep 2 Pasmep 5

Ta6nuvua paamepos

3a::3a Pasmep| A | B | C | D | E | F | H |H | MW M';Y(‘é K 1| M M| N | P |awsa|ampa
90001 | o 4 | 31 | 135 45 | 140 55 | 175 81 | 3 4 8 | 43 | 49 | 23 | - | 32 | 22 | o5 ;

90019 | 1 5 | 38 | 16,0 | 45 | 17,5 | 6,0 | 200 98 | 4 3 |10 | 55|60 | 24 | - | 35 | 27 | 95° -

20027 | 2 6 | 51 | 200 55 |250| 11,0250 129 | -3 6 | 12 | 60 | 78 | 30 |24-30| 43 | 32 | 105° | 60°
90035 | 3 8 | 80 | 200 7.1 | 360190360 186 | o0 12 | 18 | 75 |112| 32 | - | 46 | 35 | 105° | 60°
90043 | 4 | 10 | 100 | 32,0 | 8,5 | 48,0 | 22,0 | 450 220 | -8 21 | 20 | 130|140 | 45 | - | 64 | 53 | 105° | 60°
90050 | 5 | 14 | 142 | 450 85 | 73,0 | 34,0 | 550 | 282 | -4 34 | 25 | 95 | 195 | 50 |45-50| 70 | 65 | 115° | 60°
90068 | 6 | 14 | 165 | 50,5 | 13,0 | 88,0 | 26,0 | 85,0 | 335 | -7 53 | 30 | 245|230 | 70 | - |100 | 90 | 140° | 60°

*ANbTepHaTUBHOE MOJIOKEHME MYTEM HaXKaTUA MPOCEYHOro WTndTa.

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

10 BeicTpo3ammMHbIe ycTpoiicTBa

N46/8002



2008/9RU

AMELCE)  BepTvHanbHOe 3aMMMHOE YCTPOICTBO

Ne 6802

o Ne | F1 | F2 | 3amumHoit Bec
BepTukanbHoe 3aMMHOE YyCTPOUCTBO saHasa | oWeP . BUHT
C OTKPbITBIM 3aMUMHBIM Pbl4aroM U BEPTUKaJIbHOM OMOPOA. [kN] | [kN] [q]
OLMHKOBAHO W NaCCMBMPOBaHO. 3aK/IENKM U3 HEePHAaBEIoLWEN CTam, 90217 1 06 | 11 M 5x 30 105
KOTOpblE ABUraloTCA NpU pasamepax oT 2 0 6 B 3aKa/IEHHbIX OMOPHbIX 90225 2 08 | 1,2 M 6x 35 175
BTy/Kax. ONopHble y4aCcTKU cMa3aHbl. IProHOMUYHas, MacnoCTonKas
py4Ka ¢ 601bLIMM NOAPYHHMKOM W MATKON BCTaBKOW. MpeaoxpaHnTe IbHbIN 90233 3 12 | 25 M 8x 45 410
3aKMMHOM 3IEMEHT C 3aLUMTON AJIS NasbLes, YCTPOMCTBO A/1A 90241 4 1,7 | 30 M 8x 65 630
npeAoTBpaLLEHUA NOTEPU MPUKUMHOIO BUHTA HA KOHLIE 3aXMMHOIO pblyara. 90258 5 30 | 50 M12x 80 1480
B KOMNAeKTe € OUMHKOBaHHBIM NPUKMMHbBIM BUHTOM N2 6890 13
YNYHLLIEHHOM CTA/M. 90266 6 34 | 55 M12x110 2200

TaKe BO3MOXKHA NOCTaBKa B MaTOBOM HYEPHOM
OLMHKOBaHHOM McnonHeHun (Ne 6802B)!

HI

|
\
Ol «
Paswmep 1, 2 Paawmep 3, 4 Pasmep 5, 6
o L C__Tlc s
s O@og s oo = ° gg
g og| %J ! !
N TLD D [l D
T K_|IC L
K C P, K 1 C
Pl P
Ta6nm.|,a pasmepoB
Ne HW HW N
3aKasa Pasmep| A B C D E F H HA1 MUH. MaKC. | K L1 M M1 N (0] P anba | anboa
90217 1 5 38 | 16,0 | 45 |175]| 6,0 31 108 2 9 10 5,5 60 | 26,5 - 20 5 27 95° -
90225 2 6 51 | 20,0 | 55 | 250 |11,0| 38 | 146 5 14 12 | 6,0 | 78 | 33,0315 21 5 32 105° 60°
90233 3 8 80 | 20,0 7,1 |36,0|19,0| 48 | 205 8 20 18 | 7,5 | 112 | 42,0 | - 27 6 35 105° 60°
90241 4 10 | 100 | 32,0 | 8,5 |48,0|22,0| 65 | 244 5 33 20 (13,0 | 140 | 555 - 35 8 53 105° 60°
90258 5 14 | 142 | 450 | 8,55 | 73,0 (34,0 | 76 | 302 8 45 25 | 95 | 195 | 66,5 | 64,0 | 45 10 65 115° 60°
90266 6 14 | 165 | 50,5 | 13,0 | 88,0 | 26,0 | 117 | 370 18 75 30 [24,5| 230 (102,0| - 45 10 90 140° 60°

*AﬂbTepHaTVIBHOE NoJI0¥eHWe nyTemM HamaTmAa Npoce4Horo LIJTVIdJTa.

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbicTpo3ammMHble ycTpoictaa 11



-F\-ﬂ]-P@ BepTuUHa/ibHOE 3aUMHOE YCTPOMCTBO

Ne 6803

o Ne P F1 F2 3aMMHOM Bec
BepTuKanbHoe 3aUMHOE YCTPOUCTBO sakaza | 2oMeP o | e BUHT
C OTKPbITbIM 3aMMHbIM PbI4AroM 1 YI/10BOW OMOPOA. (KN | (kN [d]
OUMHKOBAHO M MAacCMBMPOBAHO. 3aKNENKM U3 HepHaBeloLLEeNn cTanu, 90316 1 08 | 11 M5x30 125
KOTOpble NpU pasMepax 2 U 3 HAXOAATCA B 3aKaIEHHbIX OMOPHbIX BTY/IKaX. 90324 2 10| 12 M6x35 220
OnopHble y4acTKK cMasaHbl. AProHOMUYHasA, MacsIoCTOMKan pyyKa
€ 60/1bLUMM NOAPYYHUKOM M MATKOM BCTAaBKOW. MNpefoxpaHnTenbHbIN 90832 3 14125 M8x45 400
3aMMHOM 9N1EMEHT C 3alMTON AN Nanbues, YCTPOMCTBO A/is 90340 4 2,0 | 3,0 M8x65 650

npeaoTBpaLLEeHNA NOTEPU MPUKMMHOIO BUHTA Ha KOHLLE 3aXKMMHOrO pblyara.
B KOMNneKTe ¢ OUMHKOBaHHbBIM NPUKMMHBIM BUHTOM N2 6890 13
Y/YyYLIEHHOM CTau.

TaK:e BO3MOMXHA NOCTaBKa MOAEN U3
HepxasetoLien ctanm (Ne 6803NI)!

i
& / /!
/ /).
i
GiY IF2ls < dilb A
T ) 3
ol Q
Y / Q
E F @]

: "

L1 N

H1
O

HW

Ta6nvua paamepos

Ne HW HW "
3akaza Pasmep| A B C D E F H H1 UM, MaKC. K L1 M N (0] P anbda | anboa
90316 1 5 34 14 | 45 | 18 7 47 | 132 -1,5 5,5 10 10 | 60 |20,0| 30 5 30 105° -
90324 2 6 40 | 20 | 55 | 27 5 61 | 180 2 11 12 | 6,0 | 78 | 255 | 38 5 32 105° 60°
90332 3 8 65 | 24 | 65 | 37 11 71 | 243 6 18 18 | 7,0 | 112 | 28,5 | 43 6 38 105° 60°
90340 4 10 84 | 32 | 85 | 50 16 | 102 | 280 11 40 20 | 54 | 140 | 32,0 | 52 8 96 105° 60°

*AﬂbTepHaTMBHoe NoJI0YKeHWe nyTemM HaxaTua Npoce4Horo LLITl/IqJTa.

L 2

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

12 BbicTpo3amuMHble ycTpoiicTBa

N46/8002



2008/9RU

-F\-lTl-F@ BepTuUHa/ibHOE 3aMMHOE YCTPOMCTBO

Ne 6804

o Ne P F1 F2 | 3amumHoit Bec
BepTukanbHoe 3aMMHOE YyCTPOUCTBO saHasa | oWeP . BUHT
C MacCUBHbIM 3aWMHbIM PbIYAroM U FOPU30OHTA/IbHOM OMOPOIA. [kN] | [kN] [d]
OUMHKOBAHO M NAaCCMBMPOBAHO. 3aK/IENKM U3 HEPHABEIOLEN CTaNM, 90431 3 14 | 25 M8x45 340
[BWraloLLMecs B 3aKaEeHHbIX OMOPHbIX BTy/IKaxX. ONopHbIe y4acTKu 90449 4 20 | 30 M8x65 585
cMa3aHbl. DProHOMUYHas, MAc/IOCTOMKas PyyKa C 60/1bLUMM MOAPYHHUKOM
M MATKOM BCTaBKOW. [peaoxpaHnTeNbHbIN 3aMMHOM 9/1EMEHT C 3aLmUTON 90456 5 80 | 50 M12x80 1480
[N NasbLes. 90464 6 35 | 55 M12x110 2200

B KOMMAeKTe € OLMHKOBAHHBIM NMPUHXUMHBIM BUHTOM N2 6885 13
YNyYLLEHHOW CTan 1 BTY/IKOM ANIA NpUBapVBaHUA.

HI
o
\\:

HW
m
-

L1

<
{H"‘J
Paswep 3, 4, 6 8.5 Pasmvep 5
D 5
g G SR
= < — 23
Q0 & CARA
K|.C 31,5
9.5 45

Ta6nuua paamepoB

Ne HW HW «
3akasa Pasmep| A B C D E F H H1 MUH. MaKC. | K L1 M N P Q | amba | anbda
90431 3 6 81 |200| 71 | 43 | 27 | 34 | 186 0 12 18 | 756 | 112 | 32 | 46 | 35 | 16,0 | 105° 60°
90449 4 8 | 101 |32,0| 85 | 61 30 | 42 | 220 -8 21 20 | 13,0| 140 | 45 | 64 | 53 | 22,0 | 105° 60°
90456 5 10 | 143 | 450 | 85 | 88 | 40 | 55 | 282 10 34 25 | 95 | 195 | 50 | 70 | 65 |31,0| 115° 60°
90464 6 10 | 165 | 50,5 | 13,0 | 90 | 55 | 81 | 335 -7 51 30 (245|230 | 70 | 100 | 90 | 355 | 140° 60°

*ANbTepHaTUBHOE NOIOKEHNE NYTEM HaXaTUA NPOCEYHOro WTHdTAa.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE UBMEHEHUA.

BbiCTpO3amMMHbIe ycTpoiicTBa 13



-F\-IT]-P@ BepTuUHa/ibHOE 3aUMHOE YCTPOMCTBO

Ne 6806 o | e B
o Ne 1 2 3ammMHo ec
BepTHKanbHOE 3alMMHOE YCTPOMCTBO saKaza | Fa3MeP ot | e oL BUHT
C MaCCUMBHbIM 3aXUMHbIM PbIHaroM 1 BEPTUKA/IbHOM OMOPOA. (KN | (kN [d]
OUMHKOBAHO M MAacCMBMPOBAHO. 3aKNENKM U3 HepHaBeloLLen cTanu, 90555 3 14|25 | 205 | 112 M 8x 45 400
[BUratoLMecs B 3aKaeHHbIX OMOPHbIX BTy/IKax. OnopHble y4acTku 90563 4 20 | 30 | 244 | 140 M 8x 65 585
cMasaHbl. DProHOMUYHas, MacOCTOMKasA pyyKa ¢ 60/1bLWNM NOAPYYHUKOM U
MATKOM BCTaBKOW. MNpeaoxpaHnTeNbHbIN 3aMMHOM S/1EMEHT C 3almMTon AN1A 90571 5 30 | 50 | 302 | 195 M12x 80 1480
nanbLes, YCTPOMCTBO A4/ NPeAoTBPaLLEHWS NOTEPH NMPUKMMHOMO BUHTA Ha 90589 6 35 | 55 | 370 | 230 | M12x110 2200
KOHLe 3aMMHOrO pblyara.
B KOMNneKTe ¢ OUMHKOBaHHbBIM NPUKMMHBIM BUHTOM N2 6885 13
YNYYLWEHHOW CTann 1 BTYIKOW ANA NPUBAPUBaHWS.
& L />
, /.
of ' v, &/ //
u— /,/
T E Fly 2@
Q B
z @]
I
E F_Q
L1
R
Pasmep 3,4, 6 Pasmep 5
o/ o ( o /o
& 0 b
s |° D sl 3 [°_ °les
o Q ! HJ
K C 31,5
P 9.5 45
65
Ta6nvua paamepos
Ne HW HW *
3akaza Pasmep| A B C D E F H H1 MUH. MakC. K L1 M O P Q anba | anbda
90555 3 6 81 20,0 7,1 43 27 48 | 205 8 20 18 | 75 | 112 | 420 | 6 35 | 16,0 | 105° 60°
90563 4 8 101 | 32,0 | 85 61 30 65 | 244 5 33 20 [ 13,0 | 140 | 55,5 8 53 | 22,0 105° 60°
90571 5 10 | 143 | 450 | 85 | 88 40 76 | 302 8 45 25 | 95 | 195 | 66,5 | 10 65 |31,0| 115° 60°
90589 6 10 | 165 | 50,5 | 13,0 | 90 55 | 117 | 370 18 75 30 | 24,5| 230 [102,0| 10 90 | 355 | 140° 60°
*ANbTepHATUBHOE MOJIOKEHME MyTEM HaMaTWs NPOCEYHOro WTHUdTA.
Ne 6805
o Ne Pasme F1 | 3amumHoit Bec
Bep‘muaanoe 3aHMMHOEe YCTPOUCTBO 3aKasa P N BUHT
3aKMMHOM pblyar ¢ HPUKCMPOBAHHBIM MPUHKUMHBIM BUHTOM U [kN] [d]
rOPWU30HTA/ILHOM OMOPOA. 90514 1 1 M5x30 100

OUMHKOBAHO W NAacCHBMPOBAHO. 3aK/IEMNKU U3 HEPXABEIOLLeN CTan.

OnopHble y4acTKK cMasaHbl. AProHOMUYHasA, MacsIoCToOMKan pyyKa
€ 60/1bLUMM NOAPYYHUKOM W MArKOM BCTaBKOW. MpefoxpaHnTe bHbIN

3aMMHOM 3/1EMEHT C 3aLLMTOM A4/151 NasbLEB.

B KOMMAeKTe € OLMHKOBaHHBLIM MPUHUMHBIM BUHTOM Ne 6885 13

YAYHLLEHHOM CTau.

-4,5-6
IS
)

E

34

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

14 BbicTposammmMHble ycTpoiicTa

N46/8002



2008/9RU

-F\-m-P@ BepTuUHa/ibHOE 3aMMHOE YCTPOMCTBO

Ne 6811P
Ne F1 3aKUMHOM Bec

TAmenoe BepTUKanbHoOE saHaza |F23WeP o hw BUHT
3aMUMHOE YCTPOICTBO [kN] fa]

o o 91314 2 25 | -12-9 M 6x 50 320
C rOPU3OHTA/ILHOM OMOPOM.
PacTo4eHHble v 3aKasieHHbIe OMOPHbIE BTY/IKU. 3aHa/leHHbIE, 90878 4 50 |-13-15]| M12x80 1250
OTLWAMOBaHHbIe 6ONTbI C JONTOBEYHOM CMa3KOM. 3aMMHasA raika Ha 90886 6 6,0 [-21-36| M12x110 2130
nieye pbiyara Ans peryimpyemoro Yucsia saxogos. Martepuan: BopoHeHas 90694 s 12,0 | 10-42| M12x110 | 4050

cTasb. [11eyo pblyara n3 BOPOHEHOro CTa/IbHOro IMTbA. Py4Ka U3 KpacHow,
Mac/I0CTOMKOM NaacTmacchl. B KoMnieKTe ¢ OLMHKOBaHHbIM NPUHNUMHbBIM .
BMHTOM Ne 6885 13 yny4LleHHOM cTanu. YxazaHue:

OTU TANKENblE BEPTUKA/IbHbIE 3aKUMHbIE YCTPOMCTBa
0COGEHHO XOPOLLO NOAXOAAT AJIA USrOTOBNEHUA
NPOV3BOACTBEHHOTO 060PYA0BAHNUSA U KPUMEKHbIX
nprcnoco6aeHni.

&
! F1 c2
f c
b

c3

_—I—"i

| I

24 pe

® | £~
O
O L
e | f
S ——— ————1 TonbKo 1A pasmepa 2
Ta6nuua pasmepoB
Ne .

3aKasa Pasmep| a b b4 c c2 c3 c6 d e f g h hé i | m q s anbda
91314 2 6,5 57 31 20 9 37 1,0 | 71 30 21 M6 | 25 |33,0] 15 | 48 32 13 5 120°
90878 4 12,2 | 88 52 30 15 60 50 | 85 - 90 | M8 | 44 |57,0| 24 65 45 23 5 120°
90886 6 122 | 95 | 60 | 45 15 | 75 | 25 | 105 | - 110 | M10| 65 |79,5| 30 | 78 | 52 | 32 5 120°
90894 8 122|132 | 76 55 20 95 50 | 12,5 - 140 | M12 | 71 [90,0| 36 | 108 | 75 42 6 120°

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE UBMEHEHUA.

BbicTpo3ammMHbIe ycTpoiicTaa 15



AMLQ) BepTUHanbHOE 3aMMHOE YCTPOMNCTBO

Ne 6812P
Ne F1 3amMMMHOM Bec

TAmenoe BepTUKanbHoOE saaza | Fa3MeP o hw BUHT
3aMMMHOE YCTPOICTBO [kN] ld]

< < 91330 2 2,5 5-26 M 6x 50 320
C BEPTUKA/IbHOM OMOPOW U OTBEPCTUAMM AR NPUBUHYMBAHMS.
PacTo4YeHHble U 3aHaleHHbIE OMOPHbIE BTY/IKU. 3aKa/IeHHbIE, 90902 4 100 | 8-24 M12x 80 1320
OTLLIMPOBaHHbIE 6ONTbI C JONTOBEYHON CMa3KoM. 3arMMHas raika Ha 90910 6 12,0 | 12-45 | M12x110 2120
n/iede pbiyara /s perynimpyemoro Y1cnia 3axogos. Marepuan: BopoHeHas -
cTasb. M1e40 pbiyara U3 BOPOHEHOro CTa/IbHOrO JIMTbSA. PyyKa 13 KpacHoiA, 90928 8 200 | 4-62 | M12x110 | 4060
Mac/IOCTOMKOM MAAaCTMAaCChl. B KOMMIEKTE C OLUHKOBAHHbIM MPUHUMHBIM YKa3aHue:

BMHTOM Ne 6885 13 ynyyLleHHOM cTanu.
OTH TAKEble BEPTUKaIbHbIE 3aUMHbIE YCTPOMCTBA
0CO6EHHO XOPOLUO NOAXOAAT ANA N3rOTOBNEHNA
NPOU3BOACTBEHHOIO 060PYA0BAHNA U KPUMEHHbIX
npucrnocobaeHni.

S |
B
s
DN/

j; @ RO

E.— e

' v c6

L] e

LIy )

F1 =
N o
<l 2 <

f c
b c3
e f

O H—-— ———-———1 TonbKo Ansa pasvepa 2

Ta6nvua paamepos

Ne )
3akasa Pasmep| a b b2 b4 c c2 c3 c6 d di1 e f g h h1 | h2 | hé i q s anbtha
91330 2 6,2 | 48 6 31 - - 37 - - - 30 12 | M6 | 42 - - |50,0] 15 |22,0| 3 190°
90902 4 12,2 | 86 10 52 | 30 15 | 60 | 50 | 85 57 - 90 | M8 | 52 | 15 | 10 |65,0| 24 | 230 | 5 120°
90910 6 12,2 | 106 12 60 | 45 15 | 75 | 25 | 10,5 7,7 - 110 |M10| 72 | 20 | 15 |87,5| 380 | 325 | 5 120°
90928 8 12,2 | 132 16 76 | 55 | 20 | 95 | 5,0 | 12,5 9,7 - 140 |M12| 91 | 25 | 15 |110| 36 | 420 | 6 120°

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

16 BbicTposammnMHbIe ycTpoicTaa

NY6/8002



2008/9RU

BepTuKanbHoe 3aiKMMHOE YCTPOMUCTBO

Ne 6809RK
Tpy6a nneya pbiyara

Ne 6809H
Pyuka

Neo 6809V
YpnuHeHue
3aKMMHOrO pblyara

Ne 6809S
HpenneHue wnuHaena

Ne 6809G
NMnacTtuHa ocHOBaHUA

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE UBMEHEHUA.

BbicTpo3ammnmHble ycTpoictea |/




MopaynbHoe 3aXMMHOE YCTPOUCTBO

Ne 6809P
o Ne P F1 Bec
MoaynbHoe 3aMMHOe YyCTPOUCTBO saxasa | oMeP o
C MNOBOPOTHOW OMOPOWA, NpeAHa3HaveHHasn A/ CBapKuU MOAeb. [kN] [d]
Mepenaya np1BapvBaeTCA B YI/I0BOM MOJIOMEHWUN. PacToyeHHble v 90738 2 25 | 205
3aKasIeHHbIE OMOPHbIE BTY/IKN. 3aKaﬂel—1Hble, oTLWMdOBaHHbIE GONTHI 90746 4 7.0 855
C O/ITOBEYHOW CMa3Ko. 3ax1MHasn raiika Ha niaeye pblyara Ais 90753 P 1101 1600
perynupyemoro ynicna 3axogos. Matepuan: BopoHeHas ctasb. Meyo ’
pblyara M3 BOPOHEHOTO CTa/IbHOMO JINTbA. 90761 8 22,5 | 3100
Mpucnocobnenns (He BXOAAT B KOMMJIEKT NOCTaBKMK): 90779 10 34,0 | 5560
- YanuHeHue 3arnumHoro pblyara Ne 6809V
- Kpennenwue wnuHaens Ne 6809S YKa3aHue:
- Tpy6a nneya poiyara Ne 6809RK 1 6809RL
- Pyuka Ne 6809H 3Tn MOZ/IbHbIE 3aMMMHbIe
- MnacTtuHa ocHosaHuA Ne 6809G YCTPOMCTBA MOryT COCTaB/IATLCA
- NpUXKUMHOM BUHT Ne 6885, 6886, 6894. MHAMBgﬂ.yaﬂbl'jO, B 3aBUCMMOCTHU
OT TPeGOoBaHWI U3rOTOB/IEHWA
NPOU3BOACTBEHHOIO
060pyA0BaHMA U KPUMEHHbBIX
npucnoco6aeHn
<
c3
ry @
2 N1
= .
K
Pan) N
o /708 ( SN S I
< ~Jr
2 \\\%\ /‘ b2
c [ b4
cl ‘<<
¢ o
©

Ta6nvua paameposB

332233 Pasmep b2 b4 c cl c2 c3 f g h h1 | h2 | h3 r r anba | Gera | ramma
90738 2 6 31 2 | 22 | 11 12 | 32 | M6 | 38 | 18 |20,0| 5 5 |10,0| 200° 70° 40°
90746 4 10 52 | 30 | 26 | 15 16 | 41 | M8 | 58 | 38 |20,0| 12 | 8 | 150 | 200° 70° 40°
90753 6 12 60 | 36 | 36 | 18 | 20 | 55 |M10| 78 | 50 |28,0| 16 | 11 | 18,0 | 200° 70° 40°
90761 8 16 76 | 50 | 50 | 25 | 27 | 72 |M12| 68 | 65 |33,0/ 19 | 14 |22,5| 200° 70° 40°
90779 10 20 90 | 70 | 52 | 35 | 22 | 77 |M16| 117 | 83 |33,5| 25 | 14 | 25,0 | 200° 60° 28°

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

18 BbicTposammMHbIe ycTpoiicTaa

NY6/8002



2008/9RU

MopaynbHOe 3aXMMHOE YCTPOUCTBO

Ne 6810P

- Ne P F1 Bec
MopaynbHoe 3aX{MMHOE YCTPOMUCTBO sakasa | coMeP
C BEpTUKa/IbHOW OMOPOW, NpegHa3HavYeHHasa ana CBapKu Mogeb. (kNI (o]
PacToyeHHble v 3aKaIeHHbIE OMOPHbIE BTY/IKU. 3aKaneHHble, 90803 2 22 | 245
OTW/IMPOBaHHbIE GONThI C AO/ITOBEYHOM CMA3KOM. 3arKMMHas ramka Ha 90811 4 7.0 970
naeye pblyara /18 peryampyemoro Yncia saxogos. Matepuan: BopoHeHas P 6 1101 1750
cTanb. M1e4o pbiyara M3 BOPOHEHOTO CTANIbHOTO JIUTHA. ’
MpucnocobaeHns (He BXOAAT B KOMIMJIEKT NOCTaBKM): 90837 8 22,5 | 3310
- YanunHeHve 3axumHoro pelyara Ne 6809V 90845 10 | 34,0 5970
- Kpennenve wnuHaens Ne 6809S
- Tpy6a nneya pbiuara Ne 6809RK 1 6809RL YKasaHue:
- Pyuka Ne 6809H
- MnacTtuHa ocHoBaHus Ne 6809G ST MOAY/IbHbIE 3aMMMHbIE
- NpuKUMHOM BUHT Ne 6885, 6886, 6894. YCTPOMCTBa MOTyT COCTaB/IATLCA

WHAVBWUAYaNbHO, B 3aBUCHMOCTH
OT TpeboBaHWM M3roTOBEHMA
NPOU3BOLCTBEHHOIO
060pyA0BaHNA U KPUNEKHBIX
nNpUCNocoBaeHUN.

<3
7
2 N -
=
e &
g c2
N
< d
cl
f

Ta6nuvua pasmepoB

3a|"(la93a Pazmep b2 b4 c cl c2 c3 f g h h1 | h2 | h3 r r1 anbha
90803 2 6 31 30 | 22 | 14 | 12 | 32 | M6 | 52 | 18 | 34 | 5 5 |10,0| 190°
90811 4 10 52 | 44 | 26 | 19 | 16 | 41 | M8 | 88 | 38 |50 | 12| 8 |150| 190°
90829 6 12 60 | 55 | 36 | 28 | 20 | 55 |M10| 114 | 50 | 64 | 16 | 11 | 18,0| 190°
90837 8 16 76 | 66 | 50 | 37 | 27 | 72 |M12 | 140 | 64 | 76 | 19 | 14 | 22,5 | 190°
90845 10 20 90 | 80 | 52 | 40 | 22 | 77 |M16| 173 | 83 | 90 | 25 | 14 | 25,0 | 190°

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbicTpo3arMMHbIe ycTpoiicTea 19



MopaynbHoe 3aXMMHOE YCTPOUCTBO

Ne 6809V
Ne P bxhxt Bec
YonunHeHue 3aUMHOro pblyara saKasza | CoMeP| DXhX
ANA npuBapuBaHuA, C Nasom. MaTepman: BOpOHeHanA cTa/b. [g]
90985 2 40x15x 15 80
90993 4 48 x 25 x 20 210
91009 6 60 x30x 25 390
91017 8 75x35x 30 680
91025 10 94 x35x 35 970
-
—]
—
b
Ne 6809S
Ne Pa3me d1xht Bec
Kpennenue wnuHpensa sakasa P x
ANA NpUBapmUBaHUA, TOJICTble CTEHKMU. [g]
Matepwan: BopoHeHas cTasb. 91116 2 6,5 x 20 25
91124 4 12,1x24 50
91132 6 12,1 x 30 65
91173 8+10 12,1 x 36 75
e
dl
Ne 6809G
Ne P 3 d | Bec
MnacTtuHa ocHoBaHuUA 3akasa | 2oMep| ¢ | C ms
ANA NpUBapmUBaHnA, C KpenexHbIMXU OTBEPCTUAMMN. [g]
MaTtepuan: BopoHeHas cTaslb. 90944 | 2+4 25 | 40 | 65 | 50 | 35 8 112

90951 6 40 60 | 85 | 50 30 8 170
90969 8 50 70 | 85 | 65 45 8 270
90977 10 60 80 | 10,5| 70 50 10 410

‘o
U
L

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

20 BbicTpo3ammMMHbIe yCTpoiicTBa

NY6/8002



2008/9RU

MopaynbHOe 3aXMMHOE YCTPOUCTBO

Ne 6809RK
Ne Ip dexhe | B
Tpy6a nneya pbiyara, KOpoTHas sakasa | 2oMeP X
018 NpUBapUBaHUA, CHATbI GacKKU ANA NpeAoXpaHeHns pyK. (o]
MaTtepwan: BopoHeHas cTasb. 91033 2 13x 55 38
91041 4 18x 95 104
91058 6 22x105 150
91066 8+10 28x 115 150
. s
N
h2
Ne 6809RL
Ne Ip d2xh2 | Be°
Tpy6a nneya pbivara, gJIMHHaA sakasa || 22MeP X
[NA NPUBaPUBaHUA, CHATbI acKK ANA NpefoXpaHeHUs pyK. [q]
Martepwuan: BOpoHeHas cTanb. 91074 2 13x 95 60
91082 4 18 x 120 132
91090 6 22x 150 210
91108 | 8+10 28 x 180 335
=, : )
~ 14
h2
Ne 6809H .
Ne ec
quHa 3aKasa Pasmep d4 x h4
M3 KpacHOM, Mac/OCTOMKOM NnacTMaccehbl. [a]
91355 2 13x 50 8
91363 4 18x 90 20
91371 6 22 x 100 28
91389 8+10 28x110 40
B .
h4

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbicTpo3aMMMHbIe ycTpoiicTea 21




fopu3oHTasibHOE 3aXKMMHOE YCTPOUCTBO

-

MpUMEHEHWE PYYHBIX 3arMMHbIX YCTPOWCTB, HanpuMep B NMPOM3BOACTBE MPOMbILIEHHOrO 060pyAoBaHUA: Py4yHble
3arummMHble yctporctBa AMF OT/iMYatoTCA HaAEHKHOCTbIO M AJIMTENBHBIM CPOKOM CAYO6bl. PUCYHOK: TOpn3oHTanbLHOE
3armmMmHoe ycTporcTeo Ne 6830.

Fopu3oHTanbHOE 3aMMHOe yCTporicTBo Ne 6830 4151 NPUMEHEHUs Ha MPUCTIOCOGEHUN Asi MPOBEPKU FEPMETUHHOCTH.

3aKpenieH KOMMOHEHT AJI PEryIMPOBKU KyJla4KOBOIO Basia.
B03MOMHHbI TEXHUYECKUE UBMEHEHUS.

2] BbICTPO3aMMMHbIE YCTPOMCTBA

N46/8002



2008/9RU

-H-m-F@ fOpU30HTaNIbHOE 3aMMHOE YCTPONCTBO

Ne 6830

o Ne | F1 | F2 | 3amumHoit Bec
FopusoHTanbHOE 3aMMHOE YCTPOMUCTBO saHasa | oWeP . BUHT
C OTKPbITBIM 3aMMHBIM Pbl4aroM U FOPU30HTaIbHOM OMOPONA. [kN] | [kN] [q]
OUMHKOBAHO W1 NAaCCMBUPOBAHO. 3aK/IEMNKU U3 HEPHKABEIOLLEN CTanu, 93005 0 025 | 0,4 M4x25 35
KOTOPbIE ABUratoTCA NpU pasmepax oT 2 A0 5 B 3aKa/IEHHbIX ONOPHbIX 93013 1 08 | 1,1 M5x30 105
BTy/Kax. ONopHble y4aCcTKU cMa3aHbl. IProHOMUYHas, MacnoCTonKas
pyyKa ¢ 601bLIMM NOAPYHHUKOM W MATKON BCTAaBKOW. YCTPOMCTBO ANsA 93021 2 1,0 | 12 M6x35 185
NpesoTBPALLEHUA NOTEPU MPUKUMHOIO BUHTA HA KOHLIE 3aXMMHOIO pblyara. 93039 3 18 | 25 M8x45 320
B HOMM/IEKTE C OUMHKOBAHHBIM MPUKMMHBIM BUHTOM Ne 6890 13 93047 4 2,0 | 30 M8x65 700
YIYHLLEHHOM CTaMN. 93054 | 5 | 30| 50| M8xe5 | 1080

TaKe BO3MOMHbI NOCTaBKM Mofene n3
HepraBetower ctanm (Ne 6830NI) n B MaToBOM
YepHOM OLMHKOBaHHOM ncnonHeHnn (Ne 6 830B)!

A\
// :

Paswmep 0, 5 Pasmep 1 (Pasmep 2, 3, 4
D
4.8
"— ﬂ—r— ‘ D1
e =
o P @ 4 (o= [P
| =—t= 3| @ o o=
b-o' (e 'y (Fefi
& ey L
K C 5.8 15 Kol <C.l

Ta6nuvua pasmepoB

3a§a“’33 Pasmep| A | B | C | D | DI | E | F |G | H |H | W HV e b b m| NP
93005 | 0 4 | 26 |160| 46| - | 11 | 10| - | 15 | 23| = 2 |75 |50]|112| 79 |156| 25 |255| 2
93013 | 1 5 | 40 [150| 48 | - | 26 | 11 | 18 | 20 | 30 | -4 3 | 10 | 55130 119 |220]| 34 |340| 5
93021 | 2 6 | 64 | 260 55 | 55 | 35 | 22 | 20 | 25 | 44 | 3 6 | 13 | 60 |12,7| 162 | 200| 42 | 380 0
93039 | 3 8 | 72 |255| 65| - | 42 | 18 | 23 | 33 | 48 | 1 1 | 15 | 70 | - | 206 |31,0| 45 |500| 8
93047 | 4 | 10 | 111 | 410 85 | 85 | 66 | 34 | 29 | 44 | 74 | -6 23 | 20 | 80 | 205 281 | 430 58 | 57,0 | 1
93054 | 5 | 10 | 121 |415| 85| - | 78 | 30 | - | 46 | 73 | A 25 | 25 |125| - | 321 |415| 58 | 77.0| 9

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbICTPO3aMMMHbIe ycTpoiicTea 23



-F\-m-F@ op130HTa/IbHOE 3aHHWMHOe YCTPOMUCTBO

Ne 6832

o Ne P F1 F2 3aMMHOM Bec
FopusoHTanbHOE 3aXMMHOE YCTPOMUCTBO sakaza | 2oMeP o | e BUHT
C OTKPbITbIM 3aMMHbIM PbI4AroM 1 BEPTUKaIbHOM OMOPOIA. (kNI | [kN] [d]
OUMHKOBAHO M MAacCMBMPOBAHO. 3aKNENKM U3 HepHaBeloLLEen cTanu, 93203 0 025]| 0,4 M4x25 35
KOTOpble ABMraloTCA NPU pasMepax oT 2 A0 5 B 3aKaIEHHbIX OMOPHbIX 93211 1 08 | 1,1 M5x30 105
BTy/IKax. OnopHble y4acTKK cMasaHbl. SProHOMUYHas, Macs0CToMKasn
py4Ka ¢ 60/1bLLINMM NOAPYHHUKOM W MArKOM BCTaBKOM. YCTPOMCTBO AN1A 93229 2 0] 12 M6x35 185
npesoTBpaLLEeHUA MOTePU MPUKMMHOIO BUHTA HA KOHLIE 3aXMMHOTIO pblyara. 93237 3 18 | 25 M8x45 320
B KOMNNEKTe C OLMHKOBaHHbBIM MPUHMMHBIM BUHTOM N2 6890 13 93245 4 2,0 | 30 M8x65 700
YIYHLLEHHON CTa/N. 93252 | 5 | 30| 50| M8x65 | 1080

TaKe BO3MOXHa NocTaBKa B MaToOBOM HEpHOM
OLIMHKOBaHHOM ucnoniHeHun (Ne 6832B)!

H1

Pa3wvep 0, 5 Paamep 1 Pasmep 2, 3, 4
el ) Frdesl D
NS
50 ‘S 2 0 ol =9
=CK 848

§ [ Dl
L

Jklec K G K LS

p e P o P

Tabnuuya pasmepos

33::33 Pasmep| A | B | C | D |DI | E | F | G |H|H | M';Y(‘é Il k||| mM|N|lO]|P]|a
93203 | 0 4 | 26 [160| 46| - | 11| 10| - | 24 | 33| o 7 | 75|50 |112| 79 | 20 | 12 | 3 | 255 2
93211 | 1 5 | 40 | 150 48 | - | 26 | 11 | 25 | 32 | 42 | 3 10 | 10 | 55 130|119 | 27 | 18 | 5 | 34 | 5
93229 | 2 6 | 64 | 260 55 | 55 | 35 | 22 | 31 | 40 | 59 | 7 16 | 13 | 6,0 [127|162 | 35 | 21 | 5 | 38 | 0
93237 | 3 8 | 72 |255| 65 | - | 44 | 22 | 39 | 48 | 64 | 8 20 | 15 | 70 | - |206| 42 | 27 | 6 | 50 | 8
93245 | 4 | 10 | 111 |41,0| 85 | 85 | 66 | 34 | 52 | 66 | 96 | 9 38 | 20 | 80 |205|281 | 59 | 34 | 8 | 57 | 1
93252 | 5 | 10 | 121 |415|85| - | 78 | 30 | - | 66 | 92 | 13 37 | 25 |125| - |321| 58 | 36 | 10 | 77 | 9

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

24 BbicTpo3ammMHbIe yCTpoiicTBa

N46/8002



2008/9RU

-H-ﬂ]-P@- fOpU30HTaNIbHOE 3aMMHOE YCTPOMCTBO

Ne 6833

o Ne P F1 F2 | 3amumHoit Bec
FopusoHTanbHOE 3aMMHOE YCTPOUCTBO saHasa | oWeP . BUHT
C OTKPbITHIM 32XKMMHbIM PbIHaroM 1 Yr10BOM OMOPOA. [kN] | [kN] [q]
OUMHKOBAHO M NAaCCMBMPOBAHO. 3aK/IENKM U3 HEPHABEIOLWEN CTaNM, 93179 1 08 | 11 M5x30 170
KOTOpbIE NP pasmepax 2 v 3 HAXOAATCA B 3aKaleHHbIX OMOPHbIX 93328 2 1,0 | 1,2 M6x35 245
BTYy/IKax. OnopHble y4acTKK cMasaHbl. AProHoM1YHas, Mac10CcTonKan
pyyKa ¢ 601bLIMM NOAPYHHUKOM W MATKOM BCTAaBKOW. YCTPOMCTBO ANsA 93336 3 18 | 25 M8x45 390
NpesoTBPaLLEHUA NOTEPU MPUKUMHOIO BUHTA HA KOHLIE 3aXMMHOIO pblvara. 93542 4 20 | 30 M8x65 730

B KOMNNEeKTe € OLMHKOBaHHBIM NPUKNUMHBIM BUHTOM Ne 6890 13
YNy4LIEHHOM cTanu.

W
P C

HI

Ta6nuuya pasmepos

Ne HW HW
3aKasa Pasmep| A B C D E F H H1 MUH. MaKC. | K L1 M N P Q
93179 1 5 40 | 135 | 48 | 26 | 25 | 57 68 6 14 10 8 119 19,0 | 31 28 5
93328 2 6 52 |20,0| 55 | 35 |10,0| 74 89 20 29 13 6 162 | 25,5 | 37 32 0
93336 3 58 |24,0| 65 | 40 | 80 | 71 86 6 18 15 7 206 | 28,5 | 43 38 8
93542 4 10 93 32 | 85| 66 |11,0| 102 | 133 12 40 20 40 | 281 | 32,0 | 52 82 20

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbICTPO3aMMMHbIEe yCcTpoiicTBa 25



-F\-m-F@ op130HTa/IbHOE 3aHHWMHOe YCTPOMUCTBO

Ne 6834

- Ne P F1 F2 | 3amumHomn Bec
FopusoHTanbHOE 3aXMMHOE YCTPOMUCTBO sakaza | 2oMeP o | e BUHT
C MaCCHBHbBIM 32WMHBIM PbI4aroM U FOPU3OHTA/IBHOM OMOPON. [kN] | [kNI [d]
OUMHKOBAHO M MAacCMBMPOBAHO. 3aKNENKM U3 HepHaBeloLLEen cTanu, 93427 2 1,0 | 1,2 M 6x35 185
[BUraloLyecs B 3aKaieHHbIX OMOPHbIX BTy/IKax. ONopHbIe y4acTKu 93435 3 18 | 25 M 8x45 320
cMa3aHbl. DProHOMUYHAsA, MAC/0CTOMKAsA PyyKa C 60/bLUINM NOAPYYHUKOM U
MSIFKOM BCTABHOM. 93443 4 2,0 | 30 M 8x65 700
B KOMMIEKTE C OLMHKOBaHHbBIM MPUKMMHbIM BUHTOM N2 6885 13 93450 5 30 | 50 M12x80 1080

ynquueHHoﬁ ctaamum BTyﬂKOVI AnAa npuBapuBaHuA.

;=

Ta6nvua paameposB

Ne HW
sanasa |P23Mep| A | B | C | D | DI | E | F | G | H |H HWMm| oo | I | K| L | LW |M|N| P|Q
93427 | 2 5 | 64 |260| 55|55 |3 |22 | 20|25 | 44| 3 6 13 | 6,0 [12,7| 162 [29,0| 42 | 38 | O
93435 | 3 6 | 72 |255| 65|50 | 44 | 22 | 23 | 33 | 48 | - 11 |15 70| - | 206 |310| 45 | 50 | 8
93443 | 4 111 (41,0 85 [ 85 | 66 | 34 | 29 | 44 | 74 | -6 23 | 20 | 80 [205| 281 |430| 58 | 57 | 1
93450 | 5 10 [121 [415/85 | - | 78 |30 | - |46 | 73| -10 12 | 25 |[125| - |321|415| 58 | 77 | 9

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

26 BbiCTpo3aMM1MHble yCcTpoicTBa

N46/8002



| L} LA
L %) Fo@:rart“ohe

T 3 )'\.1 <
]/“Wsa}KMMH poiicTBa _




LLlaTyHHOEe 3aXMMHOE YCTPOUCTBO

Ne 6841

o Ne P F1 F2 3aMMHOM Bec
LLlaTyHHOE 3aXMMHOE YCTPOMUCTBO aakasa | coMoP BMHT
C MaJIeHbKOW YIOBOW ONOPOW. MPUKNMMHOE M HaTAXHOE YCTPOMCTBO. [kN] | TkN] [d]
(LLIaTyH 1 pblyar ABUMHYTCA CUHXPOHHO). [L/IMHHASA HaNpaBAAoLWas WwaTyHa 94094 0 08 | 08 M 4x20 65
C KpenerHom pe3bboi 1 rarkoin. OLMHKOBAHO M NacCMBMPOBaHO. 3aKENKU 94110 1 1,0 | 1,0 M 4x20 125
13 HepKaBeoLLen cTann, KoTopble NpU pasmepax 2 U 3 HaXoAATCA B
3aKasIeHHbIX OMOPHbIX BTY/IKax. [letanu pblyara 1 waryHa 13 yyyiieHHom 94128 2 20 | 20 M 6x25 245
ctann. OnopHble y4acTKM cMasaHbl. Pbiyar noBopayvMBaeTcs nog o6bim 94136 3 25 | 25 M 8x35 445
YIIOM K OMOpHOW niockocTu. Mpu paamepax 0, 2 1 3: OproHoMUyHas, 94151 5 45 | 45 M12x50 880
Mac/I0CTOMKasn pyyKa ¢ 601bLLIMM NOAPYHHUKOM U MAFKON BCTABKOM.
B KOoMnneKTe ¢ OUMHKOBaHHbIM NPUKMMHBIM BUHTOM N2 6880 13 TaKe BO3MOHHbI NOCTaBKU MOAeNen U3
Y/IyYLIEHHOM CTasu. Hepxasetowert ctanm (Ne 6841NI) n B maToBoM

4YepPHOM OLMHKOBaHHOM ncnosHeHun (Ne 6 841B)!

D
< ]
AT —
—__EEE -

P

Ta6nuuya pasmepos
Ne B | B HW | Hw M| M

3aKa3a PaaMEp A MUH. | MaKC. D E H H1 XOA MWH. MaKc. K L L2 MUH. | MaKC. M2 N P
94094 | 0 | 65170330 45| 13 | 12 | 47 | 16 | 12 20 |65 |660| 10 | - |160|M10x1,0] 25 | 16
94110 | 1 80 |245|445| 45| 20 | 15 | 60 | 20 | 12 20 |70 |91,0| 16 | 16 | 19,5 [M12x1,5 30 | 20
94128 | 2 |100]325|575|56 | 25 | 20 | 95 | 26 | 17 25 [12,5[1140] 19 | - [36,0 [M16x1,5 50 | 34
94136 | 3 |12,0]37,0|690]| 65 | 30 | 25 | 110 | 32 | 22 35 | 13,0 (1400 22 | 30 |42,0 [M20x1,5] 60 | 30
94151 5 |160|415|815| 85| 50 | 30 | 126 | 40 | 30 50 | 15,0 [171,5] 25 | 30 | 45,0 |M24x1,5] 65 | 35

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

28 BbicTposammMMHbIe yCTpoiicTBa

N46/8002



2008/9RU

LLlaTyHHOEe 3aXMMHOe YCTPOUCTBO

Ne 6840
o Ne | F1 | F2 | 3amumHoit Bec

LlaTyHHOE 3aX{MMHOE YCTPOMUCTBO sakaza | 2oMeP . BMHT

6e3 yrnoBoi onopsbl. [PUKMMHOE 1 HAaTAKHOE YCTPOMCTBO. [kN] | [kN] [q]

(LLlaTyH 1 pblyar ABUHYTCA CUHXPOHHO). JAMHHASA HanpaBsoLWas WwaTtyHa 93906 0 08 | 08 M 4x20 60

C KpenemHon pe3bboi 1 rarkomn. OLUMHKOBAHO M NaCCMBUPOBaHO. 3aK1enKn 93914 1 1,0 | 1,0 M 4x20 100

13 HepHaBetoLLEeN CTanu, KOTopble Npu pasmepax 2 1 3 HaXoAATCA B

3aKasleHHbIX OMOPHbIX BTYNKaX. [leTanu pblyara v WwartyHa 13 yyyLleHHOM! 93922 2 20 | 20 M 6x25 245

cTann. OnopHble y4acTKu cMasaHbl. LLlaTyHHOe 3aMMMHOe YCTPOWCTBO C 93930 3 25 | 25 M 8x35 330

TOpLEBOM pe3bboii 417 HENOCPEACTBEHHOMO MOHTaXa Ha MeTal/IniecKne 93955 5 45 | 45 M12x50 700

CTeHKM unum yctpoiicTsa. MNpu paamepax 0, 2 1 3: OproHoMnyHas,
Mac/s10CTOMKasn pyyKa ¢ 60/1bWMM NOAPYHHUKOM M MATKON BCTABKOW.
B KOMNIEKTE C OLMHKOBaHHbIM 3arKMMHbIM BUHTOM N2 6880 13
YNyHLIEHHON cTanu.

Ta6nuua pasmepos

sawasa PP A | | B | H1 | xoa | DB e e |
93906 | 0 | 65 |105|265| 13 | 35 | 16 | 12 20 | 66,0 10 |M10x1,0] 19
93914 | 1 |80 |175]875| 20 | 45 | 20 | 12 20 [91,0] 16 |Mi2xi 5| 27
93922 | 2 [100]200]450| 25 | 75 | 26 | 17 25 [1140] 19 |Mi6x1 5| 27
93930 | 3 | 120240560 30 | 85 | 32 | 22 35 |1400] 22 |M20x1,5| 33
93955 | 5 | 16,0|26,5|665| 50 | 96 | 40 | 30 50 [17155] 25 |M24x1,5| 40

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbicTpO3aMMMHble ycTpoiicTea 29



LLlaTyHHOEe 3aXMMHOe YCTPOUCTBO

Ne 6844

o Ne P F1 F2 3aMMHOM Bec
LLlaTyHHOE 3aXMMHOE YCTPOUCTBO aakasa | coMoP o | e BMHT
HopoTKasa KoHCTpYKUmA. MPUKMMHOE M HaTAXHOE YCTPOMCTBO. (KN | (kN [d]
[InMHHaA HanpaB/sioLWan WaTtyHa C KpenemHoN pe3bboi 1 raiKoi. 94300 2 1,0 | 10 M 6x25 130
OUMHKOBAHO M NaCCMBUPOBaHO. 3aKJ/1eNKa U3 HepxaBetoLLen cTanu. 94318 3 25| 25 M 8x35 320
MpUrHaHHbIi BUHT U3 yNyuLleHHo cTanu. OnopHble YHaCTKKU CMa3aHbl.
OproHoMMYHas, MacI0CTOMKasA pyyKa ¢ 60/1bLLINMM NOAPYHHUKOM M 94334 5 40 | 40 M12x50 1200
MATKOM BCTABKOM. TaKie BO3MOKHa NOCTaBKa MOZIE/ N U3
B KOMNNEKTe ¢ OLMHKOBaHHbBIM MPUHMMHbBIM BUHTOM N2 6880 13 HepxasetoLeit cTanm (Ne 6844NI)!
YAYHLLEHHOM CTasn.

MpumeHeHue:

LLlaTyHHOE 3aKMMHOE YCTPOMNCTBO MOXHO
3aKpennTb Ha MeTa/lIYECKNX CTEHKaX MK Ha
Kopryce NPUCrocoB61EHMA C MOMOLLbIO TOPLIEBO
pesb6bl. Kpome Toro, npeaycmotpeHo ¢naHuesoe
coefiMHeH1e C NOMOLLbIO YI10BOM onopbl Ne 6843.

H1

L3 B
Xog, VA

Fl F2 L

[JononHutensHo Ne 6843

Ta6nuuya pasmepos

Ne HW | HW 13| L3
3aKasa Pa3Mep A B E H H1 Xon MWH. MakKc. L1 L2 MWH. | MaKc. M M2 N
94300 | 2 | 10 | 35 | 15 | 24 | 76 | 21 | 18 | 27 | 70 | 13 | 17 | 25 | M6 |Mi6x15| 31
94318 | 3 | 12 | 56 | 25 | 33 |128 | 40 | 22 | 35 |110| 16 | 22 | 35 | M8 |M20x1,5 33
94334 | 5 | 16 | 92 | 35 | 37 |142| 67 | 30 | 50 |175| 24 | 30 | 50 | M12 |M24x1,5] 50

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

30 BbicTpo3ammMHble ycTpolicTa

N46/8002



2008/9RU

LLlaTyHHOEe 3aXMMHOe YCTPOUCTBO

Ne 6843
YrnoBas onopa, ctabusbHasa

ana Ne 6840 1 Ne 6844. PaclumpeHHasa 061acTb NPUMEHEHNA
3a cYeT GO/bLLONM BbICOTbI 3aXMMA, /19 MOHTaXa B
npucnocobnenunsax. KpenneHve ¢ nomoLLbo 4 BUHTOB.

Ne Pasmep| a b [ d e f g h i k | m Bec
3aKasa
la]
94003 0 30 | 90 | 16 | 45 - 30 16 13 [ 23102 3 20 35
94011 1 60 11,0 18 | 6,7 | 22 | 40 | 40 | 24 | 40 |122 | 4 - 135
94029 2 60 [11,0| 18 | 65 | 22 | 40 | 40 | 24 | 40 |162| 5 - 160
94037 3 65 |145| 19 | 6,5 - 44 | 4 33 | 50 [202| 6 - 235
94052 5 70 |17,0| 32 | 9,0 - 60 | 45 | 37 | 60 |242| 8 - 450

TaKe BO3MOXKHa NnocTaBKa Mofenu U3 Hepasetolei ctanm (Ne 6843NI)!

— = — Fand
] Tt il T
m 9
9
D - @ A
= —l r_cl— :C} o
1 | 1 Of I “—
- @ é% %
11 = T =
a a
Paswvep 0,3 +5 Paawvep 1 +2
Ne 6845
- Ne o ome F1 | 3amwvmHon Bec
LLlaTyHHOEe 3aMMHOe YyCTPOUCTBO 3aKasa P o BUHT
MpUHMMHOE YCTPOMCTBO. (kNJ [al
(LLlaTyH 1 pblyar ABUKYTCA B MPOTUBOMO/IOKHOM HarpaBieHuH). 94243 3 4 M8x35 540
Mogenb ¢ anvMHHOM HanpaenstoLei WwaTyHa. OCHOBHas YacTb U3 KOBKOMO .
yyryHa, lakupoBaHHast. [leTanu pbivara 1 WatyH U3 YiyHLeHHONM cTau, MpenmyliecTso:
OLMHKOBaHbI 1 NaCCUBMPOBaHbI. 3aK/ENKW U3 HepHaBeloLLEeNn cTanu, - Manas BbICOTA B NONOMEHUM 3aUMAa
p,eranoUJ,mgcn B 38KA/IEHHBIX OMOPHbIX BTY/KAX. Ogoprle y4acTHH - COBMECTMM C LLIATYHHBIM 3AMMMHbIM
CMa3aHbl. DProHOMIUYHaR, MAC/IOCTOAKAR PYUKa C GO/IBLUIMM MOAPYHHIKOM 1 ycTporicTaom AMF Ne 6842-3
MSArKOM BCTaBKOM.
B KoMNneKTe ¢ NpUHMMHBIM BUHTOM N2 6880-3 13 ynyyLLEHHOM CTanu.
\\
o~ \\\
F1 F2 =
— |
= (o
o = BA70) :
» O
8 \
Xon | 28
22-40 71 164
235
[co)
=
Y1

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbicTpo3aMMMHbIe ycTpoiicTa 31



LLlaTyHHOEe 3aXMMHOe YCTPOUCTBO

Ne 6842

Ne P F1 F2 | 3amumHon Bec
TAxenoe waTtyHHoe 3arMMHoOEe sakasa | coMeP BMHT
YCTPOMCTBO [kN] | [kNI )
TPHUMHOE 1 HaTSKHOE YCTPOWCTBO. 94235 3 4 4 M 8x35 540
(LLlaTyH 1 pblyar ABUMHKYTCA CUHXPOHHO). TAMeNasn MogesNb C AJIMHHON 94250 5 10 | 10 M12x50 1115
Hanpae/stowen waryHa. OCHOBHasA YacTb 13 KOBKOIO YyryHa, 94276 7 25 | 25 M12x50 2840

nakupoBaHHas. [letanum pblyara 1 WwaTyH U3 ynyyLleHHoW cTanm,
OLMHKOBaHbI M NACCMBMPOBaHbI. 3aKNENKN U3 HepxaBseloLUeln cTanm,
B YCTPOWCTBE pa3mepa 3 HaXOAATCA B 3aKa/IeHHbIX OMOPHbIX BTY/KaX.
OnopHble y4acTKK cMasaHbl. DproHOMUYHaA, Mac/OCTOMKaA pyyKa ¢
60/1bLUMM NOAPYHHUKOM W MArKOM BCTABKOW Npu paamepe 3.

B KOMNneKTe ¢ OUMHKOBaHHbBIM NPUKMMHBIM BUHTOM N2 6880 13
YNYYLWEHHOM CTasn.

<C _
[ —— = 2 z
)
K_.C
P
Ta6nuuya pasmepos
Ne B B HW HW M M
3aKasa Paamep A MWH. | MaKc. c D E H H1 Xo,q MWH. MakKc. K L1 MWH. | MaKc. N P
94235 3 12 40 72 41 6,5 | 30 30 | 115 | 32 22 40 28 | 140 | 36 44 60 96
94250 5 16 58 98 41 85 | 50 38 | 134 | 40 30 50 46 | 172 | 41 50 70 | 122
94276 7 22 55 [ 105 | 70 [ 11,0| 50 55 180 | 50 30 50 44 | 218 | 57 65 94 | 157

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

37 BbICTPO3aMMMHbIE YCTPOICTBA

N46/8002



2008/9RU

LLlaTyHHOEe 3aXMMHOe YCTPOUCTBO

Ne 6842PK

Ne F1 | F2 | 3amumHoin | Bec
Tamenoe waryHHoe sawasa | 23MeP W P
3aMUMHOE YCTPOICTBO [kN] | (kN [a]

o 92544 4 7 7 M 8x35 590
C MacCUBHbIM pbl4aroM. MpUKUMHOE 1 HaTAXKHOE YCTPOMCTBO.
(LLaTyH v pblyar 4BUHYTCS CUHXPOHHO). TAMEas MOZE/b C A/IMHHOM 92569 5 12 | 12 M10x50 1650
HanpasnstoLei watyHa. OCHOBHas YacTb U3 BOPOHEHOTO KOBKOIO YyryHa. 92585 7 25 | 25 M12x50 4150
3aKaneHHble 60NTbl. [leTanu pblyara v LaTyHa U3 yayHLWweHHON cTanm,
BOpPOHeHble. PyyKa M3 KpacHOW, Mac/oCcTOMKOM nnacTMacckl. B KomnnekTe ¢ 92601 8 45 | 45 M16x80 7420
NPUHNUMHBIM BUHTOM Ne 6880 13 y/ny4LleHHOM cTanu.
1 R~ |
LILILe
e ! | o
T \ \ N
* Xop,
B N

Ta6nuua pasamepoB

3as:3a Pasmep| A | B | D | E | F| G| H |Xa| K| L | M]|N
92544 | 4 14 | 63 | 55 | 30 | 90 |333] 12 | 32 |250365| - | 47
92569 | 5 20 | 63 | 85 | 50 | 137 |41,0| 18 | 50 | 80 | 350 | 41 | 62
92585 | 7 25 | 114 | 10,5 | 50 | 198 | 54,0 | 22 | 75 | 12,0 | 450 | 45 | 78
92601 | 8 30 | 149 | 10,5 | 60 | 254 | 57,0| 28 | 100 | 145|700 | 70 | 86

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbICTPO3aMMMHbIe ycTpoiicTBa 33



LLlaTyHHOEe 3aXMMHOE YCTPOUCTBO

Ne 6842PL

Tamenoe waryHHoe
3amMMHOE YCTPOMCTBO

€ nepemellaembiM pbiqarom. MPpUKUMHOE 1 HaTAXHOE YCTPOMCTBO.

(LWaTyH 1 pblyar ABUKYTCA CUHXPOHHO). TAXenasa Moaesb C AIMHHOM
HanpasnstoLen waryHa. OCHOBHasA 4acTb U3 BOPOHEHOrO KOBKOTO HyryHa.
3aKaneHHble 60NTbl. [leTanu pblyara 1 LaTyHa U3 YyHLWeHHOW CTanm,
BOpPOHEHble. OLMHKOBaHHbIM NaCCUBMPOBAHHbIM pblyar ¢ py4YKon ns
KpacHOM, Mac/NOCTOMKOM NaacTMacchl. B KOMMAEKTe C NPUHMMHBIM BUHTOM
Ne 6880 13 yny4LeHHOM cTanu.

Ta6nvua paameposB

Ne
3akasa Pasmep| A B D E F G H | Xog | K L M N
92627 4 14 | 63 | 55 | 30 | 90 |333| 12 | 32 | 250 36,5 47
92643 5 20 | 63 | 85 | 50 | 137 |41,0| 18 | 50 | 8,0 | 350 | 41 62
92668 7 25 | 114 | 10,3 | 50 | 198 | 540 | 22 | 75 | 12,0450 | 45 | 84
92684 8 30 | 149 | 10,3 | 60 | 254 | 57,0 | 28 | 100 | 145|70,0 | 70 | 86

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

Ne F1 F2 3aKUMHOMN Bec
3aKasa Paswmep BUHT
[kN] | [kN] [a]
92627 4 7 7 M 8x35 650
92643 5 12 | 12 M10x50 1600
92668 7 25 | 25 M12x50 4280
92684 8 45 | 45 M16x80 7720
L.
Xoa >
; .
\\\
N
D
E
N TN TN
1 E:l o [| o=z
& &1
K LM
F

34 BbicTposammMHbIe ycTpolicTBa

NY6/8002



2008/9RU

AMELCE) Crarusalowee 3amMMHOE YCTPOICTBO

Ne 6847 Ne F1 Ananasox Bec
Crarusalowee 3aMMHOE YCTPOMUCTBO sakaza | 23MeP perynmposkm
OUMHKOBAHO M NAaCCHMBMPOBAHO. 3aKasieHHbIe U CMa3aHHbIE OMOPHbIE BTY/IKU. (kN] [mm] 9]
3aK/IenKu U3 HepHaBetoLen ctanu. KpioK 1 3amMMHasn BTY/IKa U3 Y/y4LWEHHOM CTanu. 94524 1 2,0 8 100
Py4Ka 13 KpacHoM, MacnoCTOMKOM NaacTMacchl. 94540 3 3,0 12 270
94565 5 5,0 14 850

TaKe BO3MOMXHa NocTaBKa MoAe/ M U3
HepraBetoLer ctanm (Ne 6847NI)!

Ta6nuvua pasmepoB

Ne |pasmep| bt b2 c | d el &2 gl h| k| 1| m|n|R| s
3aKa3a
94524 | 1 1523 | 3442 | 19 | 53 | 1523 | 34,0420 | 45 |225| 6 | 31 | 28 | 41 | 45 | 45

94540 3 32-44 | 67-79 19 | 7,1 | 40-52 74,5-86,5 55 1230 13 40 [32-35| 46 | 55 | 98
94565 5 26-40 | 57-71 29 | 12,0 | 28-42 58,5-72,5 | 11,0 | 49,0 | 13 55 60 88 | 8,0 | 144

Ne 6847G
Ne P Bbicota | JavHa Bec
HoHTponopa sakasa | VP
mm mm
coBMecTMO ¢ Ne 6847. OumMHKOBaHO M MacCMBMPOBAHO. (mm] (mm] [q]
3aKaseHHble BTY/IKU. 3aK/enKa U3 HepraBetoLLe cTanu. 94623 1 29 31 40
94649 3 29 40 70
94664 5 61 55 320

TaKe BO3MOXKHA NocTaBKa MOAeNM 13
HepasetoLel ctanu (Ne 6847GNI)!

b
o
O c
- ¢g
[‘l P b
c| & Oi ! d
8
Ta6bnuuya pasmepoB e e
|
Ne
Pasmep| b c d g h k | m n o
3aKasa
94623 1 6 19 8 45 | 225| 6 31 28 41 6,8
94649 3 6 19 10 | 55 [ 23,0 13 40 |32-35| 46 | 10,8
94664 5 12 | 29 | 15 | 11,0490 | 13 | 55 | 60 | 88 | 13,7

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbICTPO3aXKMMHbIE yCTpoiicTBa 3D



CraruBarouiee 3aXMMHOEe YCTPOUCTBO

Ne 6847K

,CTaruBawowee 3axMmHoe yCTpOﬁCTBO

LNA LWIMHAPUYECKNX NOBEPXHOCTEN KpenieHus.

OUMHKOBaHO M NaccHBMPOBAHO. 3aKasleHHble, CMa3aHHble, CKBO3Hble OMOPHbIE BTY/IKU.
3aKnenKku U3 HepasetoLein cTanun. KpioK 1 3arKMMHas BTY/IKa U3 Y/Ty4LIEeHHON cTau.
Pyy4Ka 13 KpacHoW, Mac/IoCTOMKOM nnacTMacchl. KpenneHue ¢ NoMoLLblo BUHTOB €
LMAMHApUYecKon ronoskor 1ISO 4762 (DIN 912).

Ne Fq | AvanasoH Bec
saKasa | L a3vep PEry/IMpoBKH

6N | fm |l

91680 | 3 | 30 P 70

TaKe BO3MOXKHA NoCTaBKa MOAENM U3
HepraBetowen ctanmn (Ne 6847KNI)!

YKa3saHue:

[nanasoH perynMpoBku obecrieumMsaeTcs
nyTeM NoBopoTa OMopbl 1 NepPecTaHOBKM
HaTAHOIO KpIoKa.

52
N aadg e 83 )
06,5
102 34-56 168
S~

~1
- 4 38 38
15-42
_\
S N
15

Ne 6847GK

HoHTponopa

ANA UMIUHOPUHECKNX NOBEPXHOCTEN KPenieHns.

COBMECTMMO CO CTArMBaIOLLMM 3aXKWMHbIM YCTPOMCTBOM 6847K.
OUMHKOBAHO W NaccHBMPOBAaHO. 3aKasleHHasA, CKBO3HasA BTY/IKa.
3aknienKka us HepasetoLlen ctann. Kpennexue ¢ nomoLlblo
BMHTOB C LIUIMHAPUYECKoM ronoBKor ISO 4762 (DIN 912).

23

Ne Beicota | AamHa Bec
Pasmep
3aKasa
[mm] | [mm] [g]
94672 3 32 52 65

TaKe BO3MOMXHa NnocTaBKa Mofe/n U3
HeprasetoLen ctanm (Ne 6847GKNI)!

YKa3saHue:

[lnanasoH perympoBKU 3aUMHOTO
YCTPOWCTBA MOXHO YBENNYUTb 3a CHET
MOBOPOTa KOHTPOMOPbI.

D 6.5

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

36 BbICTpO3aMMMHbIE YCTPOMCTBA

N46/8002



2008/9RU

CraruBarouiee 3aXMMHOEe YCTPOUCTBO

Ne 6848H
Ne F1 Bec

FopusoHTanbHOe cTArMBaoLlLee sakasa | P33MeP
3aMUMHOE YCTPOMCTBO (kN | [d]

o 94698 2 1,6 120
OUMHKOBAHO M NAacCUBMPOBAHO. 3aK/IENKK U3 HEPHKABEIOLLEN CTaNM,
[BUraloLmecs B 3aKasieHHbIX OMOPHbIX BTy/IKaX. KpIoK U3 ynyylieHHon 94706 3 3,2 330
cTtanu. OnopHble y4acTKK CMasaHbl. DProHOMUYHAs, Mac/IOCTOMKasA pyyKa ¢ 94714 4 70 | 810
60/bLWMM MOAPYYHUKOM M MATKON BCTABKOW.
B KOMMNJIEKTE C KOHTPOMOPOW. TaKe BO3MOMXHA NocTaBKa

mMoaenn ns HepmaBeromeﬁ cTanu
(Ne 6847HNI)!

[w]

ap
t

=
/_\.

igF
J

_n
m
[@]

L

Ta6nuvua pasamepoB

Ne B B E E
3akasa Pasmep vin. | mare. C D D1 MUAH. Marc. F G H H1 K L1 L5 M N P S
94698 2 42 74 13 | 52 4 38 70 1 19 12 47 | 6,5 | 156 | 70 24 38 26 23
94706 3 53 95 19 | 65 6 48 90 14 25 19 70 | 80 | 210 | 95 32 48 35 30
94714 4 72 | 127 | 32 | 85 8 65 120 19 36 25 92 | 95 | 270 | 113 | 45 65 51 44

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbiCTPO3aMMMHbIe ycTpoiicTea 3/



CraruBarouiee 3aXMMHOEe YCTPOUCTBO

Ne 6848V
Ne F1 Bec
BepTuKanbHoe ctarnsaoliee 3axMMHOE 3aKasa | T33P
yCTPOWCTBO (kNI | [9]
-~ 94755 2 1,6 130
OUWHKOBAHO M MacCMBUPOBAHO. 3aKNENKK U3 HepHKaBeloLLEN cTanu,
[BUraloLiMecs B 3aKasleHHbIX OMOPHbIX BTy/IKax. KploK 13 ynyylueHHom 94763 3 32 340
cTanu. OnopHble y4acTKW cMasaHbl. DProHOMUYHAsA, MacoCToKas pyyKa ¢ 94771 4 70 | 810
60/1bLLINMM NOAPYHHUKOM W MATKON BCTaBKOM.
B KOMMNNEKTE C KOHTPOMOPOW. TaKe BO3MOMHa nocTaBKa
MOZAENM U3 HepKaBeloLLen cTanm
(Ne 6847VNI)!

@ ]
—_— o 5| =z
OL@’—LJJ
D teetl-
c
P

Ta6bnuvua paamepos

Ne B B E E
3akasa Pasmep M. | mare. C D D1 MUAH. MakC. F G H H1 K L1 M N P S
94755 2 24 47 13 | 5.2 4 5 28 11 19 | 45 | 47 | 70 | 90 24 38 26 | 23
94763 3 33 61 19 | 6,5 6 7 35 14 25 | 60 | 70 | 80 | 127 | 32 48 35 30
94771 4 43 79 32 | 85 8 9 45 19 36 | 80 | 92 | 95 | 150 | 45 65 51 40

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

38 BbicTpo3ammMMHbIe ycTpoiicTBa

N46/8002



2008/9RU

CraruBarouiee 3aXMMHOEe YCTPOUCTBO

Ne 6849PH

Ne F1 Ananasox Bec
Tamenoe sanupatoLlee 3aKasa | Pa3vep “ perynmpoBku
cTAruBawLlee VCTpOVICTBO [kN] [mm] ld]
-~ 93849 4 15 62 2830
A1 GONBLUNX YAEPHUBAIOLLMX YCUNA.
BonTbl 3aKaneHbl 1 OTWAMPOBaHbI, MOKPbITbI 40JTOBPEMEHHOM CMa3KOM, 93856 5 27 80 4020

YCTaHOBJIEHbI B OMOPHbIX BTY/IKAX CO CTOMOPHBIMW KOJIbLLAMU. 3aXUMHOM
BMHT CO CTOMOPHbIMKU KO/bLL@MW YCTaHOBJIEH B LieHTpe. Onopa, nieyo
pblyara M KOHTPOMopa BbIMOJHEHbI U3 BOPOHEHOrO CTasIbHOrO JIMThHA.
CTAKHOM XOMYT, 3aXMMHOM BUHT U Fraiikun 13 yaly4eHHOM CTanm,
OLMHKOBaHbI. PyyKa 13 KpacHoM, Mac/IoCTOMKOM naacTMaccsl. B KomnnexTe
C KOHTPOMOPOW.

Ta6nuua pasmepoB

Ne

Pazmep b c d e f g h k m n s
3aKasa

93849 4 42-107 | 45 10 (2490 28 | 85 | 26 | 12,0 | 68 45 64 44
93856 5 49-114 | 57 12 |28-93| 35 | 105| 32 | 125 | 86 57 82 47

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbicTpO3aMMMHbIe ycTpoiicTea 39



BbiCTPO3aMMHOE YCTPOUCTBO U3 HEpHaBeoLWen ctanu

EDELSTAHL ® BbicTpo3ammMHbie ycTpoicTtBa AMF n3 HepxaBetowen ctanaum

(Homep matepuana 1.4301 /V2A n 1.4567) ona npuMeHeHus

B OCOObIX YCNOBUSAX, HANPUMEP, B XMMUYECKOM U NULLEBOM
NpoMbILNeHHOCTU. OCOBEHHO caeayeT OTMETUTL UCNONb30BaHNE
Ha CTaHKax 1 npubopax, K KOTOpbIM NPUMEHWUMbI TMrMEHUYECKME
npeanucaHmns, a Takxe B He61aronpUATHLIX METEOPOIOrMYECKNX
N KOPPO3MOHHO-aKTUBHBIX YC/OBUSAX.

MpeumyuiecTsa mogenen U3 HepHaseoLen

MHCTPYMEHTAJ/IbHOM CTAJIU:

MoNoKMTENBHBIMW CBOMCTBAMU ABAAIOTCA KOPPO3MOHHASA
CTOMKOCTb MPW KOHTaKTE C BAarKHbIM BO34YyXOM, BOAOM

WU NPOYUMU BHELLHUMW BO3AEUCTBUAMM, a TaKKe
KMCNOTOYCTOMYMBOCTb Matepmana v ero aHTUMarH1THbIe
KadecTtBa. Hak npaBuio, nocnegytwLler 06paboTku Mmatepuana
nepes yCTaHOBKOM / MPUMEHEHMEM U/IM MOCAE HUX, HANpUMep,
OKpaCKM WM rasibBaHUYECKOM 06paboTKK, He TpebyeTcs. Taknm

STAl N LESS STE EL 06pasoM, HET HEOBXOAUMOCTH B [OMOJIHUTEIbHBIX BPEMEHHbIX

3arparax 1 CbMHaHCOBbIX pacxogax.

Ne 6800NI

o Ne P F1 F2 3aUMHOMN Bec
BepTuKanbHoe 3aUMHOE YCTPOUCTBO sakasa | 2oMeP o | e BUHT
C OTKPbITbIM 3aMMHbIM Pbl4aroM 1 FOPU30HTasIbHOM OMOPOWA. [kN] | [kN] [d]
HepraBetoLas noMpoBaHHas CTasib. 3aK/IenKu B yCTPOMCTBaxX pasmepa 0 05 | 07 M4x25 60
2 - 4 nBYratoTca B OMOPHbIX BTy/IKax. ONOpHbIe Y4acTKM CMasaHbl. 1 06 | 1,1 M5x30 105
OproHOMMYHasA, Mac/No0CTOMKanA pyyKa ¢ 60/1bLUMM NOAPYHHUKOM W MATKOM BCTABKOM. 2 08 | 12 M6x35 175
B KoMnneKTe ¢ npuxMMHbIM BUHTOM N2 6890N| 13 HepaBetoLLen cTanu. ’ ’
MOeT UCMosIb30BaTLCS TAKIKE B MULLEBON NPOMbILIEHHOCTH. 3 12 | 25 M8x45 410

4 1,7 | 3,0 M8x65 630

EDELSTAHL]®

STAINLESS STEEL

L

Pasmep 0
A 5]
@
K C
Ta6nuua pazmepos
Ne HW HW "
3anasa Pasmep| A B C D E F H H1 MUH. Make. K L1 M N P anba | anboha
0 4 31 | 135 | 45 16 10 (17,5| 81 -3 4 8 43 | 49 23 32 22 95° -
1 5 38 | 16,0 | 45 19 14 | 20,0 | 98 -4 3 10 | 555 | 60 24 35 27 95° -
2 6 51 | 20,0 | 55 | 25 20 | 25,0 129 -3 6 12 | 6,0 | 78 30 43 32 105° 60°
3 8 80 | 200 7,1 43 27 | 36,0 186 0 12 18 | 75 | 112 | 32 46 35 105° 60°
4 10 | 100 | 32,0 | 85 | 61 30 | 45,0 | 220 -8 21 20 | 13,0 | 140 | 45 64 53 105° 60°

*AJ'IbTepHaTMBHOe NOJIOXKEeHMWe NyTeM HaxaTmnAa npocevyHoro LLITl/IqJTa.

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

40 BbicTpo3amKMMHble ycTpolicTBa

NY6/8002



2008/9RU

BbiCTpO3aUMHOE YCTPOMCTBO U3 HepHaBelowel cTanu

Ne 6803NI

o Ne Pazme F1 F2 U 3arUMHOM Bec
BepTukanbHoe 3aMMHOe yCTpOUCTBO 3aKasa P BUHT
C OTKPbITBIM 3AHWMHbIM PbIYAroM W YI/I0BOM OMOPOH. (KN | (kN [q]
Hepiasetowian oTnosMpoBaHHas CTaslb. 3aK/EmNKW ABUKYTCHA B CMa3aHHbIX OMOPHbIX 95133 2 08 |12 ] 78 M6x35 220
BTY/IKax. QProHOMUYHAS, MaC/IOCTOMKAsA PyyKa C 6O/IbLUMM MOAPYYHUKOM M MATKOM
BCTaBKOW.

OpProHoOMMUYHaA KOHCTPYKLMA, B KOMINIEKTE C MPUMMMHBIM BUHTOM Ne 6890NI n3
HepraBetoLen cTanun. MOXKET MCMONb30BaTLCA TaKKE B MULLLEBOM NMPOMbILAEHHOCTH.

EDELSTAHL]®

STAINLESS STEEL

7
L

i 4KF2 5l ol o

O

Ta6nuua pasmepos

Ne HW | HW X
3aKasa Pasmep| A B C D E F H H1 MUH. MaKC. | K L1 M N P Q | anboa | ansda
95133 2 6 40 | 20 | 55 | 25 9 61 | 180 2 11 12 6 78 | 255 | 38 32 | 24 105° 60°

*ANbTepHaTUBHOE NONOKEHNE NyTEM HaXaTUA NPOCEYHOro WTHdTa.

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbicTposammnmHble ycTpoictaa 41



BbiCTpO3arUMHOE YCTPOMCTBO U3 HepHaBelowen cTanu

Ne 6830NI
o Ne P F1 F2 3aMMHOM Bec
FopusoHTanbHOE 3aXMMHOE YCTPOMUCTBO sakaza | 2oMeP o | e BUHT
C OTKPbITbIM 3aMMHbIM PbI4AroM U FOPU30HTaIbHOM OMOPOMA. (KN | (kN [d]
HepiasetoLian noNmMpoBaHHas ctasib. 3aKIenKu B yCTPOMCTBax pasmepa 95141 0 025]| 0,4 M4x25 35
:29- 5 iBAraloTCA B OMOPHLIX BTY/IKAX. Onngble YYaCTKU CMasaHbl. 5 . 95166 1 0,80 | 1,1 M5x30 105
ProHOMWYHasi, Mac/I0CTOMKAnA PyyKa C 6O/IbLIMM MOAPYYHUKOM 1 MSATKOM BCTABKOM.
B KoMnneKTe ¢ npuxMMHbIM BUHTOM Ne 6890N| 13 HepaBsetoLen cTanm. 95182 2 0] 12 M6x35 185
MOeT UCMoIb30BaTLCA TAKKE B MULLEBON NPOMbILLIEHHOCTH. 95208 3 18 | 25 M8x45 320
95224 4 2,0 | 3,0 M8x65 700
EDELSTAHL]®

STAINLESS STEEL

T
- _
P
R E—— ]
Pasmep 0 Paamep 1 Pasmep 2, 3, 4
4,8 DL &,
= =
o TH—5 G S —
I Ly 0l ™ - [}
T = = N O] =
G—o € D
L 13 L]
K C 55 15 K C
Ta6nuu,a pasmepoB
Ne HW HW
3anasa Pasmep| A B (o} D D1 E F G H H1 VM. MaKe. | K L L1 M N P Q
95141 0 4 26 | 16,0 | 4,6 - 11 10 - 15 23 -5 2 75 | 50 |112| 79 |156 | 16 | 255 2
95166 1 5 40 (15,0 | 4,8 - 26 11 18 20 30 -4 3 10 55 (13,0 119 | 22,0 | 18 | 34,0 5
95182 2 6 64 |260| 55 |55 | 35 | 22 | 20 | 25 | 44 -3 6 13 | 6,0 | 12,7 | 162 | 29,0 20 |[38,0| O
95208 3 8 72 |255| 65 | 50 | 44 | 22 | 23 | 33 | 48 -1 11 15 | 7,0 - 206 | 31,0| 23 |500| 8
95224 4 10 111 | 41,0| 85 | 85 66 34 29 44 74 -6 23 20 8,0 [20,5| 281 | 43,0| 29 | 57,0 1

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

4] BbicTpo3aMmMMHbIE yCTPOMCTBa

N46/8002



2008/9RU

BbiCTpO3aUMHOE YCTPOMCTBO U3 HEpHaBelowel cTanu

Ne 6847NI " S ——
,CTAruBsalouiee 3arMMHOE YCTPOICTBO sawasa | Pa3MeP peryvposim

HepasetoLan nonMpoBaHHas cTasib. 3aKNenKku ABUKYTCA B [kN] (mm] [l
CMasaHHbIX OMOPHbIX BTY/IKax. Pyyka U3 KpacHoW, Mac/10CTOMKOM 95406 1 1,0 8 100
nnacTmacchl. MoXKeT UCNo/Ib30BaTLCA TaKKe B MULLEBOM 95422 3 15 12 270
NPOMBILLIEHHOCTH. 95128 5 25 2 850

EDELSTAHL]®

STAINLESS STEEL

Ta6nuvua pasmepoB

Ne

b1 b2 c d el e2 g h k | m n R s
3aKasa

95406 | 15-23 | 34-42 19 6 15-23 34,0-42,0 45 1225| 6 31 28 41 4,5 | 45
95422 | 32-44 | 67-79 19 8 40-52 74,5-86,5 55 (230 | 13 40 |32-35| 46 | 55 | 98
95448 | 26-40 | 57-71 29 12 | 28-42 58,5-72,5 | 11,0 | 49,0 | 13 55 60 88 | 8,0 | 144

Ne 6847GNI
Ne P Bbicota | [nunHa Bec
HoHTponopa saxasa | SoMeP
COBMECTMMO CO CTArMBAIOLLMM 3aXKUMHbIM yCTporcTBom Ne 6847NI. [mm] [mm] [o]
Hepiagetowwan nonMpoBaHHasa ctanb. 95463 1 29 31 40
95489 3 29 40 70
EDELSTAHL ®
95505 5 61 55 320
STAINLESS STEEL P b
far}
~7,
O <
[ g .

c
Ta6nuua pasmepoB S
Ne

Pasmep| b c d o] h k | m n o
3aKasa c k|
95463 1 6 19 8 45 |225| 6 31 28 41 6,8 |
95489 3 6 19 | 10 | 55 |23,0| 13 | 40 |32-35| 46 | 10,8
95505 5 12 29 15 [ 11,0 49,0 | 13 55 60 88 | 13,7

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbicTpo3aMuMHble ycTpoiicTea 43



BbicTpO3aMMHOE YCTPOUCTBO U3 HEpHaBeLWen ctanu

Ne 6847KNI T e |

- Ne 1 ec
,CTArusaolee 3arMMHOE YCTPOICTBO sawasa | F23MeP o peryvpoBi

o mm

L4191 LMZIMHAPUYECKUX NMOBEPXHOCTEN KpernieHus. [kN] (mm] )
HepasetoLan noNmMpoBaHHasn crasib. 3aKIenKu ABUHKYTCA B CKBO3HbIX 95455 3 15 22 270
CMa3aHHbIX OMOPHBIX BTY/IKax. PyyKa ns KpacHom, Mac/10CTOMKOM .
nnacTmacchl. Kpennenue ¢ noMoLLbio BUHTOB C LMAMHAPUYECKOM YKasaHue:
ronoskow ISO 4762 (DIN 912). MoxeT MCnoib30BaTbCA TaKHKe B NULLEBOM [IManasoH peryIMpoBKM 0BeCTIe  BaeTcs
MPOMEILLNIEHHOCTA. MyTem MoBopoOTa OMopbl M NEPeCcTaHOBKM

EDELSTAHL]® HaTAXHOro KptoKa.

52
STAINLESS STEEL ¢ >
- : =\
06,5
34-56 168 .
.
07|
o~ m
N ‘ -
38 38
15-42
EVZA e B
15

42

Ne 6847GKNI

Ne P Bbicota | AamHa Bec
HoHTtponopa aakaga | oMeP
ANA ULMIMHAPUYECKMX NOBEPXHOCTEN KPenieHns. (mm] (mm] [9]
COBMECTMMO CO CTArMBAIOLLMM 3aXKUMHbIM ycTporicTBOM 6847KNI. 95596 3 32 52 65
Hepasetowas nonmposaHHas ctanb. CKBo3HaA BTy/Ka. Kpennexue ¢ .
NOMOLLI0 BUHTOB C LIMMHAPUHECKO ronoskoii 1ISO 4762 (DIN 912). YKasaHue:

[lManasoH peryimpoBKU 3aUMHOTO
YCTPOMCTBA MOXHO YBE/IMYUTb 3a CHET
NoBOPOTa KOHTPOMOPbI.

EDELSTAHL]®

10

STAINLESS STEEL

©)
Q
| I . |
0
o
& it
d <!_7,(,)
14
38

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

44 BricTposammMHbie yeTpolicTBa

N46/8002



2008/9RU

BbiCTpO3aUMHOE YCTPOMCTBO U3 HEpHaBelowel cTanu

Ne 6848HNI
Ne P F1 Bec
FopusoHTanbHOe cTArMBaoLlLee sakasa | 2oMeP o
3aMMMHOe YCTPOWUCTBO kN (9
95521 2 1,6 120
Heprasetowas noimpoBaHHas cTaslb. 3aKNEeNnKu ABUKYTCA B CMa3aHHbIX
OMOPHBIX BTY/IKax. AProHOMUYHasA, Mac/0CTOMKas pyyKa ¢ 60/1bLIMM 95547 3 3,2 330
NoAPYYHUKOM U MArKOM BCTaBKOM. 95562 4 7.0 810
B KOMNneKTe ¢ KOHTPONopon. MoXKeT NCNO/Ib30BaTLCA TaK¥e B MULLEBON
NPOMbILLIEHHOCTH.
EDELSTAHL ®
P
STAINLESS STEEL o
| B

@
&

L1

Ta6nuua pasmepoB

Ne B B
3aKasa Pazmep v, | maxe. C D D1 | EmuH. | Emakc.| F G H H1 K L1 L5 M N P S
95521 2 42 | 74 | 183 | 52 4 38 70 11 19 | 12 | 47 | 65 | 156 | 70 | 24 | 38 | 26 | 23
95547 3 53 | 95 | 19 | 6,5 6 48 90 14 | 25 | 19 | 70 | 80 | 210 | 95 | 32 | 48 | 35 | 30
95562 4 72 | 127 | 32 | 85 8 65 120 19 | 36 | 25 | 92 | 95 | 270 | 113 | 45 | 65 | 51 44

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbicTposammmHble ycTpoictaa 45



BbiCTpO3aUMHOE YCTPOMCTBO U3 HepHaBelowen cTanum

Ne 6848VNI
Ne F1 Bec

BepTUKanbHOE CTArMBawLiee sawaza |Fa3MeP
3aMMMHOe YCTPONCTBO (kN] | [d]

95588 2 1,6 130
HepraBetolas noiMpoBaHHas cTaslb. 3aKNenKu ABUKYTCA B CMa3aHHbIX
OMOPHbIX BTY/IKAX. DProHOMUYHASA, MAC/IOCTOMKANA Py4Ka ¢ 60/bLLMM 95604 3 32 340
NOAPYHHUKOM U MATKON BCTABKOM. 95620 4 7,0 810
B KoMnneKTe ¢ KOHTponopor. MOMXKET MCNONb30BaTLCA TaKKe B NULLEBON

MNPOMbILIEHHOCTH.

EDELSTAHL]®

STAINLESS STEEL

C |
P

Tabnuuya pasmepos
Ne paamep| B | B | ¢ | D | DI |Ewmun. |Emawc.| F | G | H |HI | K |1 || M| N|P|s
3aKa3a P MUH. | MaKC. : :
95588 | 2 | 24 | 47 | 13 | 52 | 4 5 28 | 11 | 19 | 45 | 47 | 70 | 90 | 70 | 24 | 38 | 26 | 23
95604 | 3 | 33 | 61 | 19 | 65 | 6 7 35 | 14 | 25 | 60 | 70 | 80 | 127 | 95 | 32 | 48 | 35 | 30
95620 | 4 | 43 | 79 | 32 | 85 | 8 9 45 | 19 | 36 | 80 | 92 | 95 | 150 | 113 | 45 | 65 | 51 | 40

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

46 BbicTposarMMHbIe yCTpocTBa

NY6/8002



2008/9RU

BbICTpO3aMMHOE YCTPOUCTBO U3 HEepHaBeoLWwen ctau

Ne 6841NI

o Ne P F1 F2 3aMMHOM Bec
LlaTyHHOe 3aX{MMHOE YCTPOMUCTBO sakaza | 2oMeP . BMHT
C MaJ/IeHbKOM YI/I0BOW ONopoW. MNpUKMMHOE 1 HAaTAXKHOE YCTPOMCTBO. [kN] | [kN] [dl
(LLlaTyH 1 pbiyar 4BUYTCA CUHXPOHHO). HepaBsetoLas NoMpoBaHHas cTasb. 95265 0 08 108 M4x20 65
JvHHaA HanpaBAAoLWan WaTyHa C KpenemxHon pe3bboi 1 rakon. OnopHas 95299 3 25 | 25 M8x35 445

BTY/IKa B ycTpoicTee pasmepa 3. OnopHble y4acTKM CMasaHbl.

Pblyar noBopaynsaeTca nog, to6bIM YI/IOM K ONOPHOM NAOCKOCTH. DProHOMUYHAsA,
Mac/10CToMKas pyyKa ¢ 60/bWMM NOAPYYHUKOM U MATKON BCTABKOW.

B komnneKTe ¢ npukmMHbIM BUHTOM N2 6880NI 13 HepKaBetoLLen cTanm.

MOET MCNONBb30BATLCA TAKMKE B MULLEBOM NPOMBILLIEHHOCTU.

EDELSTAHL]®

STAINLESS STEEL

P
Ta6nuua pasmepos
Ne B B HW HW M M
3aKasa Pa3Mep A MMH. | MaKc. D E H H1 XOﬂ, MWH. Makc. K L L2 MWH. | Makc. M2 N P
95265 0 6,5 [ 17,0 33,0| 4,5 13 12 47 16 12 20 65 | 66 10 - 16,0 (IM10x1,0{ 25 16
95299 3 12,0 37,0 (69,0 | 6,5 | 30 25 | 110 | 32 22 35 13,0 | 140 | 22 30 | 42,0 [M20x1,5| 60 30

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbicTposammmHble ycTpoiictaa 4/



BbiCTpO3arUMHOE YCTPOMCTBO U3 HepHaBelowen ctanu

Ne 6844NI

o Ne P F1 F2 3aMMHOM Bec
LLlaTyHHOE 3aXMMHOE YCTPOMUCTBO aakasza | oMo . BMHT
KOPOTKAas KOHCTPYKLMA - MPUIKMMHOE 1 HATSKHOE YCTPOMCTBO. (kNI | [kN] [d]
Hepasetowan nonmposaHHas crasb. JavHHaA HanpasasoLwas waryHa ¢ 95349 2 1,0 | 1,0 M 6x25 130
gpene»(Hon pesbboit 1 raVlKoVel. MoporHaHHbIN BUHT Ha pfaabGe NPUK/IEeH. 95364 3 25| 25 M 8x35 320

NOpHbIE Y4aCTKW CMasaHbl. DProHOMUYHAs, MacIOCTOMKasA pyyKa ¢

60/1bLINMM NOAPYHHUKOM W MATKON BCTaBKOW. 95380 5 40 | 40 M12x50 1200

’\B/IHOMI'IJ'IEHTe C NPUHUMHbBIM BUHTOM Ne 68v80NI 13 HepaBseloLen ctanm. anMeHeHMe:
OMET MCMONb30BATLCA TAKKE B MULLEBON NPOMBbILLIEHHOCTH.

LLlaTyHHOe 3aKMMHOE YyCTPOMCTBO MOXHO
EDELSTAHLI® 3aKPENUTb Ha METANIMYECKUX CTEHKAX MM Ha
Kopryce MPUCNOCcO6/IEHNA C MOMOLLbIO TOPLEBOWM
pe3b6bl. Kpome Toro, npesycMoTpeHo pnaHLesoe
coeAuHeHre ¢ NomolLLbio yrnosor onopbl Ne 6843NI.

STAINLESS STEEL

\\
T~
T
L3 B
Xog
N
F1 F2 < 2|
_ H
[JononHutensHo Ne 6843
=
Tabnuua pasmepos
Ne HW HW L3 L3
3aKasa Pasmep A B E H H1 XOA MWH. MakKc. L1 L2 MMH. | MaKcC. M M2 N
95349 2 10 35 15 24 76 21 18 27 70 13 17 25 | M6 |[M16x1,5| 31
95364 3 12 56 25 33 | 128 | 40 22 35 110 | 16 22 35 M8 |[M20x1,5| 33
95380 5 16 92 35 37 | 142 | 67 30 50 175 | 24 30 50 | M12 |M24x1,5| 50
Ne 6843NI
Ne p b d f h| i | k Bec
YrnoBas onopa, ctabuibHas sakasa |F33MepP| a ¢ e 9 i m
ana Ne 6841NI n Ne 6844NI. HepxasetoLwaa noaMpoBaHHas [d]
cTanb. PaclumpeHHas 061acTb NPUMEHEHWS 3a CHET GOIbLLIOM 95091 0 30 | 90 | 16 | 45 | - 3 | 16 | 13 |23 |102| 3 | 20 35
BbICOTbI 3AMMA, [/17 MOHTAXA Ha MPUCTIOCOBNEHUSIX. 95158 2 60 [11,0| 18 | 65 | 22 | 40 | 40 | 24 | 40 [162] 5 B 170
Hpernenve  nomolLbio 4 BUHTOB. 95174 | 3 | 65 [145| 19 | 65| - | 44 | 41 | 33 |50 |202| 6 | - | 260
95190 5 70 (17,0 32 | 9,0 - 60 45 37 | 60 |242]| 8 - 480
- — ~ ’ — ~—
T T 0 i o
L] &
g

Pasmep 0,3+5 Paswmep 2

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

48 BbicTpo3arKMMHbIE yCTpoiicTBa

NY6/8002



2008/9RU

YepHble ObiCTpO3aMMHbIEe YCTPOUCTBA

YepHble 6bICTPO3arKMMHbIE YCTPOMCTBA NpeaHa3Ha4yeHbl CneumanbHO 418 ONTUHECKOro USMEePEHUA 3arOTOBKM.
Bnarogaps MartoBoO-4e€pHOM MOBEPXHOCTU MCK/IOYAETCHA BO3MOMXHOCTb OTparKeHus. [1osToMy npu nocaeayoLlen
06paboTKe pesynsratoB namepeHms Ha MNH HeHyKHble 3aXKMMHbIE 9N1EMEHTbI MOTYT 6bITb CKPbITbI M BUAHA BYAET TO/ILKO
HenocpeACcTBEHHO 3aroToBKa.

MapKupoBKa U U3MmepeHue 3aroToBKU AHanus

[nAa HanoXeHUA HECKOIbKMX CHUMKOB Ha OO bEKT HaK/IemBaeTcs B TeyeHMe HECKOMbKMNX CEKYHJ, BbIYMCNAIOTCA BbICOKOTOYHbIE

Kpyrmasa MapKupoBKa. bnarogaps 6es1omy CBETY LUTPUXOBOE TPexXMepHble KOOpAMHATbI - 40 4 MU/IIMOHOB TOYEK O6beKTa 3a OAHO
n3o6parkeHne NpoeLmpyeTca Ha MOBEPXHOCTb OGbEKTA U1 namepeHue. MNpu sTom YepHOE NPUCNOCOBIEHNE C BbICTPO3aKUMHBIMU
doTorpadumpyeTcs ¢ AByX pas/IMyHbIX YI/10B 0630pa. YCTPOMCTBAMM HE BUAHA HA N306PaKEHUU.

Busyanusauuna Pesynbtat

PaccunTbiBatoTca oTKAoHeHMA oT CAD. TpexmepHble KoopAanHaThl B MonHbI HABOP AaHHbIX B TPEXMEPHOM opmaTte 1 pesynbrarhbl
TOYKaX M3MEPEHNA MOXHO TOYHO USMEPUTL M NMOMETUTb C MOMOLLbIO CpaBHEHWUA MOTYT 6bITb SKCMOPTUPOBaHbI B PpaCNpOCTPaHEHHbIE
uBeTa. dopmartbl A4/1A NoceayoLLen 06paboTKM.

BO3MOMHbI TEXHUHECKWNE UBMEHEHUA.

BbicTpo3amumHble ycTpoiictea 49




YepHble GbICTpO3arKMMHbIE YCTPOMUCTBA

Ne 6800B

o Ne F1 | F2 | 3amumHoit Bec
BepTuKanbHoe 3aXMMHOE YCTPOUCTBO, saKaza | Fa3MeP BUHT
LBET YepHbIii kN | kN) L

“ “ 90167 0 05 | 0,7 M4x32 60

C OTKPbITbIM 32XMMHbIM Pbl4aroM U ropu3oHTaIbHOM ONOPON.
MaToBO-4epHOe, OLIMHKOBaHHOE. 3aK/enKu U3 HepHaBeloLLein cTanu, 90175 1 06 | 11 M5x38 105
KOTOPble NpU pa3mepax 2 U 3 HaXOAATCA B 3aKaNEHHbIX OMOPHbIX BTY/IKaX. 90183 2 08 | 1,2 M6x45 175
OnopHble y4acTKM CMa3aHbl. DProHOMMUYHasA, Maci10CTOMKanA YepHasn
pyyKa ¢ 60/1bLINMM NOAPYHHUKOM W MAFKOM BCTaBKOW. MpeaoxpaHnTeIbHbIN 9019t 3 12 ] 25 M8x58 410
3aMMMHOM 31IEMEHT C 3almTON AN1A nasbLeB. YCTPOMCTBO ANA YKa3aHue:
npeaoTBpaLLeHNA NOTEPU MPUKMMHOIO BUHTA Ha KOHLE 3aXMMHOrO pblyara. "
B KOMMNAeKTe ¢ MaTtoBO-4ePHbIM MPUKMMHBIM BUHTOM N2 6984B 13 OTU 3aMMHbIE YCTPOMCTBA NPUrOAHBI ANs
Y/yYLIEHHOM CTau. 1cnonb3oBaHnaA B poTtorpammeTpun. Matosas

YepHas NoBEPXHOCTb 3AMMMHOTO YCTPOWCTBA He
oTpaaeT CBeT npu hoTorpaprpoBaHum.

H1

Pasmvep 0 Paswep 1, 3 Pasmep 2
D D
E——F
K ;l [ j L
e KIlc

Ta6nvua paamepos

Ne HW HW "
3akaza Pasmep| A B C D E F H H1 UM, MaKC. K L1 M M1 N P anbda | anboda
90167 0 4 31 |135| 45 | 140| 55 |17,5| 81 -3 4 8 43 | 49 | 23 - 32 | 22 95° -
90175 1 5 38 | 16,0 | 45 (175 6,0 | 20,0 | 98 -4 3 10 | 55 | 60 | 24 - 34 | 27 95° -
90183 2 6 51 |20,0| 55 250 11,0250 | 129 -3 6 12 | 6,0 | 78 | 30 |24-30| 43 | 32 105° 60°
90191 3 8 80 (20,0 7,1 |36,0 19,0 36,0 | 186 0 12 18 | 75 | 112 | 82 - 46 35 105° 60°

* AﬂbTepHaTVIBHOe NoJI0XKeHue npu HaxaThm NpocevyHoro LIJTVIdJTa.

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

50 BbicTposammMHbIe ycTpolicTBa

N46/8002



2008/9RU

YepHble ObICTpO3amMMHbIE YCTPOMUCTBA

Ne 6802B
o Ne | F1 | F2 | 3amumHoi Bec

BepTuKkanbHoe 3aMMHOE YCTPOUCTBO, saHasa | oWeP BUHT
LBEeT YepHbIit [kN] | (kN] )

o o 90415 1 0,6 11 M5x38 105
C OTKPbITbIM 3aMMHbIM Pbi4aroM 1 BEPTUKA/IbHOM OMOPOiA.
MaToBO-4epHOE, OLIMHKOBaHHOE. 3aK/EMNKW U3 HepHaBeloLLe CTau, 90472 2 08 | 12 M6x45 175
KOTOpbIE NPK pasamepax 2 1 3 HaXOAATCA B 3aKaeHHbIX OMOPHbIX BTY/IKAX. 90498 3 12 | 25 M8x58 410
OnopHble y4acTKM cMasaHbl. DProHOMUYHasA, Mac/IoCTOMKan YepHasn

YKa3aHue:

py4Ka ¢ 60/1bLUMM NOAPYHHUKOM W MArKOM BCTaBKOW. MpefoxpaHnTe bHbIN

3aKMMHOWM 3/1EMEHT C 3aLMTON ANA NanbLeB. YCTPOMCTBO ANnsA .

npeaoTBpaLLeHUs NOTEPU NPUKMMHOMO BUHTA Ha KOHLE 3aXMMHOIO pblyara, OTU 3aKMMHbBIE YCTPOMCTBA MPUIoAHbI AN

B KOMM/IEKTe C MaToOBO-4EPHbIM MPUKMMHBIM BUHTOM Ne 6984B 13 Mcnonb3oBaHua B poTorpamMmeTpun. Marosas

YAYYLIEHHOM CTaN. YyepHas NoBepPXHOCTb 3aXKMMHOIO YCTPOICTBA He
oTparKaeT cBeT npu poTorpadrpoBaHnm.

o )
O\Q‘(\ /’ /
H I
l/ /
= , /]
(@] ,/ i/
| )
A
T F1 F2
:[E: Q O
E F
B O
L1
Paawmep 1, 2 Paswvep 3
ore -ll
s S s s ©
N of
U IR 7)
D D
L K_|IC
K C P
P
Ta6nuua pasmepoB
Ne HW HW *
3anaza Pasmep| A B C D E F H HA1 MUAH. MaKG. | K L1 M M1 N (0] P anba | anboa
90415 1 5 38 [16,0| 45 | 175 6,0 31 108 2 9 10 5,5 60 | 26,5 - 20 5 27 95° -
90472 2 6 51 | 20,0| 55 |250|11,0| 38 146 5 14 12 6,0 78 (33,0315 21 5 32 105° 60°
90498 3 8 80 (20,0 7,1 | 36,0 19,0| 48 | 205 8 20 18 75 | 112 | 42,0 - 27 6 35 105° 60°

* AﬂbTepHaTVIBHOe NoI0XeHWe Npu HaxsaTum NpocevHoro LIJTMqJTa.

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbiCTpo3ammMMHble ycTpoiicTea bl



YepHble GbICTpO3arKMMHbIE YCTPOMUCTBA

Ne 6830B

Fopu3oHTaNIbHOE 3aUMHOE YCTPOICTBO,
LLBET YepHbIi

C OTKPbITbIM 3aXMMHbBIM Pbl4aroM 1 FOPU3OHTasIbHOM OMOPOWA.
MaToBOo-4epHOE, OLIMHKOBAHHOE. 3aK/IENKM N3 HEPHKaBEIOLLEN CTau,
KOTOpble Npu pasmepax 2 U 3 HaXOAATCA B 3aKa/IEHHbIX OMOPHbIX BTY/IKaXx.
OnopHble y4acTKM CMa3aHbl. DProHOMUYHasA, Mac10CToMKana YepHasn

pyyKa ¢ 60/1bLLINMM NOAPYHHUKOM W MAFKOM BCTaBKOW. YCTPOMCTBO ANA
npeaoTBpaLieHna NoTEPU MPUHMMHOIO BUHTA Ha KOHLE 3aXMMHOrO pblyara.
B KOMNneKTe ¢ MaToBO-4ePHbLIM NPUKMMHBIM BUHTOM N2 6984B 13
Y/yHLIEHHOM cTan.

3;,,2:33 Paswep F1 | F2 3a>::r:om Bec

[kN] | [kN] [a]

90423 0 03 | 04 M4x32 35

90480 1 08 | 1,1 M5x38 105

90506 2 1,0 1,2 M6x45 185

90522 3 1,8 | 25 M8x58 320
YKa3saHue:

OTU 3aMMHbIE YCTPOMCTBA NPUrOAHBI ANs
1cnosb3oBaHKs B hoTorpammetpun. Martosas
4epHas NoBEPXHOCTb 3aMMHOIO YCTPOMCTBA He
oTpaaeT CBEeT Npu hoTorpadmpoBaHnM.

H1

P
| SE— ]
Pa3mep 0 Paawmep 1 Pa3wvep 2, 3
48 D
- | D1
(SN |
an T
oo G UL
b = 2 ol =
o—e— @ Ly Oef—
<L> ‘]i L
. <C . 5.5, 1 115 K C
Ta6m4u,a pasmepoB
Ne HW HW
3axasa Pasmep| A B (o} D D1 E F G H H1 VM. MaKe. | K L L1 M N P Q
90423 0 4 26 | 16,0 | 4,6 - 11 10 - 15 23 -5 2 7 50 |11,2] 79 |156| 25 | 255 2
90480 1 5 40 | 150 4,8 - 26 11 18 | 20 | 30 -4 3 10 | 55 | 130 119 | 220 | 34 |34,0| 5
90506 2 6 64 |260| 55 | 55 | 35 | 22 | 20 | 25 | 44 -3 6 13 | 6,0 | 12,7 | 162 | 29,0 | 42 | 38,0 | O
90522 3 8 72 | 255 6,5 - 42 18 23 33 48 -1 11 15 7,0 - 206 | 31,0| 45 | 50,0 8

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

52 BbICTpO3aMM1MHble yCcTpoicTBa

N46/8002



2008/9RU

YepHble ObICTpO3amMMHbIE YCTPOMUCTBA

Ne 6832B
o Ne Pasme F1 F2 | 3amumHoit Bec

I'opuaoHTaanoe 3aMUMHOe YCTPOUCTBO, 3aKasa P o1 |y BUHT
LBEeT YepHbIit [kN] | (kN] )

< < 90290 0 03 | 04 M4x32 35
C OTKPbITHIM 3aKMUMHbBIM Pbl4aroM U BEPTUKaIbHOM OMOPOW.
MaToBO-4epHOE, OLUMHKOBaHHOE. 3aK/EMNKW U3 HepMHaBeloLLe CTau, 90308 1 08 | 11 M5x38 105
gompble npu pa3mepax 2 1 33HaXOp,F|TCF| B 3aKa/IeHHbIX ONOPHBIX BTY/IKAX. 90530 2 10 | 1,2 M6x45 185

NOPHbIE Y4aCTKM CMa3aHbl. DProHOMUYHasA, MacsIoCToMKan YepHas

pyyKa ¢ 601bLIMM NOAPYHHUKOM W MATKOM BCTaBKOW. YCTPOMCTBO ANA 90381 3 18 | 25 MB8x58 320
NpefoTBpaLLEHWS MOTEPU MPUKMMHOTO BUHTA Ha KOHLE 3aXKMMHOTO pbivara. YKa3aHue:

B KOMMaeKTe ¢ MaTtoBO-Y4epHbIM MPUHUMHBIM BUHTOM Ne 6984B 13

YAYYLIEHHOM CTanu. OTU 3aMUMHbIE YCTPOWNCTBA NMPUrOAHbI /151
MCMoNb30BaHuA B poTorpammeTpun. Martosas
4epHas NOBEPXHOCTb 3AMUMHOTO YCTPOWNCTBA He
oTpaKaeT CBET Nnpu hoTorpadrpoBaHmm.

H1

Pa3mvep 0 Paawmep 2, 3

Ole
o

L
K C

Ta6nuuya pasmepos

Ne HW HW
3aKasa Pasmep| A B C D D1 E F G H H1 MUH. MaKC. | K L L1 M N o P Q
90290 0 4 26 | 16,0 | 4,6 - 1 10 - 24 33 0 7 7 50 |11,2| 79 20 12 3 |255| 2
90308 1 5 40 | 15,0 | 4,8 - 26 11 25 32 42 3 10 10 | 555 | 13,0 | 119 | 27 18 5 34 5
90530 2 6 64 |26,0| 55 | 55 | 35 22 31 40 59 7 16 13 | 6,0 | 12,7 | 162 | 35 21 5 38 0
90381 3 8 72 | 255| 6,5 - 44 22 39 48 64 8 20 15 | 7,0 - 206 | 42 27 6 50 8

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbICTPO3aMMMHbIe yCTpoiicTBa b3



YepHble GbICTpO3arKMMHbIE YCTPOMUCTBA

Ne 6841B
o Ne P F1 F2 3aMMHOM Bec

LLlaTyHHOe 3aXMMHOEe YCTPOUCTBO, aakasa | oMo BMHT
LBET YepHbIii (kN | kN) [al

-~ -~ -~ o 90548 1 1,0 | 1,0 M4x20 125
C MasieHbKOM YrnoBoK onopoi. MPUHKMMHOE M HaTAXKHOE YCTPOWUCTBO.
(LLlaTyH 1 pblyar ABUMHKYTCA CUHXPOHHO). /IMHHAaA HanpasAAoLWas waTyHa ¢ YKa3aHue:
KpenemHoMn pe3bboi 1 rarikon. MaToBo-4epHoe, OLIMHKOBaHHOE. 3aKNenKku "
13 HepaBseloLLen cTanu. letanu pblyara 1 WwaryHa 13 yyyLeHHON cTanu. OTW 3aXMMHbIe YyCTPOMCTBA NPUrOAHbI ANA
OnopHble y4acTKK cMasaHbl. DproHOMUYHAA, Mac/OCTOMKaA YepHasa pyyKa ucnosb3oBaHus B potorpammeTpun. Matosas
€ 60/1bLUMM MOAPYYHMKOM M MATKOM BCTABKOW. Pbivar noBopaymBaeTca nog, YyepHasi NOBEPXHOCTb 3aMMHOI0 YyCTPOMCTBA He
JI06bIM YI/IOM K OMOPHOW NNOCKOCTK. oTparkaeT CBeT npu (oTorpadrpoBaHnn.

B KOMMNAeKTe ¢ MaTtoBO-4epHbIM 3aXMMHbIM BUHTOM N2 6880B 13
YYHLIEHHOM cTann.

HI

Ta6nuua paamepoB

Ne B | B HW | HW M | M
3aKasa Pa3Mep A MWH. | Makc. D E H H1 Xon MWH. MakKc. K L1 L2 MMUH. | MakKc. M2 N P
90548 | 1 | 80 |245|445| 45 | 20 | 15 | 60 | 20 | 12 | 20 |70 91 | 16 | 16 | 19,5 [M12x1,5] 30 | 20

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

54 BbicTposammMMHbIe ycTpocTBa

NY6/8002



2008/9RU

lNpepoxpaHuTesibHbIM (PUKCATOPOM

MpeaoxpaHWTeNbHbIN UKCaTOP ABAAETCA CTOMOPOM AJS 3aXUMHOMO pblyara py4HOro 3aMMMHOrO YCTPOWMCTBA KaK B
OTHPbITOM, TaK W B 3aKPbITOM MOJIOEHUM. TakuM 06pas3om obecrneyvBaeTcs 3almTa py4HOro 3auMHOro yCTpoMcTBa
OT C/Tly4alHOro pasMblKaHWs MW 3aKPbITUA 3aXMMHOTO pbldara npy BUGPUPaLIMKU UM MOHTaXeE Ha BbiCOTe. DTO JIyHLIMiA
apryMeHT B no/ib3dy 6e30macHOCTM Ha paboyem MecTe!

Ne 6800S

¥ Ne Paam F1 F2 | 3amumHoin Bec
BepTMHaanoe 3aHMMHOEe YCTPOUCTBO C 3aKasa ep o1 | BUHT
npeaoxXpaHUTeIbHbIM (UKCATOPOM [kN] | (kNI Lol

90134 2 1,0 | 1,2 M6x35 260
B 3aKPbITOM U OTKPbITOM MOJIOXKEHNUN.
C OTKPbITbIM 32}MMHbIM PbIYArOM Y FOPU3OHTA/ILHOM OTMIOPOA. 90142 3 14 125 M8x45 470
OUMHKOBAHO M NAacCUBMPOBAHO. 3aK/IENKK U3 HEPIKABEIOLLEN CTanu, 90159 4 20 | 3,0 M8x65 690
ABUraloLpMecs B 3aKaieHHbIX OMOPHbIX BTy/IKax. OnopHble y4acTKU
CcMasaHbl. 9ProHoOMUYHasA, MaCIOCTOMKanA pyyKa ¢ 60/bLINM NOAPYHHUKOM U
MSAIKOM BCTaBKOW. MNpefoxpaHuTenbHbIN 3aUMHOM 9/1IEMEHT C 3aLLUTON ANA
nasnbLes, YCTPOMCTBO ANA NpesioTBPaLLEHUA NOTEPH NMPUKUMHOIO BUHTA Ha
KOHLLE 3aXKMMHOrO pblyara.
B KOMMAeKTe ¢ OUMHKOBAHHbLIM NMPUHMUMHBLIM BUHTOM Ne 6890 13
YNyYLLEHHOW CTa/N.
D
(¢
< ] g 3| z
\L‘E\O o
K
P

Ta6nuua pasamepoB

Ne HW HW .
3aKasa Pasmep| A B C D E F H H1 MUH. MaKC. | K L1 M N P Q anbta | anbha
90134 2 6 81 20 | 55 | 25 20 | 25 | 129 -3 6 12 | 6,0 | 78 30 | 43 32 13 105° 60°
90142 3 8 80 | 20 | 7,1 43 | 27 | 36 | 186 0 12 18 | 756 | 112 | 32 | 46 35 16 105° 60°
90159 4 10 [ 100 | 32 | 85 | 61 30 | 45 | 220 -8 21 20 [13,0| 140 | 45 | 64 53 | 22 105° 60°

*ANbTepHaTUBHOE NOIOKEHNE NYTEM HaMaTUA NPOCEYHOro WTHdTAa.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE UBMEHEHUA.

BbICTpO3amM1MHble ycTpoicTa b



lNMpepoxpaHuTesibHbIM PUKCATOPOM

Ne 6802S

o Ne P F1 F2 3aMMHOM Bec
BepTuKkanbHoe 3aUMHOE YCTPOUCTBO C sakaza | 2oMeP BUHT
npeAoXpaHUTeNIbHbIM (PUKCATOPOM (kNI | tkn] )

90209 2 10 | 1,2 M6x35 175

B 3aKPbITOM M OTKPbLITOM MOJIOHEHNN.
C OTKPBITbIM 32}WUMHBIM PbIMArOM M BEPTUHAILHOM OMOPOM. 90274 3 1.4 |25 M8x45 470
OUMHKOBAHO W NAacCHBMPOBAHO. 3aK/EMNKU U3 HEPABEIOLLEH CTau, 90282 4 20 | 3,0 MB8x65 690

[ABWrarioLiMecs B 3aKaleHHbIX ONMOPHbIX BTy/IKax. ONOpHbIe y4acTHM
CcMa3aHbl. SProHoM1YHas, Macs0CToOMKan pyyKa ¢ 60/bLIMM NOAPYHHUKOM U
MSArKOM BCTaBKOW. [pegoxpaHnTeNbHbIV 3arKMMHOW 3/1EMEHT C 3aLMTON ANA
nanbLes, YCTPOMCTBO AJ/1A NpeAoTBPaLLEHNA NOTEPU NPUKMMHOIO BUHTA Ha
KOHLIe 3aXKMMHOTO pblyara.

B KOMNneKTe ¢ OUMHKOBaHHbBIM NPUKMMHBIM BUHTOM N2 6890 13
Y/YHLIEHHOW cTanu.

Ta6nvua paamepos

Ne HW HW "
3akasa Pasmep| A B C D E F H H1 MUH. MakC. K L1 M N (¢] Q anbda | anbda
90209 2 6 51 20 | 55 | 25 | 20 | 25 | 146 5 14 12 | 6,0 | 78 | 383,0|375| 5 13 105° 60°
90274 3 8 80 | 20 | 7,1 43 | 27 | 48 | 205 8 20 18 | 756 | 112 | 42,0 | 46,5 | 6 16 105° 60°
90282 4 10 | 100 | 32 | 85 | 61 30 | 65 | 244 5 33 20 | 13,0 | 140 | 555 |495| 8 22 105° 60°

*ANBTEPHATMBHOE NONOXKEHWE MYTEM HaXKaTUA NPOCEYHOro WTmdTa.

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

56 BbicTpO3aMMMHbIE yCTPONCTBA

N46/8002



2008/9RU

lNpepoxpaHUTesibHbIM (PUKCATOPOM

Ne 6803S

o Ne | F1 | F2 | 3amumHoi Bec
BepTuKkanbHoe 3aXUMHOE YCTPOMUCTBO C saHasa | oWeP BUHT
npeaoXpaHUTeIbHbIM (PUKCATOPOM [kN] | (kN] )

90357 2 1,0 1,2 M6x35 250

B 3aKPbITOM 1 OTKPbITOM NOJIOEHUN.
C OTKPbITBIM 32}HWMHbIM PbIYAroM W YI/I0BOM OMOPON. 90365 3 14 125 M8x45 535
OUMHKOBAHO M1 NAaCCMBUPOBaHO. 3aK/EMNKU U3 HEPKaBEIOLLEN cTanu, 90373 4 20 | 30 M8x65 750

[BUraloLLecs B 3aKasIeHHbIX OMOPHbIX BTy/IKax. OMOpHbIe y4acTKu
cMa3aHbl. OProHOMMYHas, Mac/0CTOMKanA pyyKa ¢ 60/1bLIMM NOAPYHHUKOM U
MSArKOM BCTaBKOW. [TpefoxpaHnTe ibHbIN 3arKUMHOW 3/1EMEHT C 3aLLMTON ANA
nanbLes, YCTPOMCTBO A/1A NPeAoTBpaLLEHNUA NOTEPU NPUKMMHOTO BUHTA Ha
KOHLIe 3aXKMMHOTO pblyara.

B KOMNneKTe ¢ OUMHKOBaHHBIM NPUKMMHbBIM BUHTOM Ne 6890 13
YNyHLIEHHOW CTann.

Ta6nuvua pasmepoB

Ne HW HW "
3akasa Pasmep| A B C D E F H H1 MUH. MaKC. | K L1 M N P Q anbda | anbda
90357 2 6 51 [ 20,0 55 | 25 20 | 25,0 | 180 -3 6 12 | 6,0 | 78 30 | 43 32 | 13,0| 105° 60°
90365 3 8 65 | 20,0 7,1 | 43 | 27 | 36,0 | 243 0 12 18 | 756 | 112 | 32 | 46 35 | 16,0 | 105° 60°
90373 4 10 | 84 | 32 | 85 | 50 17 | 102 | 280 11 40 20 54 | 140 | 32 | 52 96 | 40 105° 60°

*ANbTepHaTUBHOE NOIOKEHNE NYTEM HaMaTUA NPOCEYHOro WTHdTAa.

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbiCTPO3aMMMHbIe ycTpoicTea b/



lNMpepoxpaHuTesibHbIM PUKCATOPOM

Ne 6804S
< Ne P F1 F2 3aMMHOM Bec
BepTuKkanbHoe 3aUMHOE YCTPOUCTBO C sakaza | 2oMeP BUHT
npepoxXpaHUTeNIbHbIM (UKCaTOPOM [kN] | TkN] [d]
90399 3 14 | 25 M8x45 470
B 3aKPbITOM M OTKPbLITOM MOJIOHEHNN.
C MacCvBHbIM 3a¥MMHbIM Pbl4aroM 1 rOpU30OHTasIbHON OMOPONA. 90407 4 2,0 | 3,0 M8x65 690

OUMHKOBaHO W NaccHBMPOBAHO. 3aK/IENKM M3 HEPXKaBeloLLen cTanu,
[ABWrarioLiMecs B 3aKaneHHbIX ONOPHbIX BTy/IKax. ONOpHbIe y4acTHM
CcMa3aHbl. OProHoM1YHas, Mac10CToOMKan pyyKa ¢ 60/1bLIMM NOAPYHHUKOM
M MATKOM BCTaBKOW. MpeaoXpaHnTe IbHbIN 3aXMMHOM S/1EMEHT C 3aLlUTOoN
ANA nanbLes.

B KOMMNAeKTe € OLMHKOBAHHBLIM NMPUKNUMHBLIM BUHTOM Ne 6890 13
Y/YHLIEHHOW CTasn U BTY/IKOM AJ1A NpUBapUBaHWA.

H1
@
[al
o = |
T
—

) -
= Gt gl
(
b= E F
T
B Q
L1
D
© ( sz
< wolle
Ko liC ]
P
Tabnuua pasmepoB
Ne HW HW "
sanasa | 23VeP| A B ¢ D E F Ho|H MMH. | MaKc. K|u M N P Q | aneda | anbda
90399 3 6 81 20 | 71 43 27 48 | 186 0 12 18 | 75 | 112 | 32 46 35 16 105° 60°
90407 4 8 101 | 32 | 85 | 61 30 65 | 220 -8 21 20 | 13,0 | 140 | 45 64 53 | 22 105° 60°

*A}'IbTepHaTMBHOe noJIoxKeHWe nyTemM HaxaTua Npoce4Horo LLITVIqJTa.

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

58 BbicTposamumHble ycTpoiicTBa

N46/8002



2008/9RU

lNpepoxpaHUTesibHbIM (PUKCATOPOM

Ne 6830S
o Ne | F1 | F2 | 3amumHoit Bec
FopusoHTanbHOE 3aMMHOE YCTPOMUCTBO C saxasa | oWeP BUHT
npeaoXpaHUTesIbHbIM (PUKCATOPOM [kN] | (kN] )
92650 3 18 | 25 M8x45 390
B 3aKPbITOM W OTKPbITOM MOJIOHEHUM.
C OTKPbITHIM 3AXMMHBIM PbIHAroM 1 FOPU3OHTASIBHO OMOPONA. 93112 4 20 | 30 M8x65 800
OLMHKOBAHO U NacCMBUPOBaHO. 3aK/IEMKW U3 HEPHABELOLLEN CTaM,
ABUraloLecs B 3aKasIeHHbIX OMOPHbIX BTY/IKax. OnopHble y4acTKu
cMa3aHbl. DProHOMUYHAsA, MACc/IOCTOMKas PyyKa C 60/bLIMM NOAPYHHUKOM U
MSArKOM BCTaBKOW. YCTPOWMCTBO AN MPefoTBpaLLeHMA NoTepy NPUKUMHOMO
BMHTa Ha KOHLIE 3aXKMMHOTO pbivara.
B KOMNNeKTe € OLMHKOBaHHBLIM NPUHNMHBIM BUHTOM Ne 6890 13
YAYULIEHHOM CTaMu.
PN
o/

Ta6nuuya pasmepos

Ne HW HW
3akasa Pasmep| A B C D D1 E F G H H1 MUAH. MaKC. | K L L1 M N P Q
92650 3 8 72 | 255 | 6,5 | 50 | 44 22 23 33 | 48 -1 11 15 | 7,0 - 206 | 31,0 | 45 50 8
93112 4 10 | 111 |410| 85 | 85 | 66 34 29 44 74 -6 23 20 | 8,0 | 20,5| 281 | 43,0| 58 57 1

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbicTpO3aMMMHbIe ycTpoiicTea b9



lMpepoxpaHuTesibHbIM PUKCATOPOM

Ne 6832S
o Ne P F1 F2 3aKUMHOMN Bec
FopusoHTasbHOE 3aXMMHOE YCTPOMUCTBO C saKaza | 2oMeP BUHT
npefoXpaHUTe IbHbIM (PMKCATOPOM [kN] | tkn] [d]
93195 3 18 | 25 M8x45 390
B 3aKPbITOM M OTKPbLITOM MOJIOHEHNN.
C OTKPBITbIM 32}WUMHBIM PbIMArOM M BEPTUHAILHOM OMOPOM. 93260 4 2,0 | 30 M8x65 800

OUMHKOBAHO M NACCMBUPOBaHO. 3aK/IENKK U3 HepKaBetoLLen cTanu,
[ABWrarioLiMecs B 3aKaleHHbIX ONMOPHbIX BTy/IKax. ONOpHbIe y4acTHM
cMasaHbl. OProHoOMUYHasA, MacIoCTOMKanA pyyKa ¢ 60/bLLIMM NOAPYHHUKOM M
MSArKOM BCTaBKOW. YCTPOMCTBO A1 MPeAoTBPaLLEeHUA NOTepy NPUKWUMHOIO
BMHTA Ha KOHLE 3aX¥MMHOrO pblyara.

B KOMMNAeKTe € OLMHKOBAHHBLIM NMPUKUMHBIM BUHTOM Ne 6890 13
Y/yYLIEHHOM CTau.

H1
M
G

%ﬁg?ﬁﬂ S

i
g , &

£ '4#”4'3 E F c

Ta6nvua paamepos

Ne HW
3akasa Pasmep| A B C D D1 E F G H H1 |HW MuH. MakC. K L L1 M N (0] P Q
93195 3 8 72 |255| 6,5 | 50 | 44 22 39 48 64 8 20 15 | 7,0 - 206 | 42 45 6 50 8
93260 4 10 | 111 |410| 85 | 85 | 66 34 52 66 96 9 38 20 | 8,0 | 20,5 | 281 | 59 57 8 57 1

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

60 BbicTposammMHbIe ycTpolicTBa

NY6/8002



2008/9RU

lNpepoxpaHuTesibHbIM (PUKCATOPOM

Ne 6834S

FopuaoHTaanoe 3aKUMHoOe yCTpoﬁCTBO Cc
npepoxpaHUTesibHbIM qwmca'ropom

B 3aKPbITOM U OTKPbLITOM MOJIOKEHNN.

C MacCHBHbBIM 3aXMMHbIM Pbl4aroM 1 BepPTUKaIbHOM ONOpPON.

OumWHKOBaHO U naccmBmMpoBaHo. 3aKknenkv ns Hep}KaBeIOLI.leﬁ cTanm,
[ABUratoLLMecs B 3aKasIeHHbIX OMOPHbIX BTy/IKax. ONopHble y4acTKu

CMasaHbl. SPFOHOMMHHaH, MacnocTonKas pyyKa c 60bLLINM noAapy4YHUKOM n

MATKOM BCTABKOWM.
B KOMNNeKTe ¢ OUMHKOBaHHBIM NPUKMMHBIM BUHTOM Ne 6885 13
YYHLEHHOM CTan 1 BTY/IKOW AN NpMBapyUBaHua.

Ne F1 F2 | 3amumHon Bec
3aKkasa PaSMep BUHT

[kN] | [kN] la]

93534 4 2 3 M8x65 800

75

"V]‘i

9 1

O
!
Sl o o
iy &

44
W=:
]

o
-~
&,

1 Q 66 34
2 11
hi 280
© 0 o] e B
B N ;
o o @
f L: 1 ©
' = 3
20,5
8 41
57
Ne 6847S
- Ne P F1 | Beicota &I;T(za) Bec
CraruBarollee 3arMMHOEe YCTPOMCTBO C sakasa | 2oMeP o '
npeAoxpaHUTENIbHbIM (PMKCATOPOM (kNI | [mm] | [mm] | [o]
5 93666 3 3,0 38 242 295
JIOKMPOBKA B 3aKPbITOM COCTOAHUN.
OLWIHKOBaHO “ naccuBupoBaHo. 3aKaneHHble U cMa3aHHble OrnopHble
YKa3aHue:

BTY/IKW. 3aKNenKkun U3 HepikaBetoLLei cTanu. KproK v 3axvMHas BTy/IKa U3

OLMHKOBaHHOW cTanu. Pyyka 13 KpacHoM, Mac/ioCTOMKOM NiacTmMacchbl.

[nsa HapeHoN 6IOKMPOBKU HEOBXOAUMO
BbIlePHMBATb BXOAHYIO BbICOTY 23 MM.

Ha 3akas:

Ha 3aka3 nocraBnifeTcA TaKke B BapuaHTe
LHepwasetowas cranb".

‘ 40,5-52,5
242

- 1\ B O

23
[

N

il

98 67 -79

19 74.5-865,_.19

32-35
45

MpuHagexHoCcTH.

i; 22
Ne 6847G-3;~a (- d L=
ks s nr =

=

] ==
& 2=

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbicTpo3ammMHbIe ycTporicTsa 6l




NMHeBMaTU4YeCHOE 3aUMHOE YCTPOUCTBO

MHeBMaTHYEeCKHUE 3amUMHbIE ycTpoucTBa AMF

MOMMMO MOJIOKMTENBbHBIX KAYECTB PYYHbIX 3aMMHBIX YCTPOMCTB MMEIOT TaKKe CiefytoLme npenvyLLecTsa:

- MNonb3oBatenb 0CBOGOHKAAETCA OT HYACThIX ONepaLyii KpenaeHus

- HecKonbKO 3aXMMHbIX YCTPOMCTB NPMBOAATCA B AeMCTBME OAHOBPEMEHHO

- HecKonbKO 3aMMHBIX YCTPOMCTB B ONPEAENEHHOM NOCAef0BaTeNIbHOCTH
MOrYT 6bITb COMKHYTbI M PA3OMKHYTbI

- OTaeNbHBbIMKY 3aXKUMHBIMU YCTPOMCTBAMMU WJIU HECKONIbKUMMU
3a¥MMHbIMU YCTPONCTBAMM MOXHO YNpaBATb C
MCMNOIb30BaHWEM CUCTEMbI YNPaBAEHUA MaLLMHbI

- OTgeNbHbIMM 3arKUMHBIMKW YCTPONCTBaMM NI
HECKOJIbKMMU 3aMMHbIMW YCTPOMCTBaMM
MOXHO YyNpaB/ATb U3 Pa3/INYHbIX MECT

Bnaropapa KOJIEHHO-PbIYaXKHOMY NPUHLMAY ...

- 3aXXMMHOE YCTPOMCTBO OCTAETCA COMKHYTbIM
Jaxe B cayyae NpexpaLleHns nogayqun Bosgyxa

- pacxof Bo3ayxa He6obLUOM 6aarogapsa BbICOKOMY
KO3 ULMEHTY KOHEYHOM Nepeaayn

- gocTuraeTca 60bLLOW Yrosl paCKpbITUA MHEBMATUHECKOro
3aXMMHOrMO YCTPOMCTBA MyTEM NMOBOPOTA HATAXKHOW MJIaHKK

- CO3JaeTcA ONTMMaabHOE COOTHOLLEHWE 3aTpaT CK/l U ABUKEHUSA

YKa3aHuA g8 npaBUIbHOrO BbiGopa

Mogenb: [THeBMaTnyecKme 3ammnmHble yctponcTaa Ne 6820

MO KOHCTPYKLMU M pasMepam COOTBETCTBYHOT PyYHbIM
BEPTMKaIbHbIM 3aXWMHbIM ycTpoicTeam Ne 6800.

[Mo3aTOMy BCTPOEHHbIE pyYHbIe 3aUMHbIE YCTPOMCTBA
BMNOC/IEACTBMM 6€3 3Ha4YMTE/IbHbIX 3aTpaT MOryT ObITb 3aMEHEHbI
MHEBMATUYECKMMU 3aKUMHBIMU YCTPONCTBAMM.

TAmenble NHeBMaTMYECKUE 3arKMMHble ycTponcTBa Ne 6825C/CE
n 6826C/CE B coOTBETCTBUM C TPEOOBAHNAMU MALLMHOCTPOEHUSA
npeaHasHa4yeHbl 419 YCTAHOBKW B CNELMabHbIX U MHOrONMO3ULMOHHbIX
CTaHKax-aBToMartax. bharogapa npyMMeHeHmo oTW/IMPOBaHHLIX 60NTOB
13 yNyyLWEHHOM CTann obecneynBaeTca AJUTESbHbIN CPOK CAYHObI.
LLlaTyHHble NHeBMaTHU4YeCKMe 3arMMHble ycTporicTea Ne 6850
COOTBETCTBYET MO KOHCTPYKLMWN U pasmepam pyHHbIM LLATYHHbLIM
3aXUMHbIM ycTporicTBam Ne 6842. [pu MCNOIb30BaHUK NPECCOB

MOrYyT AOCTUraTbCs NpeaenbHble AaBneHunsa 2,5 - 10 kKH.

3aXMMHOe ycuauve v yaepxuBarolwas cuna

Hak ye Obl10 YNOMAHYTO NPW ONMCaHWUK PYHHbIX 3a3KWUMHBIX YCTPOMCTB,

OY€eHb BameH BbI6OP HEOOXOAMMOro pasMepa 1 MOAENN 3AHUMHOTO

ycTpoKcTBa. 5 Bbibopa HEOOXOAMMOro pasMmepa NHEBMAaTUHECKOTO

3aMMHOro YCTPOMCTBA HapAAY C YAEPHUBAIOLLEN CUION YKa3bIBAETCA

TaKMe M BO3MOXKHOE 3arKMMHOE YCU/IMe Npu AaBeHWK Bo3ayxa 6 6ap.

- F3 - BO3MOXHOE 3aMMHOE YCUINE, OKa3blBAEMOE 3aXKWUMHbIM
YCTPOMCTBOM Ha KOHLIE HATAXKHOM MIaHKM.

- F4 ycunue B ToO4Ke NOBOpPOTA 3aXMMHOIO YCTPOMCTRA.

- F5 - cuna, gencTBytowan Ha nopLueHb, Npy AaBeHnn 6 6ap.

B03MOMHbI TEXHWHECKUE N3MEHEHMA.

62 BbiCTPO3aMM1MHbIE YCTPOCTBA

N46/8002



2008/9RU

NMHeBMaTU4YeCHOE 3aKMMHOEe YCTPOUCTBO

C paspeenna komnavum ERLAS Lasertechnik GmbH
EE- T N

BbICTPO3aMMMHble ycTpoiicTBa 63




-F\-IT]-F@- MHeBMaTMYecKoe 3aMMHOe YCTPOMCTBO

Ne 6850

LaTyHHOe nHeBMaTu4yecKoe
3amMMHOe YCTPOMCTBO

MpUHKMMHOE YCTPOMCTBO

Taxkenada mogenb € 60/1bLLNMM CPOKOM CJTy#6bl. OCHALLEH NHEBMATUYECKUM
umnmHapom FESTO ¢ ABOMHBIM AEMCTBMEM C APOCCENUPYIOLLUMMN
OTBEPCTUAMM AJ1A CHUKEHNA CKOpocTH. (Pasmep N-3 ¢ THeBMaTM4YeCK1M
umnnmHapom NORGREN c perynvpyemMoit CKOpoCTbio) aHOAMPOBaH U
CMOHTMPOBAH 1 rOTOB K NoAKo4eHnto. Marepuan: HoHConb OLuHKOBaHa
naccuBMpoBaHa, OCHOBHAsA YacTb M3 KOBKOIO YyryHa, oKpalleHHas. Jetaam
pblyara 1 WwaTyH 13 yyyLeHHOW CTasu, OLMHKOBaHbI U NaCCUBUPOBaHbI.
3aKnenKku 13 HepaseroLen ctann. OnopHble y4acTKM CMasaHbl.

B KOMMNAeKTe € OLMHKOBAHHBIM NMPUKNUMHBLIM BUHTOM Ne 6880 13
YyHLIEHHOM cTann.

332:33 Paswep F1 | F3 | F5 Vn 3a>::an:om Bec
[kN] | [kN] | [kN] | [dm?] [a]
95018 N-3 4 2,5 10,75 0,8 M8x35 1800
95034 3 4 2,5 10,75 0,8 M8x35 1800
95059 5 10 5,0 | 1,00 2,2 M12x50 3400
95075 7 25 10,0 | 1,80 4,5 M12x50 7680

F3 = MaKc. AOCTUHMMOE 3aMMHOe yeunme npu 6 6ap.
Vn = pacxop Bo3gyxa A/1fl KaXA0ro BOMHOro xoaa B AM3 npu 6 6ap.

YKa3aHue:

Pasmep N-3 ¢ nHeBMaTM4eCKUM LUAMHAPOM U3 NPAMOYrO/IbHOro
npoduns.

MoaxoaAwme AaTYMKKN NPUBNUKEHNUA ANA 3anpoca KOHEYHOro
nonoxenua ans pasmepa N-3 (Ne 3akasa. M/50/LSU/CP)
3aKkasbiBatotca B NORGREN otgenbHo.

MoaxoasLme AaTYMKKU NPUBIUKEHNUA AR 3anpoca KOHEYHOro
nonoxenua anAa pasmepa 3 (Ne sakasa SME-8M-DS-24V-K-0,3-
M8D) 1 KpenemHbii Ha6op (Ne 3akasa SMBR-8-40) 3aKkasblBatoTcs
B FESTO otgenbHo.

Pasmepb! 5 1 7 0TIn4a0TCA AAMHHBIMUA KOHCONAMMU.

F1 F3
<
Xop C
e Bl
- - ©
He = - o) .
o) = [_iJ >
)) Q,
e T
k |
Ta6nuu,a pa3mepoB
Ne . [Ounametp| Xopg
3akasa Pasmep| oa b d e g h Xop, i k | R 1 \Y ow NOPLUHA | NOPLUHA
95018 N-3 12 | 72 | 65 | 30 | 41 |325| 20 |[M8| 28 | 41 |G1/8| 230 | 84 16 40 62
95034 3 12 | 72 | 65 | 30 | 41 |325| 20 |[M8| 28 | 41 |G1/8| 260 | 84 16 40 62
95059 5 16 97 | 85 | 50 | 41 |41,0| 32 |[M12| 45 | 41 |G1/8| 330 | 84 16 50 100
95075 7 22 | 105 | 11,0 | 50 | 57 |59,0| 40 |M12| 44 70 |G1/4| 425 | 114 | 16 63 125

[JnameTp NopLUHA = HEOGXOANMBIN ArameTp NOPLLUHA ANA NPUBOAHOMO yeunua F5 npu paGoyem fasneHnn 6 6ap.
* 3aKasbiBaeTca Ha pupme FESTO otgensHo. ** 3akasbiaetca y prvpmbl NORGREN otgenbHo.

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

64 BbicTposammMHbIE yCcTpolicTBa

N46/8002



2008/9RU

-F\-ﬂ'l-P@- MHeBMaTHYecKoe 3aMMHOE YCTPOMUCTBO

Ne 6820K
o Ne P F1 F2 F3 F4 F5 Vn 3arUMHOM Bec

NMHeBMaTU4YecKoe 3aMMHOe YCTPOUCTBO aakasa | oMo ot |t Lt | ot | it | fam BMHT
C NNacTMacCOBbIM LUJIMHAPOM (kNI | [kNT | [kND | IKNT | INT | [dm] fa]

< -~ 91710 0 05 | 0,7 |0,07|0,09| 38 0,03 M4x25 125
C FOPU3OHTA/IBHON YCTAHOBKOM LMAMHAPA.
OcHalleHo NHeBMaTUYecKkumM umnmHapom FESTO aBoiHoro aeicTema 91728 1 08|11 ]013|0,18| 60 | 0,06 M5x30 400
13 NNACTMAaCChl, CMOHTMPOBAH W FOTOB K NOAK/IOYEHMIO. SaUMHOe 91736 2 10| 12 |035]050 | 170 | 0,17 M6x35 600
YCTPOWCTBO OLMHKOBAHO Y MACCUBUPOBAHO, 3aKJIEMNKWU U3 HEPHABEIOLLEN
CTa/u, KOTopble Npu pasMepax 2 1 3 NepemMeLLaloTcs B 3aKaieHHbIX 91744 3 14125 |055]100] 265 | 03 M8x45 800

OMOpPHbIX BTY/IKax. ONopHbIe y4acTKM cMasaHbl. B KomnnekTe ¢
OLMHKOBaHHbIM NPUHKUMHBIM BUHTOM N2 6890 M3 ynyyLLEeHHON cTanu.
MopBecHasa KoHCOb 6e3 onop. CKOPOCTb CHUMKAETCSA C MOMOLLLIO APOCCENS.
B ycTpoicTBax pasmepa 2 1 3 nepefHuii naTpy6boK 417 NOAKIOHEHUA
BO3/yXa HaXoaMUTCA COOKY.

F3 nnn F4 = maKc. JOCTUHMMbIE 3aXMMHbIE YCUNA Npu 6 6ap.
Vn = pacxop Bo3ayxa A1 KawAoro ABOVHOro xoAa B AM3 npw 6 6ap.

— / F5
< F3fh(Fa -
- | ] i
c i 1. U@ -
< FILTJF2
q
=
= e | f
b
gd
> oy o=
L
e
Ta6nuvuya pasmepoB
Ne |p b d f h | hi| h i | ok
sakasa |P23Mep| a c o e g w i n o q v ow
91710 0 4 31 13,5 45 16 10 23 20 70 -1-6 8 5,0 - 40 M4 10 33 4
91728 1 5 38 | 16,0 | 4,5 19 14 24 23 85 -2-5 10 | 6,0 - 45 M6 12 34 6
91736 2 6 51 20,0 | 54 27 20 27 27 [105| -1-8 12 | 6,0 |125| 56 M8 13 44
91744 3 8 80 | 20,0 7,1 43 27 32 40 |155| 2-14 18 | 7,5 - 76 M10x1,25 16 50 10
[vameTp AnA noaKIoYeHus
Ne Pasmep ﬂgani;p n OX?JIJJ'H;{ CX¥aToro Bosayxa

saxasa P P BHYTPEHHWIM AMameTp X BHELUHWI AuamMeTp

91710 0 10 40 3x4,3

91728 1 12 40 4x6,2

91736 2 20 40 4x6,2

91744 3 25 50 4x6,2

MaTpy6oK ANA NoAKIYeHUs naacTmaccooro wiaHra FESTO-NW3 npu
anametpe nopwHa 10, NW4 npu gnameTpe nopuna 12, 20 n 25.
[nameTp nopLUHA = HEOGXOANUMbIN ArMaMeTp LMANHAPA ANA NPUBOAHOTO
yevnusa F5 npu pa6oyem gasnexunm 6 6ap.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE UBMEHEHUA.

BbICTpO3aMMMHbIE ycTpolicTea 65



-F\-m-F@ MHeBMaTUYECHOE 3aMMHOE YCTPOMCTBO

Ne 6820N

MHeBMaTUYECKOE 3alUMHOE YCTPOMCTBO

C rOpPMU3OHTaIbHOM YCTAHOBKOM LMAMHAPA.

OcHaltleHo nHeBmaTuyeckum umamHapom NORGREN ¢ ABOMHbIM
[lelicTBMEeM, aHOLMPOBAHO M CMOHTMPOBAHO AJ1 3aMeHbl. C MarHUTHbIM
NopLUHeM AJ/1A 3anpoca KOHEYHOrO MONOXKeEHUA. Perynmpyemas cCKopocTb.
3arKMMHOE YCTPOMCTBO OLMHKOBAHO W MAacCHBMPOBAHO. 3aK/IEMNKU U3
HepxaBeloLLel CTanu, KOTopble NepemeLLaoTcA Npu pasmepax ot 2 10 4 B
3aKasIeHHbIX OMOPHbIX BTy/IKax. ONopHble y4acTKM cMasaHbl. B KomnnekTe ¢
OLIMHKOBaHHbBIM NPUKMMHBIM BUHTOM N2 6890 13 ynyuLIEeHHON cTanu.

Ne Pasvep F1 F2 F3 F4 F5 Vn 3aruMMHOM Bec
3aKasa N BUHT
[KN] | [kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [dm’] [g]
91967 1 08 | 1,1 |020| 0,3 | 0,10 | 0,08 M5x30 610
91975 2 10| 12 |070| 1,0 | 0,30 | 0,26 M6x35 870
91983 3 14 |25 |(065| 1,1 | 050| 0,35 M8x45 1160
91991 4 20| 30 |150| 22 |0,75| 0,80 M8x65 1900

F3 nnn F4 = maKc. JOCTUMMMbIE 3aXMMHble YCHnA nNpu 6 6ap.
Vn = pacxop Bo3gyxa A/1fl KaXA0ro BOMHOro xoaa B AM3 npu 6 6ap.

YKa3aHue:

Pasmep 1 ¢ KpyribIM LUAMHAPOM.

MoaxoasLme AaTYUKKU NPUBIUKEHNUA AR 3anpoca KOHEYHOTO MOJIOMEHNA
(Ne 3akasa M/50/LSU/CP) v KpenexHbin Habop ans pasmepa 1

(Ne 3akasa QM/33/016/22) 3akasbiBatotcs B NORGREN otaenbHo.

]
] 1
] 1
=Y ! |
!
RS R
= Bl
=
[ P g Fa (TR
_ €= o/~ 7%
c ‘ b i ,\’ 5 S -
= E F1E&4£J Fz(_) T
e f lqg
b t1 .
d
e
o G —— = — L - >
|
Kk c
Ta6nm|,a pasmepoB
Ne . [namveTp| Xog
3akasa Pasmep| a b c d e f g h ht hw i k n q R 1 \Y ow NOPLUHA | NOPLHA
91967 1 5 38 16 | 45 | 19 14 | 24 | 22 | 85 | -2-5 | 10 | 6,0 - 47 | 12 | M5 | 136 | 50 6 16 34
91975 2 6 51 20 55 27 18 27 27 | 85 -1-8 12 | 6,0 | 12,5 | 56 13 M5 | 169 | 62 10 25 42
91983 3 8 80 20 71 43 27 32 36 (157 | 2-14 18 | 7,5 - 74 16 | G1/8| 169 | 70 12 32 52
91991 4 10 [ 100 | 32 | 85 | 52 | 35 | 45 | 45 |194| -5-24 | 20 | 8,0 - 87 | 22 |G1/8| 189 | 84 | 16 40 62

[lnameTp nopLUHA = HEOBXOAUMbIN AUAMETP LIMAMHAPA 415 NPUBOAHOTO yeunua F5 npu paboyem AasneHum 6 6ap.

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

66 BbicTpO3aMMMHbIE YCTPONCTBA

N46/8002



2008/9RU

-H-ﬂ]-P@- NMHeBMaTUUYECHOE 3aMMHOE YCTPOCTBO

Ne 6820F

MHeBMaTHYeCKOe 3aHUMHOE YCTPOWUCTBO

C rOpMU30HTa/IbHOM YCTAHOBKOW LM/IMHAPA.

OcHalleHo NHeBMaTUYECKUM LmaMHapom FESTO ¢ ABOMHbIM AeHcTBUEM,
aHOAMPOBaHO Y CMOHTMPOBAHO A7 3amMeHbl. C MarHWTHBIM MOPLUHEM A5
3anpoca KOHEYHOro NooHKeHNA. C ApOCCENVUPYIOLLIMMU OTBEPCTUAMM

[NA CHUXEHMA CKOPOCTU. 3aMMHOE YCTPOMCTBO OLIMHKOBAHO U
NaccuBMPOBAHO, 3aKJ/IEMKU U3 HEPKABEIOLLEN CTan, KOTOPbIE NPU
pasmepax 2 - 4 nepemeLLaloTCA B 3aKaleHHbIX OMOPHbIX BTy/IKax. OnopHble
y4aCTKM CMa3aHbl. B KOMNAEKTE € OLMHKOBaHHBIM NPUKUMHBIM BUHTOM N2
6890 13 yny4LeHHON cTann.

Ne Pasvep F1 F2 F3 F4 F5 Vn 3arUMHOM Bec
3aKasa 5 BWHT
[kNT | [kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [dm’] la]
92015 1 08 | 11 (020 03 | 0,10 | 0,08 M5x30 610
92023 2 10| 12 |070| 1,0 |0,30| 0,26 M6x35 870
92031 3 14 |25 |065| 1,1 |050| 0,35 M8x45 1160
92049 4 2,0 | 30 |[150| 22 |0,75| 0,80 M8x65 1900

F3 nnn F4 = maKc. JOCTUHMMbIE 3aXMMHbIE YCUNA Npu 6 6ap.
Vn = pacxop Bo3ayxa A1 KawAoro ABOVHOro xoAa B AM3 npw 6 6ap.

YKa3aHue:

MoaxoAsLLMe AaTHUKU NPUBIVIKEHUA A1A 3aNpPOCa KOHEYHOrO MONOKEHNS
(Ne 3akaza SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D) v KpernexHblii Habop

(Ne 3aka3a SMBR-8-*) 3akasbiBatotca B FESTO otaensHo.

* = auameTp MopLUHA LaMHApPa

1
1 !
» f|
1
| [
Q R
= F5
/F3 F4 (T~ N
\Viig ~. -
— 0, ¥
= ‘ dh o o / :‘\‘ o,
t
- F1 F2 }g} i
3
£ e f_lgq
b t1
d
o @l —— f-—— >
|
k c
Ta6nuvua pasamepoB
Ne . [unamveTp| Xop
3akasa Pasmep| a b c d e f g h h1 hw i k n q R t1 \Y ow MOPLUHS | NopLUHA
92015 1 5 38 16 4,5 19 14 24 22 | 85 -2-5 10 | 6,0 - 47 12 M5 | 136 | 50 6 16 34
92023 2 6 51 20 55 27 18 27 27 |106| -1-8 12 | 6,0 | 125 | 56 13 M5 | 171 62 10 25 42
92031 3 8 80 20 71 43 27 32 36 | 157 | 2-14 18 | 75 - 74 16 | G1/8| 178 | 70 12 32 52
92049 4 10 | 100 | 32 8,5 52 35 45 45 | 194 | -5-24 | 20 | 13,0 - 87 22 |G1/8| 214 | 84 16 40 62

[JnameTp NOpLUHA = HEOOXOANMBIV AMaMeTp LMAMHAPa ANA NpuBoAHOro yeunua F5 npu paboyem aasneHnn 6 6ap.

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbicTpO3amMMHbIe ycTpoicTaa 6/




-F\-m-F@ MHeBMaTUYECHOE 3aMMHOE YCTPOMCTBO

Ne 6821N

o Ne P F1 F2 F3 F4 F5 Vn 3aKUMHOM Bec
NMHeBMaTU4YECHOe 3arMMHOe YCTPOMUCTBO sakasa | coMeP BMHT

IKN] | [kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [dm°] [g]

C BEPTVKA/IbHBIM MOIOKEHUEM LMMHAPA.
OKOHOMUT MeCTO 61aroAaps YI/I0BOM KOHCTPYKLUMK. YCTaHaBInBaeTcA 91769 2 1012 )07 |10 |030| 0,26 M6x35 800
rOPU30HTAsIHO MW BEPTUKA/IBHO. C FOPU3OHTA/IbHOM YCTAaHOBKOM 91777 3 14| 25| 06|11 |050]| 035 M8x45 1100
umnnmHapa.OcHalleHo nHeBmaTuieckmum umnamHapom NORGREN c¢ aBoiHbIM
LefcTBMEM, aHOAMPOBaHO M CMOHTMPOBAHO C BO3MOXHOCTbIO 3ameHbl. C 91785 4 2030 | 15]22]075] 080 M8x65 1600
MarH1THbIM MOPLUHEM A 3anpoca KOHEYHOTO NOOKeEHUA. Perynmpyemas F3 1 F4 = MaKC. BOCTVIMbIE 3aHMMHBIE YCHAMA NP 6 6ap.
CKOPOCTb. 3aMMHOE YCTPOMCTBO OLMHKOBAHO 1 NacCHBMPOBaHO. Vn = pacxoz BO3AyXa ANA KaMAOTO ABOMHOMO X0 B AM3 NpH 6 6ap.

3aH/enKM N3 HepHaBeloLLel CTau, ABUraloLMECS B 3aHANEHHbIX OMOPHbIX

BTYNKax. ONOpPHbIE y4aCTKM CMasaHbl. B KOMNEKTe C OLMHKOBAHHbBIM

NPUHUMHBIM BUHTOM Ne 6890 13 y/yuLLIEHHOM CTanu. YKasaHue:
MoAXoASIME AATYUKN NPUBAMIKEHNS AR 3aNPOCa KOHEYHOTO MOIOEHNA
(Ne 3akasa M/50/LSU/CP) 3akasbiBatotca B NORGREN oTaesnbHo.

[
kel ‘
e b
fan)
N4
E —_
At F5 |
B
c EBFS F4, [© A ‘ e
. | offfo
3 FloF2 R LH R Z
= , o i off
; \ ! P
e f \ ,
E o W e |
il
o| O
(@]
kl.c
Ta6nuvua paamepos
Ne Pasmep| a b c od e f g h ht | h3 | h4 | h5 hw i k n R q t1 ut \Y ow
3aKa3a
91769 2 6 56 |12,5| 55 27 24 |270| 65 |145| 16 [12,5|12,5| 37-46 | 12 16 94 M5 8 90 70 62 10
91777 3 8 82 (16,0 | 6,5 42 30 (254 | 72 |[185| 18 |16,0| - 38-50 | 18 16 | 108 [G1/8| 13 | 105 | 90 70 12
91785 4 10 | 102 | 32,0| 85 | 52 40 | 45,0 | 100 |240| 22 [32,0(32,0| 50-79 | 20 | 18 | 144 |G1/8| 20 | 135 | 105 | 85 16

[nameTp NopLUHA = HEOGXOAMMBIV AMameTp NopLUHA AJ1A MPUBOAHOMO yeuauna F5 npu paboyem gasneHumn 6 6ap.

Ne dvametp| Xoa
3aKasa Paswep MOPLUHSA | MOPLUHA
91769 2 25 42
91777 3 32 52
91785 4 40 62

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

68 BbicTpo3ammMHbIe ycTpoiicTaa

NY6/8002



2008/9RU

-H-m-F@ NMHeBMaTUUYECHOE 3aMMHOE YCTPOMNCTBO

Ne 6821F

o Ne P F1 F2 F3 F4 F5 Vn 3arUMHOM Bec
NMHeBMaTU4YeCcKoe 3aMMHOe YCTPOUCTBO aakasa | oMo R BMHT

[kNT | [kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [dm’] la]

C BEepPTUKaIbHbIM NOJIOKEHUEM UnanHapa.
DKOHOMUT MECTO 61aroaaps Yr0BOM KOHCTPYKLMKW. YCTaHaBIMBAETCA ropusoHTanbHo | 91801 2 10 /12 | 07 | 10 030 | 0,26 M6x35 800
MW BEPTUKA/IbHO. C FOpVISOHTaI.:ﬂEbg_(ngCTaHgBKOVI LleTMHp,pa.OCHaLLLeHO 91819 3 14| 25|06 | 1,1 050 035 M8x45 1100
NHeBMaTUYeCKUM LUTMHOPOM C ABOMHbIM AenCTBHUEM, aHOAUPOBAHO U
CMOHTMPOBaHO C BO3BMOX¥HOCTbIO 3aMeHbl. C MarHuTHbIM nopLiHemM A1A 3anpoca 91827 4 2,0 3.0 1.5 22 | 075 080 M8x65 1600

KOHEYHOTO NooMeHUsA. C APOCCENMPYIOLMMU OTBEPCTUAMM AJ1 CHUMEHWA CKOPOCTHU.
3aMMMHOE YCTPOMCTBO OLIMHKOBAHO W NacCUBMPOBaHO. 3aK/EMNKN U3 HepKaBetoLLen
CTanu, ABUraloLLMECS B 3aKaIEHHbIX ONOPHbIX BTYIKaxX. ONopHble y4acTKu cmasaHbl. B
KOMM/IEKTE C OLMHKOBAHHbIM MPUKUMHbIM BUHTOM Ne 6890 13 ynyyLLeHHOW CTanu.

F3 unu F4 = maKc. BOCTUHMMbIE 3arKMMHbIE Yeuausa npu 6 6ap. Vn = pacxog,
BO3JyXa AR Kamaoro ABOMHOro xozga B AM3 npu 6 6ap.

YKazaHue:

MoaxoAsLLME AATHUKM NPUBIUIKEHUA 418 3aNPOCa KOHEYHOrO MOOHKEHNS
(Ne 3akaza SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D) 1 KpeneHbli Habop

(Ne 3aka3a SMBR-8-*) 3aka3sbiBatotcs B FESTO otaensHo.

* = gUameTp MopLUHA LuaMHApa

e]
<
” M
c [ F3 €} —C‘J e
- ofol—
2 F1 | | c,
2 o H o
! <
3 i J
@d
c| O —_
nr
o -
fo <
kl_.c
Ta6nuuya pasmepoB
Ne Pasmep| a b c od e f g h h1 | h3 | h4 | h5 hw i k n q R t ut v ow
3aKasa
91801 2 6 56 | 125 | 55 27 24 |270| 65 |145| 16 [12,5/12,5| 37-46 | 12 16 94 8 M5 90 70 62 10
91819 3 8 82 |16,0| 65 | 42 | 30 | 254 | 72 |185| 18 |16,0| - 38-50 | 18 | 16 | 108 | 13 |G1/8| 105 | 90 | 70 | 12
91827 4 10 | 102 | 32,0 | 8,5 52 40 | 45,0 | 100 | 240 | 22 |32,0/32,0| 50-79 | 20 18 | 144 | 20 |G1/8| 135 | 105 | 85 16

JnameTp NOpLUHA = HEOGXOAUMBIV AMameTp NOPLUHA ANA NPUBOAHOrO yeuauna F5 npu paboyem gaenexnm 6 6ap.

Ne [namveTp| Xog
3aKasa Paswmep NOPLUHA | NOPLUHA
91801 2 25 42
91819 3 32 52
91827 4 40 62

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbicTpo3arMMHbIe ycTpoiicTea 69



-F\-m-P@ MHeBMaTMYecKoe 3aMMHOe YCTPOMCTBO

Ne 6825C

TAamenoe nHeBMaTU4YeCHoOE 3aHMMHOE

YCTPOMCTBO

C ropM30HTa/IbHbIM NOJIOHEHUEM UManHapa.

BopoHeHas ynyulieHHas ctasb. [isuyLumecsa Bo BTynKax DU, He

TpebyloLLme TEXOBCYHMBAHWUA 6ONTbI KPbILLKW NOALUMMHUKA BbINOHEHbI
13 yNYYLIEHHOM CTasun, OTLWAMDOBaHbI M YCTaHOBIEHbI CO CTOMOPHBIMM

KonbLaMu. C MarHUTHbIM NOPLUHEM AR 3anpoca KOHEYHOTO NOJIOKEHUSA.
3arKMMHOE YCTPOMCTBO rOTOBO K MOAK/IOYEHUIO, OHO COCTOUT U3:
- MexaHuyecKoro anemeHTa Ne 6815C

- NHeBMaTnyecKoro umnmHapa FESTO c aBolHbIM AencTBrEM

Ne F1 F2 F3 F4 F5 Vn Bec
Pa3mep
3aKasa N
[KN] | [kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [dm’] [g]
92205 4 6 9 1,5 | 22 | 0,75 1,0 4380

92213 6 12 18 | 25 | 3,5 | 1,00 1,8 7360

92221 8 20 | 30 | 40 | 6,0 | 1,80 4,3 16800

F3 nnn F4 = maKc. JOCTUHMMBIE 3aXMMHbIE YCHInA nNpu 6 6ap.Vn =
pacxoj Bo3ayxa AJ1f KawAoro ABOVHOro xoaa B AM3 npw 6 6ap.

NMpumeHeHue:

3TN NHEBMATUYECKUE 3aUMHblE yCTpOﬁCTBa BbINOJ/IHEHbI B
COOTBETCTBUM C TPEOGOBaHWEM MALLUMHOCTPOEHUSA Y MPUrOAHbI

ANA YCTaHOBKM Ha aBTOMaTU4eCKMX IMHUAX U B cnelnaibHOM
OﬁOpyﬂ,OBaHVIM. MonoreHne OTKPLITUA U 3aXKMMa ATOro 3arKMMHOIO
yCTpOf/'ICTBa MOX¥{HO KOHTPO/IMPOBATb 3/1IEKTPUYECKH, HYTO NO3BONAET
MUCNO/Ib30BaTh €ro B aBTOMaTU4eCKUX Npon3BOACTBEHHbIX
npoueccax.

YKa3aHue:

9T0 NHeBMaTUYECKOE 3aXKMMHOE YCTPOMUCTBO MMEET TaKKe
rMApaBAUYECKUIA NPUBOA M NOCTaBAAETCA Nog Homepom 6960C.
Mpy HEOGXOAMMOCTH 3aKaKMUTE HaLll KaTasior rMapaBIUYEeCcKUX
3a¥MMHbIX NPUCNOCOGNEHUN.

MoaxoasLLMe AATYUKM NPUBIUIKEHNA A/1A 3anpoca KOHEYHOro
nonowenus (Ne 3akasa SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D) 1 KpenexHbiii
Habop (Ne 3akasa CRSMB-8-32/100) 3akasbiBatotca B FESTO
OTAENbHO.

=
<
e f t
b qJ
r._s #d
& o |
i 1 ml [
&l o B¢ —1 —EE—HOHH-— 110 >
) [l I' ____1J
<) e
N
k c
L
Ta6nuua pasmepos
Ne p b d f holht|h2| i | k| 1 t
sakasa | Pa3Vep| a c o e g i n o op q r s u
92205 | 4 15 | 82 | 52 | 11 | 54 | 20 | 70 | 57 [195] 12 [ 30 | 100 82 | 90 | 109 | mi2x1,25 | 6,2 | 32 | 27 | 47 | 277 | 355
92213 | 6 20 | 90 | 55 | 11 | 60 | 21 | 83 | 61 |220] 12 | 40 [11,0] 90 | 105 | 120 | Miex15 | 82 | 30 | 26 | 53 | 315 | 40,0
92221 8 30 128 ] 80 | 13 | 95 | 22 | 111 ] 86 |310| 12 | 60 | 12,5] 120 | 135 | 176 | M16x1,5 |132] 42 | 40 | 69,5 | 383 | 54,0

Ne [nametp| Xop
3aKasa Pasmep| v ow NOPLUHA | NOPLUHA
92205 4 82 | 16 40 80
92213 6 101 | 16 50 100
92221 8 123 | 20 63 120

[vameTp NopLIHA = HEOGXOANMBIV AnaMeTp LMAUHAPA ANA NPUBOAHOTO yeunua F5 npu paboyem aaBaeHnn 6 6ap.

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

/0 BbicTposamuMHble ycTpoiicTBa

NY6/8002



2008/9RU

-F\-ﬂ'l-P@- NMHeBMaTHYecKoe 3aMMHOE YCTPOMUCTBO

Ne 6825CE
Ne P F1 F2 F3 F4 F5 Vn Bec
Tamenoe nHeBMaTU4YeCKoOe 3aMMHOE saKasa | 2oMeP X
yCTpoﬁcmo [kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [dm’] lal
92106 0 0,6 1,0 | 0,2 0,4 | 0,1 0,1 260
C FOPU30HTA/IbHbBIM MOJIOKEHUEM LMIMHAPA.
C perynvpyembiM feMndUpoBaHUEM KOHEYHOTO NoJioxeHus. C 92122 1 08 |12 |06 |08 |019]| 0,15 500

MarHUTHbIM MOPLUHEM A1 3anpoca KOHEYHOro NMOIOKEHUA. Yy4lleHHasn
BOpPOHEeHasn cTasb. [iBnKyLumeca B 6POH30BbIX BTy/IKaX, He TpebyoLwme
TeXo6CYHMBaHNA GONTbI KPbILLKW NOALIMMHWKA BbINO/IHEHbI N3
YNyHLEHHOM CTau, OTWAMDOBaHbI M YCTaHOB/IEHbI CO CTOMOPHBLIMU

F3 nnn F4 = maKc. JOCTUKUMbIE 3aXMMHbIE yCuana npu 6 6ap. Vn =
pacxof, Bo3ayxa AJifl KawAoro ABOMHOMO xoaa B AM3 npu 6 6ap.

KOJbLaMK. 3aMMHOE YCTPOWCTBO rOTOBO K MOAK/IIOYEHMIO, OHO COCTOUT M3: anMeHeH une:

- MexaHu4yeckoro anemeHTa Ne 6815C .

- NHEeBMAaTHYECHOro LnMHApa FESTO ¢ ABOMHBIM AeHCTBMEM OTU NHEBMAaTUYECKUE 3aXMMHbIE YCTPOWCTBA BbINOHEHbI B

- KPOHLLTEMHA NOALMMHUKA COOTBETCTBWM C TPeGOoBaHNEM MALIMHOCTPOEHUS U MPUTOAHbI
LinnmHapsl cooTsetcTayioT DIN 1SO 6432, [N YCTaHOBKM Ha aBTOMAaTUYECKUX JIMHUSX U B CeLuaibHOM

o060pyznoBaHNUK. MONOKEHWNE OTKPbITUA U 3aXKMMa 3TOr0 3aMMHOTO
YCTPOMCTBA MOMHO KOHTPO/IMPOBATL 3/IEKTPUYECKM, YTO MO3BO/IAET
MCMo/b30BaTh €ro B aBTOMaTUYeCKWUX NPON3BOACTBEHHbIX
npoueccax.

YKazaHue:

MoaxoAsLLMe AATYUKM NPUBIUIKEHUA 418 3anpoca KOHEYHOro
nonoxenua (Ne sakasa SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D) 1 KpeneHbIn
Ha6op (Ne 3akaza SMBR-8-*) 3akasbiBatoTcA B FESTO oTtaenbHo.

* = pruameTp NOpLUHA UMavHapa

Pagpy

ep 0=
- Pa3Me _ 5 ”0/:‘;(/-,
7 oy P 1=G1/g noA,{,,',f;‘,f):Zf; B03ayeq
N 0 éf/ 38yxa
! F5
- F3 F4y =
<= — | -
' N - h
< I - _
<| F11F2 t 5
P4 H i
el f ¢l c2l
b |3 s ||
gd

=| o = 1= — 4 - — - ] >

4 % WA

oD f)

\\Z N

k c

L
Ta6m4|.|,a pa3mepoB
Ne Pasmep| a b c (] c2 od od1 e f g h ht | h2 i k m R n [¢) q t u
3aKasa
92106 0 5 34 11 | 175 | 15 | 45 55 14 14 | 27 | 25 |76 | 6 | 10 7 22 | 35 | M5 | 47 | M6 6 177 | 27
92122 1 6 40 14 | 200 | 20 | 7,0 6,5 17 17 | 35 36 | 97 | 8 | 12 8 28 | 50 |G1/8| 62 | M8 8 | 203 | 30

JnameTp NOpLUHA = HEOOXOANMBIV AMaMeTp LMAMHAPa ANA NpUBoOAHOro yeunua F5 npu paboyem aaBneHnn 6 6ap.

Ne [uameTp| Xog
3aKasa Pasmep| v oW | HopLuHA | nopLuHs
92106 0 22 6 16 40
92122 1 24 8 20 40

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE UBMEHEHUA.

BbiCTpo3amMMHble ycTpoiictaa /1



-F\-m-P@ MHeBMaTMYecKoe 3aMMHOe YCTPOMCTBO

Ne 6825CE

Tamenoe nHeBMaTU4YecKoe
3amMMHOE YCTPOMCTBO

C FOPU30HTA/IbHBIM MOJIOKEHNEM LUAMHAPA.

C KpenneHvem NOBOPOTHOWM Landbl n peryampyembiM gemndurupoBaHuem
KOHEYHOro nosioxeHna. C MarHMTHbIM NOPLUHEM AJ1A 3anpoca KOHEYHOro
NONIOXEHMA. YNyHLIeHHaA BOPOHeHas CTaslb. [iBuyLumecs Bo BTynKax DU,
He TpebytoLLme TeXO6CAYHUBAHNA GONTbI KPbILLKKU NOALLMMHMKA BbINOIHEHbI
13 yNyYLIEHHOM CTaiu, OTLWINGOBAHbI U YCTAHOB/IEHbI CO CTOMOPHBIMM
KoJIbLLaMK. 3aXMMHOEe YCTPOMCTBO FOTOBO K MOAKJIIOYEHMIO, OHO COCTOUT U3:
- MexaHunyecKoro anemeHTa Ne 6815C

- NHeBMaTuyecKkoro unnmHapa FESTO ¢ ABOVHbIM AeNCTBUEM

Linnnngpel cootBeTcTBytoT DIN ISO 6431.

-1SO 6431

- VDMA 24562

- NFE 490083.1

- UNI 10290

Ne F1 F2 F3 F4 F5 Vn Bec
Pa3mep
3aKasa N
[KN] | [kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [dm’] [g]
92239 4 6 9 1,5 | 22 | 0,75 1,0 5500
92247 6 12 18 | 25 | 3,5 | 1,00 1,8 7800
92254 8 20 | 30 | 40 | 6,0 | 1,80 4,3 17800

F3 nnu F4 = maKc. JOCTUKMMbIE 3aXKUMHbIE yCUIusA npu 6 6ap.
Vn = pacxog Bo3ayxa A1 KawJoro ABOMHOro xoaa B AM3 npu 6 6ap.

NMpumeHeHue:

3TN NHEBMATUYECKUE 3aUMHblE yCTpOVICTBa BbINOJ/IHEHbI B
COOTBETCTBUM C TPEGOBaHWEM MALLUMHOCTPOEHUSA Y MPUrOAHbI

ANA YCTaHOBKM Ha aBTOMaTU4eCKMX IMHUAX U B cnelnasibHOM
OﬁOpyﬂ,OBaHVIM. MonoreHne OTKPLITUA U 3aXKMMa ATOro 3arKMMHOIO
yCTpOf/'ICTBa MOX¥HO KOHTPO/IMPOBATb 3/1IEKTPUYECKH, YTO NO3BONAET
MCNO/Ib30BaTh €ro B aBTOMaTU4eCKUX NponU3BOACTBEHHbIX
npoueccax.

YKa3aHue:

MoaxoasALLMe AaTYUKM NPUGIUIKEHNA AR 3anpoca KOHEYHOro
nonoenus (Ne sakasa SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D)
3akasbiBatoTcA B FESTO otgenbHo.

b q
r s od
17 NI T T
il T —
) 1 s e | fAg : ol
€ of o -~y ——{° >
1L ‘; I|_| \u __ T o
L
& O I
?p k¢
|
Ta6nvua paamepos
Ne .
3akasa Pasmep| a b [¢ od e f g h h1 | h2 i k | m R n o op q r s t
92239 4 15 82 52 1 54 20 70 57 |198| 12 | 30 | 10,0 | 77,0 | 90 |G1/4| 109 M12x1,25 6,2 32 27 | 47,0 | 235
92247 6 20 90 55 11 60 21 83 61 |218| 12 | 40 | 11,0 | 85,0 | 105 | G1/4| 129 M16x1,5 8,2 30 26 | 53,0 280
92254 8 30 | 128 | 80 13 95 22 | 1M1 86 |314| 12 | 60 | 12,5 [112,5| 135 | G3/8| 176 M16x1,5 13,2 | 47 40 | 69,5 | 320

Ne [unamveTp| Xop
3aKkasa Pasmep| u v ow MOPLUHSA | MOPLUHA
92239 4 53 | 875| 16 40 80
92247 6 55 [101,0| 20 50 100
92254 8 78 [114,5| 20 63 125

[lnameTp nopLUHA = HEOBXOAUMbIN AUaMETP LIMAMHAPA /15 NPUBOAHOTO yeunua F5 npu pa6oyem AasneHnu 6 6ap.

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

/2 BbicTpO3aMMMHbIE yCTPOMCTBA

NY6/8002



2008/9RU

-F\-lT]-F@- NMHeBMaTHYeCcKoe 3aMMHOE YCTPOMUCTBO

Ne 6826C
Ne F1 F2 F3 F4 F5 Vn Bec

TAmenoe nHeBMaTU4ecKoe sakasa | P33MeP .
3aMMMHOE YCTPOMCTBO (KT | (kD | (kN | (kN | [kND | [om] ][9]

92262 4 6 9 15| 2,2 | 0,75 1,0 5100
C BEPTUKA/IbHBIM MOIOKEHWEM LMAMHAPA.
BopoHeHas ynyudiweHHas cranb. JuyLmecs Bo BTyKax DU, He 92270 6 12 | 18 | 25 | 35 |[1,00| 18 7250
Tpebytoume TEXOBCYHUBAHUA 6OTbI KPbILIKM NMOALMIHUKA BbINOHEHbI 92288 8 20 | 30 | 40 | 6,0 |1,80]| 43 16800
n3 yﬂy‘-lLLIeHHOﬁ cTanm, OTLIJI'IMq)OBaHbI M yCTaHOB/1IEHbI CO CTOMOPHbLIMU
Ko/bLamMu. C MarHWTHbIM MOPLUHEM AJ1st 3aMpOCca KOHEYHOO MOJIOHEHMS. F3 nnn F4 = Maxc. BOCTUMMMbIE 3aXUMHbIe YCUIMA Npu 6 6ap.
3aMUMHOE YCTPOMCTBO rOTOBO K MOAK/I0YEHNIO. C MHEBMATUYECKUM Vn = pacxog BO3AyXa /11 Kamgoro ABOMHOMo xoaa B AM3 npw 6 6ap.
unnmHgpom FESTO ¢ aBOMHbIM AercTBUEM.

MpumeHeHue:

OTW NHEBMATUYECKUE 3aXUMHblE yCTpOVICTBa BbIMOJ/IHEHbI B
COOTBETCTBWM C TpeboBaHWEM MaLLMHOCTPOEHWUA U MPUrOAHbI

ANA YCTaHOBKM Ha aBTOMatn4yeCKmnX IMHMAX U B cneunasibHoOM
OGODyﬂOBaHMVI. [MonomeHne OTKPLITUA U 3aXKK1Ma 3TOro 3arKMMHOIO
yCTpOVICTBa MOMXHO KOHTPO/IMPOBATb 3/IEKTPUYECKH, YTO NO3BOSIAET
MCNOJIb30BaTb €ro B aBTOMarn4eCKmnx Nnpon3Bo4CTBEHHbIX
npoueccax.

YKa3aHue:

MoaxoAasLLme AaTHMKU NPUBAMIKEHNA 418 3anpoca KOHEYHOro
nonoxeHus (Ne 3aakasa SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D) v KpenemHbiin
Ha6op (N2 3akaza CRSMB-8-32/100) 3aKkasbiBatotcss B FESTO
oTAeNbHO.

=
Pw
FS
1
!
VY
i I'
5 e F ‘ ’ ]
b A !
I '\ ! MecTo ycTaHOBKM faTinKa
1 '
\ 1
G1/4 MNopKntoveHne
BO3yXxa
b M t
l n MecTo ycTaHOBKM faTumnKa
: ! {
t
r s
| g
lT |
sl =1 o] [—¢ HH HHt =
LK L ¢
1)
o
gp k
Ta6nm.|,a pa3mveposB L
Ne Pasmep| a b od e f g h h1 | h2 i k | I m m1 n ni [¢] ol 02 op
3aKasa

92262 4 15 82 11 54 20,0 70 65 [206| 12 | 30 | 10 35 | 67,0 90 90 | 117 | 82 M12x1,25 14 | 29,5| 6,2
92270 6 20 91 13 60 | 22,0 | 83 69 [226| 15 | 40 | 12 32 | 735 | 107 | 100 | 137 | 92 M16x1,5 18 | 37,0 8.2
92288 8 30 | 125 | 17 95 | 245|115 | 94 |318| 20 | 60 | 15 49 |109,0| 145 | 123 | 184 | 124 M16x1,5 17 32,0 13,2

JvameTp nopLUHA = HEOGXOANUMbIN AHMaMETpP LMAUHAPA ANA NPUBOAHOTO yeunus F5 npu paboyem aasieHnmn 6 6ap.

Ne [uaveTp| Xog
3aKasa Pasmep| g r s ! u W opLuHs | nopuuHs
92262 4 32 27 47 46 | 193 16 40 74
92270 6 29 26 54 48 | 221 16 50 87
92288 8 45 40 67 77 | 255 16 63 120

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE UBMEHEHUA.

BbICTPO3aMM1MHbIe ycTpoiicTa /3



-F\-ﬂ]-P@- MHeBMaTMYecKoe 3aMMHOe YCTPOMCTBO

Ne 6826CE

Tamenoe nHeBMaTU4YecKoe
3amMMHOE YCTPOMCTBO

C BepTMKa/IbHbIM MOJIOKEHUEM LUAMHAPa.
C KpenneHvem NOBOPOTHOWM Landbl n peryampyembiM gemndurupoBaHuem
KOHEYHOro nosioxeHna. C MarHMTHbIM NOPLUHEM AJ1A 3anpoca KOHEYHOro
NONIOXEHMA. YNyHLIeHHaA BOPOHeHas CTaslb. [iBuyLumecs Bo BTynKax DU,
He TpebytoLLme TeXO6CAYHUBAHNA GONTbI KPbILLKKU NOALLMMHMKA BbINOIHEHbI
13 yNyYLIEHHOM CTaiu, OTLWINGOBAHbI U YCTAHOB/IEHbI CO CTOMOPHBIMM
KoJIbLLaMK. 3aXMMHOEe YCTPOMCTBO FOTOBO K MOAKJIIOYEHMIO, OHO COCTOUT U3:
- MexaHunyecKoro anemeHTa Ne 6816CE

- NHeBMaTuyecKkoro unnmHapa FESTO ¢ ABOVHbIM AeNCTBUEM

Linnnngpel cootBeTcTBytoT DIN ISO 6431.

-1SO 6431

- VDMA 24562

- NFE 490083.1

- UNI 10290

Ne F1 F2 F3 F4 F5 Vn Bec
Pa3mep
3aKasa N
[KN] | [kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [dm’] [g]
92296 4 6 9 1,5 | 22 | 0,75 1,0 5070

92304 6 12 18 | 25 | 3,5 | 1,00 1,8 7700
92312 8 20 | 30 | 40 | 6,0 | 1,80 4,3 17800

F3 nnn F4 = maKc. JOCTUHMMBIE 3aXMMHbIE YCHna npu 6 6ap.Vn =
pacxoj Bo3ayxa AJ1f KaxAoro ABOVHOro xoaa B AM3 npw 6 6ap.

NMpumeHeHue:

3TN NHEBMATUYECKUE 3aUMHblE yCTpOVICTBa BbINOJ/IHEHbI B
COOTBETCTBUM C TPEGOBaHWEM MALLUMHOCTPOEHUSA Y MPUrOAHbI

ANA YCTaHOBKM Ha aBTOMaTU4eCKMX IMHUAX U B cnelnasibHOM
OﬁOpyp,OBaHVIM. MonoreHne OTKPLITUA U 3aXKMMa ATOro 3arKMMHOIO
yCTpOl‘/'ICTBa MOX¥HO KOHTPO/IMPOBATb 3/1IEKTPUYECKH, YTO NO3BONAET
MCNO/Ib30BaTh €ro B aBTOMaTU4eCKUX NponU3BOACTBEHHbIX
npoueccax.

YKa3aHue:

MoaxoasALLMe AaTYUKM NPUGIUIKEHNA AR 3anpoca KOHEYHOro
nonoenus (Ne sakasa SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D)
3akasbiBatoTcA B FESTO otgenbHo.

] 7
o) .
*E_I._|
=Y
z L
— F3 4]
_ A
o |F R
¢
> = f R
b
Ma3 aaTumnKa CKBO3HOM

@d
gEloy o fe- < E
Dp
Ta6nm|,a pasmepoB
Ne )

3akasa Pasmep| a b ad e f g h h1 | h2 i k m m1 n o R op q r s t
92296 4 15 | 82 11 54 |20,0| 70 | 65 |206| 12 | 30 | 10 | 35 | 90 | 90 | 117 | Mi2x1,25 |G1/4| 62 | 32 | 27 | 47 | 63
92304 6 20 91 13 60 |22,0| 83 69 |226| 15 | 40 | 12 32 | 107 | 100 | 137 M16x1,5 G1/4| 8,2 29 26 54 64
92312 8 30 | 1256 | 17 95 |245| 115 | 94 |318| 20 | 60 | 15 49 | 145 | 115 | 184 M16x1,5 G3/8| 13,2 | 45 40 67 | 101

Ne [namvetp| Xop
3aKasa Pasmep| u W | nopuus | nopka
92296 4 151 16 40 80
92304 6 186 | 20 50 100
92312 8 192 | 20 63 125

[vameTp NopLIHA = HEOGXOANMBIV AnaMeTp LMAUHAPA ANA NPUBOAHOIO yeunua F5 npu paboyem aaBieHnn 6 6ap.

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

/4 BbicTposammMHbIe ycTpolicTsa

NY6/8002



2008/9RU

-F\-ﬂ'l-P@- NMHeBMaTHYeCcKoe 3aMMHOE YCTPOMUCTBO

Ne 6815C

» Ne | Fi | F2 | F3 | F4 | F5 | Bec
MexaHU4YeCK1UU anemeHT sakasa | 2oMeP

o [N | [kN] | [kN] | [kN] | [kN] la]
COBMECTUMO C TAXEesIbIM NHeBMaTU4EeCKUM 3aXKMMHbIM YCTPOWUCTBOM
C rOPU30HTAsIbHOM YCTaHOBKOM LanHapa Ne 6825C/CE. YayuweHHas 92148 0 0610|0204 010 110
BOPOHeHas cTasb. BoNTbl KPbILKKW NOALLMIHWKA BbINOJHEHbI U3 Yy4LIEHHON 92155 1 08|12 |06 | 80 [0,19| 230
cTanm, OTUJJ'IMqJOBaHbI M yCTaHOB/1eHbl CO CTOMOPHbIMU KOJIbLLAMMW. 92171 4 6,0 9,0 15 22 0,75 2535
92189 6 12,0 18,0 2,5 | 3,5 | 1,00 | 4215

92197 8 20,0 | 30,0 | 40 | 6,0 | 1,80 | 10670

3amumHble yeununa F3 n F4 gocturatotes, ecnm
YCTaHOB/IEH LWIMHAD C AEeWCTBYOLMM Ha NOPLUEHb
ycununem F5.

YKazaHue:

Ha 310 3aMMHOe YCTPOMCTBO MOXHO YCTAHOBUTb
npegnaraemble TOPros/ien MHeBMaTUHeCK1e 1
rnapaBanyecKne LMANHAPSIL. 1N 3TOro MOXHO 3aMeHUTb
LIAPHUPHBIV 3/1EMEHT.

e I
/s Hap
, | o
=| 1 SN I
t !\\QL 7]\ s
-4 |iF3 | F4, ¢ P —
e A +_ f [ /\/\\ */‘/\
y 1. | -
ERLTZ. L~ 1~/
| =N o
P ™ M8x15 B ry6uHy ~
Le f —_
b q >
r. s #d
o ©
| ins
sl o] h—0 —{—-
e |,
& o
k ¢
L
Ta6nuua pasmepos
Ne .
3axaza Pasmep| a b c od e f g gl h h1 | h2 i k | m n o op q r s ul
92148 0 5 34 11 4,5 14 14 27 - 25 | 76 6 10 | 7,0 22 35 47 M6 - 6 - - -
92155 1 6 40 14 7,0 17 17 35 - 36 | 97 8 12 | 8,0 28 50 62 M8 - 8 - - -
92171 4 15 | 82 | 52 |110| 54 | 20 | 70 | 18 | 57 |195| 12 | 30 | 10,0 | 77 | 90 | 109 | M12x1,25 | 6,2 | 32 | 27 |47,0| 32
92189 6 20 90 55 | 11,0 | 60 21 83 24 61 |220| 12 | 40 | 11,0 | 85 | 105 | 129 M16x1,50 8,2 30 26 | 53,0 21
92197 8 30 | 128 | 80 | 13,0 | 95 22 | 111 34 86 |[310| 12 | 60 | 12,5 | 125 | 135 | 176 M16x1,50 | 13,2 | 42 40 | 69,5 | 21
Ne [Aunamvetp| Xoa
3aKasa Paswep| u2 MOPLUHSA | NOPLUHA ansga
92148 0 - 16 40 6,5°
92155 1 - 20 40 9,0°
92171 4 - 40 80 16,0°
92189 6 24 50 100 16,0°
92197 8 40 63 120 19,0°

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE UBMEHEHUA.

BbiCTpo3ammMMHble ycTpoictaa /5



-F\-ﬂ]-P@- MHeBMaTMYecKoe 3aMMHOe YCTPOMCTBO

Ne 6816CE

- Ne F1 F2 F3 F4 F5 Bec
MexaHU4YeCKUit 3N1eMeHT sawasa |Fa3MeP

o [KN] | [kN] | [kN] | [kN] | [kN] [g]

COBMECTUMO C TAMHE/IbIM MHEBMATUYECKUM 3aXUMHbIM YCTPOMCTBOM C
BEPTUKabHOM ycTaHOBKOM LmanHapa Ne 6826CE. YnyulueHHas BopoHeHas 92320 4 6 9 15 |22 | 0,75 | 2400
cTasb. BONTbI KPbILKM MOALLMMHUKA BbINOSHEHbI U3 YYHLLIEHHOM CTau, 92338 6 12 | 18 | 25 | 35 | 1,00| 4300
OTLWAMGDOBAHbI U YCTAHOB/IEHbBI CO CTOMOPHBIMM KOJbLAMM. 99916 8 20 | 30 | 40 | 60 | 1.80 | 11000

3arumHble yeunua F3 n F4 pocturatotes, ecnm
YCTaHOB/IEH LUAMHAP C AEMCTBYIOWMM Ha NOpPLUEHb
ycununem F5. Monoxenue umanHapa cm. nsgenve 6826CE.

YKa3saHue:

Ha 370 3aMMHOEe YCTPOMCTBO MOXKHO YCTAHOBUTL
npeanaraemble TOProe/en NHEBMaTUYECKUE U
rMapaBanyeCcKUe LMAUHAPDI. [INs 9TOro MOXHO 3aMeHUTb
LUAPHUPHBIV SNEMEHT.

\Jn
{

iy

1

Ta6nuvua pasmepoB

Ne

Pasmep| a b ad od1 e f g gl h h1 | h2 i k 1 m m1 n ni o ol 02 ap
3aKasa

92320 4 15 82 11 6,5 54 |20,0| 70 | 755 | 65 |206| 12 | 30 | 10 | 67,0 | 90 90 | 117 | 82 M12x1,25 14 1295 6,2
92338 6 20 91 13 6,5 60 [22,0| 83 (875| 69 |226| 15| 40 | 12 | 73,6 | 107 | 100 | 137 | 92 M16x1,50 18 | 37,0 8.2
92346 8 30 | 125 | 17 6,5 95 | 24,5| 115 |102,5| 94 |318| 20 | 60 | 15 |109,0| 145 | 123 | 184 | 124 | M16x1,50 17 | 32,0 | 13,2

Ne

3aKasa Paswep| r s t t2 t3 | Xog | anbha

92320 4 27 47 76 | 33,0| 18 74 9,0°
92338 6 26 54 88 |295| 24 87 7,5°
92346 8 40 67 | 120 | 44,0 | 40 | 120 6,5°

B0O3MOMHbI TEXHUHECKUE M3MEHEHMA.

/6 BbicTpo3arMMHble yCTpOCcTBa

N46/8002



2008/9RU

-H-ﬂ'l-P@- NMHeBMaTHYeCcKoe 3aMMHOE YCTPOMUCTBO

Ne 6829V

o o Ne F3 Bec
PblyamHbI 3aUM, MHEBMAaTUYECKUN sakasa | P33MeP
®naHueBbIl BApUaHT, C BOVHbIM JENCTBUEM [KN] [l
MexaHW4ecKue feTann U3 BOPOHeHoM cTanu. MopLuHEBOW LUTOK U3 93609 25 0,23 | 580
HepraBetoLLer NoAMpoBaHHOM cTann. OCHOBHAA YacTb U3 alOMUHUA, 93617 32 |037| 950

YepHas. M3HococTolMKasa noBepxHOCTb ¢ NoKpbiTiem HART-COAT®.

B KOMM/IEKTE C MPUMUMHBIM BUHTOM. 93625 40 | 0,56 | 1200

BapuaHTbl KpenaeHus: 93633 50 0,76 | 1900
- CBEPXY C MOMOLLbIO BUHTOB C LMJIMHAPUYECKON rOIOBKOW Yepes daHew, 93641 63 135| 2300
- NPUBMHYEHO Ha Pe3bBy 1 3aKOHTPEHO C NMOMOLLbIO LWIMLEBOM raiku
- 3aKOHTPEHO € 06eMX CTOPOH LLIMLEBLIMU ralikamm YKa3saHue:
MpucnocobneHus (He BXOAAT B 06BEM NOCTaBKM):

- wnvuesas rarika Ne 6829N MexaHnam aBuHeHusA
- pe3b60Boit hnaHel, Ne 6829GF MOMET 6bITb pasobpax As
- NpUKUMHOM BUHT Ne 6880 VHANBKAYA/IbHBIX HACTPOEK.

HpenexHbie oTBepcTHA
BO (N1aHLie aHaNorMyHbI
pesbboBomy dnaHuy Ne 6829GF.

pasmar
Y M
— |
3amar +—} . :
< 2 F3 |
— IS
= - 5 el
e ~O
2 [T C
< IR .
b
@d3
i @02
< 3amarb

! O
O g

pasmarb
Ta6nuvua pasmepoB
Ne lpasmep| a | b |od2| od3 | e | f | g |g6| h | hi|h2|h3|hs | he | hw i | M| m| p | R Baver
3aKasa nopLHA

93609 25 14 | 50 | 55 |M40x1,5| 16,0 |41,0| 37 | 23 | 51 | 144 62 | 25 | 15 |11,5| 4551 | 16 | M6 | 50 | 66 | M5 25
93617 32 16 | 60 | 6,5 |M50x1,5/ 22,0 |52,0| 45 | 23 | 57 |170| 73 | 25 | 13 |10,5| 51-57 | 20 | M8 | 60 | 80 |G1/8 32
93625 40 16 | 68 | 6,5 |M55x1,5(23,5|56,0| 50 |26 | 60 (178 | 73 | 25 | 13 |10,5| 54-60 | 25 | M8 | 65 | 87 |G1/8 40
93633 50 20 | 79 | 8,5 |M65x1,5/26,0 | 635 | 58 | 32 | 65 [200| 80 | 25 | 11 [10,5| 59-65 | 30 | M12 | 75 | 100 | G1/8 50
93641 63 20 | 88 | 8,5 |M80x1,5/29,0|740| 70 | 35 | 69 |210| 80 | 25 | 11 |10,5| 60-69 | 30 | M12 | 90 | 118 | G1/8 63

Mpumepbl KpenaeHuii

cBepxy Pe3b60BbIM hnaHuem n [BymsA rakamm
LUMLEBOM raKom

B03MO¥HbI TEXHUYECKUE U3MEHEHWS.

BbicTpo3ammnMHble ycTpoiictaa //



-F\-ITI-F@- MHeBMaTUYECHOE 3aMMHOE YCTPOMCTBO

Ne 6828M o

o Ne P MomeHT 3axuma npun 5 6ap ynepMMBaMgu:gm MOMEHT Bec
NMHeBMaTU4YECHOe 3arMMHOe YCTPOMUCTBO sakasa | coMeP :

[Nm] [Nm] [g]
MakcumanbHoe paboyee gasnenuve 6 6ap. MUHU-UCNoNHeHWE B 6/104HOM
BapuaHTe ANs 3aHMMOB M 3aXBaTOB. Ype3BblYaliHO NPOYHbIN aNtoMUHUEBDIN 91843 16 8 25 300
HOPMYC, KPACHBIM, aHOAMPOBaHHbIN. MarHWTHbIM MopLUeHb AA 3anpoca 91868 20 15 54 550
KOHEYHOTO MOJIOMEHUSA, 3aUMHOM pblyar U3 BOPOHEHOM CTaM, C TpEMSI
OTBEPCTHAMM. 91884 25 25 75 850
YHasaHue:

Manora6apuTHoe, KOMNaKTHOE, C OMOPHbLIMW BTY/IKAMW, He TPEBYIOLWMMU yXoAa.
3amMMHOE YCTPOMCTBO ABNAETCA CAMOTOPMOSALLMMCA.

MoaxoasLLMe AaTYMKN NPUBIUIKEHUA A/1A 3aNPOCa KOHEYHOrO NMOOKEHNSA

(Ne 3akasa SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D) 3aka3biBatotca B FESTO otgenbHo.

N
i
i
o
uwy w
= T —
z
o
ey
['p3
X
Tabnuuya pasmepos
Ne D2 H6 N N1
3akaza Pasmep| A B C C1 c2 | C3 D1 H7 E E1 E2 H HA1 H2 H3 | H4 H5 +0.1 | J L £01 | +0,1

91843 16 10 50 | 25 | 32 18 6 55 4 28 36 44 | 75 | 75 | 123 | 12 57 96 20 15 44 26 16 10
91868 20 12 60 3 39 22 8 6,5 5 32 42 52 15 14 | 158 | 15 69 | 120 | 25 18 53 30 20 15
91884 25 16 75 4 45 25 10 | 85 6 40 | 52,5 | 65 19 17 | 182 | 175 | 80 | 136 | 28 22 68 35 25 18

Ne [unameTp|
3aKasa Pasmep| R T m NopLUHA

91843 16 M5 7 5 16
91868 20 G1/8| 8 6 20
91884 25 G1/8| 8 6 25

Mpumep ncnosib3oBaHUA:

MWHK-3arMM, Hanpumep, Kak
»YCTPOMCTBO 3aKPbITUA KPbILLIKK®.
OnpepeneHHas, 3adrKCMpoBaHHas

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

/8 BbicTposamuMHble ycTpoiicTBa

NY6/8002



2008/9RU

-H-ﬂ]-P@- NMHeBMaTUUYECHOE 3aMMHOE YCTPOMCTBO

Owvarpamma cun

Ne 6828M-16 Ne 6828M-20 Nr. 6828M-25
1,0 1,0 1,0
0.9 0,9 0,9
0.8 0,8 0,8
0,7 \
F1 MpuumHas cuna 0.7 0.7
— 06 06 06 N
E N T F1n T
X \ = pUXKMMHasa cuna =
s 05 ‘T 05 ‘s 05
g ~ g N 5 \\F1 MpU*KUMHAA cuna
(&) o
0.4 — 0,4 0,4
03 03 03 S~
\ F3 3armmHoe ycunve \ F3 3amumHoe ycune —
0,2 \‘\‘ 0,2 \\“\‘ 0,2 3
F3 3amunmMHoe ycunve
0,1 0,1 0,1
0 0 0
28 36 4 52 60 68 32 42 52 62 72 82 40 525 65 775 90 1025
LmHa HaTAXHOM NnaKKK / BbineT [Mm] [AvMHa HaTSHHOM NNaHKM / BbineT [Mm] [lMHa HaTSHHOMN NNaHKM / BbINeT [MMm]

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbicTpo3arMMHbIe ycTpoiicTea /9



-F\-IT]-P@- MHeBMaTMYecKoe 3aMMHOe YCTPOMCTBO

Ne 6828V

Tamenoe nHeBMaTU4ecKoe
3amMMHOE YCTPOMCTBO

MakcumanbHoe paboyee aaBneHue 6 6ap. C perynmpyembiM yriiom
pacTBopa B gnanasoHe ot 15° go 105° 3a 15 waros, ononHUTENbHO 135°.
HKopnyc 13 antoM1HKsA, KpacHbI, aHOAMPOBaHHbIN. MHeBMaTU4ecKoe

TOPMOMEHMWE B KOHLE XOfa, CAMOOTHJIIOYEHUE, B CTAHAAPTHOM UCMOJIHEHWM
C UHAYKTUBHbBIM CUrHANM3aTOPOM 24 B. 3aXMMHOM pblyar He BXOAUT B

KOMMNEKT NocTaBKu. NprUHagnexHOCTH (He BXOAAT B KOMMIEKT NOCTaBKM):
BapWaHTbl 3aXMMHOr0 pblyara: 3a¥MMHOMN pblyar, LleHTpaﬂbelﬁ, I'IpaBbIﬁ n

NeBbIn.

YaepHuBatoLLMin MOMEHT
Ne Pasvep MomeHT 3axunma npun 5 6ap MaKe. Bec
3aKasa
[Nm] [Nm] [Kg]
91835 40 120 380 1,4
NMpumeHeHue:

OTH MHEBMATUYECKME 32MMUMHbIE YCTPOMCTBA AJIA UCTIO/b30BaHMSA B

aBTOMATUYECKUX JIMHWAX M Ha CrieLranbHOM 060pyAoBaHuu. MonoxeHue
OTKPbITUS U 3AXMMA ITOMO 3AMMMHOTO YCTPOWCTBA MOMHO KOHTPOIMPOBaTh
3NIEKTPUYECKM, YTO NO3BOJIAET UCTMO/Ib30BATb Er0 B aBTOMATUHECKUX
NPOM3BOACTBEHHbIX MpoLEeccax.

5
m"*'\%
c8
c5
B
s >
//‘FS 1T
_ V/ . .
T ) NN
N H |-H«
i 2 ; & %
o 5
o o Y
z a = L
A IR <
Cs c3 c4 5lo |
: 3
F
|0
g ° 8 .
o K
o A T
c L
Ta6nuuya pasmepos
Ne . c5 D1 H H4 | H5 | He [
sanasa |Pa3Mep| B | C |C1*| C2 | C3 | C4 | 52| C6 | C7 | C8 | D | 37 | D2 | gof Hi | H2 | H3 | 4| 00 R0 | H7 | HB | o
91835 | 40 [117 | 58 | 60 | 4 | 36 | 33 | 33 | 32 | 35| 83 | M6 | 06 | M6 | 40 |235| 86 | 34 | 40 | 47 | 8 | 50 | 35 | 22
Ne « | K1 | K2 L1 .| L3 . .| N2 | S [uametp
sanasa |F23VMeP| K* | .0051:005] U |20 |2 |s005) N [N 005 ho | 71| T2 | T [nopwns
91835 | 40 | 35 | 12 | 12 | 50 | 75| 25 | 20 | 35 | 25 |[385] 16 | 8 | 12 | 6 40

* Jonyck ansa otBepcTUi nog, WtndT +0,02 MM, ANA pe3b60oBbIX 0TBEPCTHI 0,1 MM.

B0O3MOMHbI TEXHUHECKUE M3MEHEHMA.

80 BbicTposammMHbIe ycTpoiicTBa

N46/8002



2008/9RU

mm@ NMHeBMaTUYECHKOE 3aMMHOE YCTPOMCTBO

Awvarpamma cun Ne 6828V-40
8,0

o
oo

5,0

4,0

Cuna [KH]

3,0 F1 MpurknmHas cuna

20 I\

\ 'J3 3amu1mHoe ycunve

1,0

0

50 75 100 125 150 175 200
[n1Ha HaTAXKHOM NNaHKK / BbiNeT [MM]

Ne 6828SPx
Ne Bec

‘3aH'WIMHOﬁ pbl‘-lar 3akasa Ne nspenus Pasmep| A-0,1 | A1+0,1| A2 | A3 B

U3 CTanun, AN TAXKeI0ro NnHeBMaTtu4eCKoro 3arMMHOro )
ycTpovictea Ne 6828V, pasmep 40. 92080 6828SPL-40 40 16 23 31 | 54 | 117 520

91900 6828SPM-40 40 16 23 31 | 54 | 117 520
92007 6828SPR-40 40 16 23 31 | 54 | 117 520

BapuaHTbl HaTAKHOI:

SPL (HaTArKHaA niaHka cnesa) SPM (HaTsAHaA nnaHKa B LieHTpe) SPR (HaTAHaA nnaHKa cnpasa)

B03MO¥HbI TEXHUYECKUE U3MEHEHWS.

BbicTpo3aMmMHbIe ycTpoiicTa 8l



-F\-ITI-F@- MHeBMaTUYECHOE 3aMMHOE YCTPOMCTBO

Ne 6828V

Tamenoe nHeBMaTU4ecKoe
3amMMHOE YCTPOMCTBO

MakcumanbHoe paboyee pgaBnenune 6 6ap. Co cTyneH4aTo perynvpyembim
yI7I0M pacTBopa B AvanasoHe oT 45° go 135°. Kopnyc ns anoMuHms,
KpacHbI, aHOAMPOBaHHbIN. [THEBMaTU4YECKOe TOPMOEHNE B KOHLE

XOAa, CaMOOTH/IIOYEHWE, B CTAHAAPTHOM UCMOIHEHWUM C MHAYKTUBHBIM
CUrHasM3atopom 24 B. 3aMMHOM pblyar He BXOAMT B KOMIMIEKT NOCTaBKM.
MprHaanexHoCTH (He BXOAAT B KOMI/IEKT MOCTABKM): BAPUaHTbI 3aXKMMHOTO
pblyara: 3aXMMHOM pblyar, LeHTPasibHbIN, NpaBbli U NEBbIN.

Ta6nvua paameposB

YaepHuBatoLLMin MOMEHT

Ne Pasvep MomeHT 3axunma npun 5 6ap MaKC. Bec
3aKasa

[Nm] [Nm] [Kg]

91850 50 160 800 3,5

91876 63 380 1500 4,6

91892 80 800 2500 15,6

MpumeHeHwue:

OTU NHEBMaTUYECKME 3aKMMHbIE yCTpOVICTBa AN18 UCNOJIb30BaHUA B
aBTOMaTU4YeCKUX JIMHUAX U Ha cneunasibHOM 060py,D,OBaHMM. MonoxeHne
OTKPbITHA U 3aXKMMa 3TOro 3arMMHOro yCTpOl‘/'ICTBa MOXHO KOHTPO/IMpOBaTb
BNIEKTPU4EeCKH, 4TO NO3BOJIAET MCMNOIb30BaTb €ro B aBTOMaTtu4eCKuxX
NPOM3BOACTBEHHbIX NMpoLeccax.

LD1xT3

-

Stecker M12x1
connector M12x]

Cé

H1

Gl

M3MeHseMbIi Yron pacKpbITUA:
Peryn1poBKa yrma pacKpbITUsA OCyLLeCTBsSeTCA
MPY MOMOLLM LIECTUMPAHHOIO KJItOYa U
PEryNMpoBOYHOTO BUHTA HA HUMHEN CTOPOHE
3aMUMHOTO YCTPOMCTBA MOC/IE YAaeHHs

3almnTHOM KPbIWKH.

.
&

L DT

7]

lLc7

* Oonyck ana otBepcTuit nog WtndT £0,02 MM, ANA pe3b6oBbIX 0TBEPCTUIA +0,1 MM.

Ne N D1 H H4 | H5 . K1 K2
3akaza Pasmvep| B c |[C1 C2 | C3 | C4 | C5| C6 | C7 D H7 D2 | D3 +05 H1 H2 | H3 +0.1 |+0,05 I K () £0.1 |+0,05
91850 50 144 | 92 93 | 95 | 65| 45 | 45 | 47 | 35 | M8 | 10 |M10O| 8 |515|321 | 178 | 35 | 55 (36,5 | 28 | 50 | 23 10
91876 63 144 | 107 | 93 | 125 |75 | 75 | 52 | 54 | 35 | M8 | 10 |M10O| 8 |[515]| 361 | 211 | 61 55 [ 365 | 28 | 50 | 23 10
91892 80 179 | 140 | 134 | 20 8 8 74 | 76 | 35 |M10| 12 |M12| 8 70 | 486 | 270 | 55 | 80 | 50 | 35 | 70 | 36 15
Ne L1 N L3 | L4 N « | N2 [AnameTp

3aKasa Paswep | L +0,1 27 0 +0,05| N9 N N1 +0,05 8 ™ T2 T3 nopLuHA

91850 50 48 11 32 | 27 12 | 30 | 45 | 55 19 10 11 12 50

91876 63 54 11 32 | 27 12 | 30 | 45 | 55 | 22 10 11 13 80

91892 80 76 15 | 50 | 40 12 | 50 | 75 | 65 | 30 12 15 13 80

B0O3MOMHbI TEXHUHECKUE M3MEHEHMA.

82 BbicTpo3ammMMHbIe yCTpoiicTBa

N46/8002



2008/9RU

-H-fﬂ-F@- NMHeBMaTUUYECHOE 3aMMHOE YCTPOCTBO

Owvarpamma cun Ne 6828V-50 Ne 6828V-63
16,0 31,0
\ 29,0
14,0 \ 27,0
\ 25,0
12,0 \ 230 \\
\ 21,0
10,0 \
- \ _ 190
I T \
% 8.0 = 17,0
, ©
g \ S 150
(6] N (6]
6.0 A 13,0 \\
N 11,0
F1 MpummHana cuna ~
4.0 \\ 9,0 N
) ’ N F1 MpwumHas cuna
— 7,0 ]
P
20 T F33 >0
aKMMHOE yeunmne
— . Y 3,0 F3 3arumHoe ycunve
pEm—
0 ! ! ! 1,0 T T T 1
50 100 150 200 250 50 100 150 200 250 300
[ MHa HaTAXHOW NnaHKu / BbeT [MM] [/MHa HaTAXKHOM NAaHKK / BbINeT [MM]
Ne 6828V-80
50,0
46,0
42,0
38,0 \
34,0 \
30,0 \
T
= 26,0
©
=
3 220
18,0 \ F1 MNpwxnmHas cuna
140 ‘\ \\
10,0 \\
N_ F33amunmHoe ycunme I
6,0
P—
2,0
50 100 150 200 250 300 350 400
J/IMHa HaTAXHOW NNaHKKM / BbIET [MM]
Ne 6828SPx
3a}HMMHOi"I pbl‘-lar 3asa93a Ne napenvs Pasmep| A-0,1 | A1x0,1| A2 | A3 B Bec
13 CTaNu, A1 TAKENOro MHEBMATUYECKOrO 3aUMHOro (9]
ycTpoicTtaa Ne 6828V, pasmepsbl 50, 63, 80. 92072 6828SPL-50 50 20 34,0 44 | 68 | 144 | 855
91959 6828SPM-50 50 20 34,0 44 | 68 | 144 855
92056 6828SPR-50 50 20 34,0 44 | 68 | 144 855
92130 6828SPL-63 63 20 37,0 47 | 78 | 144 1150
92098 6828SPM-63 63 20 37,0 47 | 78 | 144 1150
92114 6828SPR-63 63 20 37,0 47 | 78 | 144 | 1150
92395 6828SPL-80 80 25 50,5 63 | 108 | 179 | 1450
92353 6828SPM-80 80 25 50,5 63 | 108 | 179 1450
92379 6828SPR-80 80 25 50,5 63 | 108 | 179 | 1450

BapuaHTbl HaTAKHOI:

SPL (HaTAMKHas nnaHka cnesa)

2
Al

)
|

v iOCDOO

SPM (HaTsxHan nnaHKa B LieHTpe) SPR (HaTAxHasA nnaHKa cnpasa)

N
<

i G OO — T 1D
Z N

Y v !

\%‘——l—'ﬁﬂ)

CEH, o

30 20,02 -

B03MO¥HbI TEXHUYECKUE U3MEHEHWS.

BbiCTpO3aMMMHbIe ycTpoiicTea 83



NMoBOpOTHOE 3aXKMMHOE YCTPOUCTBO

0O6nacTu NpUMEHEHUA:
MHeBMaTH4YeCK1e OTKUAHbIE 3aHUMHbIE YCTPOMCTBA NPMMEHSOTCA TaM, rae AOCTATOYHO HeBO/bLIMX 3aHMMHBIX YCUWM

(HanpumMep, Npu cBapo4HbIX paboTax) nam pja 3arotoBOK, CBO60AHO NMOMELLAEMbIX CBEPXY A/ 06pabOTHMU.

Bbl JonHbI 3TO 3HaTb!
3anpelaeTca co3gaBatb MPEnAaTCTBUA AJIA OTKMAHOrO 3arKMMHOMO YCTPOMCTBa BO Bpems ero mosopoTta. pouecc
3axuMMa A0JIHKEH OCYLLEeCTBNATbLCA TOJ/IbKO B obnacTtu BEPTUKaAIbHOIo xoaa.

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

84 BbicTpo3ammMMHbIe yCcTpolicTBa

N46/8002



2008/9RU

MoBOpPOTHOE 3aXKMMHOE YCTPOUCTBO

Ne 6829KR/KL
o Ne noBopayMBatoLLmMics| nosopadunsatowmiica | F3 Bec
,JIOBOPOTHOE 3aUMHOE YCTPOMUCTBO, sanasa | o 13AeA | Pasmep Bnpaso BNEBO o
nHeBMaTH4ecKoe, (hlaHLeBbIi BapuaHT kN | ol
c -~ -~ 93484 | 6829KR-25 25 X - 0,17 500
[BOMHBIM AefCTBHUEM
[ins yrny6neHHOM ycTaHoBKK B npucnocobiermsax. O6a mecta 93559 | 6829KL-25 25 - X 0,17 | 500
NOAK/IOYEHUA CHATOrO BO3AyXa HaxoAATcs Ha (aaHLe. MopLUHEeBOW LUTOK 93492 | 6829KR-32 32 X f 027 | 650
13 HepaBetoLLen NoAMpoBaHHoM ctann. OCHOBHas YacTb U3 allOMUHUA. N N
M3HococTolKaa noBepxHoCTb ¢ NoKpbiTuem HART-COAT®. 93567 | 6829KL-32 32 X 027 | 850
BK/IIO4as BUHT W NPYHUHHYIO LWANBY A1 NErKOM NpeaBapuTeibHOM 93500 | 6829KR-40 40 X - 0,45 | 800
HaCTPOWKK NMOOKEHWUSA 3aHMMHOTO pblyara. 93575 | 6829KL-40 40 B X 0,45 | 800
BapwvaHTbl KpenneHus:
- CBEpXY C NOMOLLbO BUHTOB C LIMIMHAPUYECKON 93518 | 6829KR-50 50 X - 070 | 920
roJIOBKOM Yepes dnaHel, 93583 | 6829KL-50 50 - X 0,70 920
- CHU3y C nomgu.u:lo LIJanl;l,eBOﬁ ramku, npuK1matoLLen 93526 | 6829KR-63 63 X R 1,10 | 1080
K NpUCNoco61eHwio U dnaHLy
- CBEpXy C NOMOLLbIO LLIMLEBOM raiku, NpUKMMatoLLen 93591 | 6829KL-63 63 - X 1,10 | 1080

K npucnocoGneHuio F3 = npu MaKcHMasbHOM JONYCTUMOM paboyeM AassieHnn 6 6ap
MpuHaaNEXHOCTH (He BXOAAT B 06bEM NOCTABKM):

- 3a¥MMHOM pblyar 6829SP
- WavueBas rarka 6829N
- NPUHNUMHOM BUHT 6880

YKasaHue:
HpenemHble 0TBEPCTHA BO GiaHLe TaKUe e KaK B M
pe3b6oBoM pnaHue Ne 6829GF. =
L I
[ [ 1
_ v @ ‘ @ <
< R Uh . o1 |
[te) 7 ‘ 7 o
rzann
- jgfu\ < g
/ '2d3
3amarb ‘ pasatb

Touka 3amuma s

- +H
xay vl
\ i
noBopayMBaloLLMiics BNpaBo [
S
Ta6nuua pasmepoB
Xopy
Ne I [JvameTp| y1xoa | y2xop .
3anaza Pasmep | od2 od3 e f g g6 h h1 | h2 | h3 | h5 | h6 i M m | @o p R ow NOPLUHA | NOBOpOTA | 3aMMMa* o?(lg:m
93484 25 5,5 |M40x1,5/ 25,0 | 50 37 | 23 | 30 |135| 62 | 25 | 15 [11,5| 16 | M6 | 50 |M8| 66 M5 14 25 13 14 27
93559 25 6,5 |M40x1,5| 25,0 | 50 37 | 23| 30 |135| 62 | 25 | 15 |11,5| 16 | M6 | 50 | M8 | 66 M5 14 25 13 14 27
93492 32 6,5 |M50x1,5| 30,0 | 60 45 | 23 | 30 [152| 73 | 25 | 13 |10,5| 19 | M8 | 60 |M8| 80 |G1/8| 16 32 16 14 30
93567 32 6,5 |M50x1,5| 30,0 | 60 45 | 23| 30 (152| 73 | 25 | 13 |10,5| 19 | M8 | 60 |[M8| 80 |G1/8| 16 32 16 14 30
93500 40 6,5 |M55x1,5/37,5| 70 50 | 26 | 30 |152| 73 | 25 | 13 |10,5| 19 | M8 | 65 [M8| 87 |G1/8| 16 40 15 15 30
93575 40 6,5 |M55x1,5/ 37,5 | 70 50 | 26 | 30 |152| 73 | 25 | 13 |10,5| 19 | M8 | 65 (M8 | 87 |G1/8| 16 40 15 15 30
93518 50 8,5 |M65x1,5|42,5 | 80 58 | 32 | 30 |164| 80 | 25 | 11 [10,5|25,5| M12 | 75 |M10| 100 |G1/8 | 20 50 17 15 32
93583 50 8,5 |M65x1,5| 42,5 | 80 58 | 32 30 (164| 80 | 25 | 11 |10,5(25,5| M12 | 75 |[M10| 100 |G1/8| 20 50 17 15 32
93526 63 8,56 |M80x1,5/ 45,0 | 90 70 | 35 | 30 |164| 80 | 25 | 11 |10,5/25,5| M12 | 90 |M10| 118 |G1/8| 20 63 15 15 30
93591 63 8,5 |M80x1,5|45,0 | 90 70 | 35 | 30 |164| 80 | 25 | 11 [10,5|25,5| M12 | 90 |M10| 118 |G1/8| 20 63 15 15 30
1) KpenesHble a1eMeHTbI MOXKHO HarpyKarb TO/IbKO B Npeaesax 3amuma y2.
Mpumepbl KpenJaeHU:
—
YeTbIpbMs BUHTaMU CBEPXY LLnnueBbIMM raiiKamm ceepxy LLnueBbIMK raiikamu cHiusy

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE UBMEHEHUA.

BbICTPO3arMMHbIe ycTpoiicTea 85



NMoBOpOTHOE 3aXKMMHOE YCTPOUCTBO

Ne 6829BR/BL
o Ne nosopauvBaioLmiics | nosopadmsatowmics | F3 Bec
NMoBopoTHOE 3aKMMHOE YCTPOMUCTBO, sakaza | \°VeAeMA | Pasmep BpaBo BNEBO o
nHeBMaTu4ecKoe, 6104HaA BepcunA (kNI | [d]
-~ < 91496 | 6829BR-12 12 X - 0,03 200
C ABOViHbIM AeicTBUEM
MOPLUHEBOM LUTOK U3 HEPIKABEIOLLEN NOIMPOBaHHOM cTasn. OCHOBHAs YacTb 91397 | 6829BL-12 12 - X 0,03 | 200
13 antoMmHKA. M3HococToMKasa noBepxHOCTb ¢ NoKpbiTiem HART-COAT®. 91504 | 6829BR-16 16 X R 0,06 | 300
MarH1THbIM NOpLUEHb A5 3anpOCca KOHEYHOTO NMOJOMHEHHS.
BK/to4as BUHT M NPYHUHHYIO LWaiby ANA Nerkon npeaBapuTeibHOM 91405 | 6829BL-16 16 - X 006 | 300
HaCTPOWKM MOIOMKEHUA 3aMMHOIO pblyara. 91512 | 6829BR-20 20 X - 0,08 | 400
BapuaHTbl Kpennexus: 91413 | 6829BL-20 | 20 - X 0,08 | 400
- Yepes MnonepeyHoe OTBEPCTUE CNEPEAN UM C3aAM
- CBEpXY C MOMOLLBIO [I/IMHHOMO BUHTA C LMMHAPUYECKON 91520 | 6829BR-25 25 X - 017 | 600
ronoskow ISO 4762 (DIN 912) 91421 | 6829BL-25 25 - X 0,17 600
I'_ICH“3Y vepes pe3|z6oab|e OTBengMH ) 91538 | 6829BR-32 32 X - 0,27 800
PUHAZANEHHOCTH (He BXOAAT B 0GBEM MOCTaBKM):
- 3aMMMHOM pblyar 6829SP 91439 | 6829BL-32 32 - X 0,27 800
- NMPUHUMHOMN BUHT 6880 91546 | 6829BR-40 40 X - 0,45 920
91447 | 6829BL-40 40 - X 0,45 920
91553 | 6829BR-50 50 X - 0,70 | 1000
91454 | 6829BL-50 50 - X 0,70 | 1000
91561 | 6829BR-63 63 X - 1,10 | 1150
91462 | 6829BL-63 63 - X 1,10 | 1150

F3 = npn1 MakcMmasbHOM A0NYCTMMOM paboyem JaBnieHnn 6 6ap

YKa3aHue:

Moaxoaslme AaTHUKM NPUBAMIKEHUA 1A 3anpoca KOHEYHOTO MONOKEHUS
(Ne 3akasa SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D) 3akasbiBatotcsi B FESTO otgesnbHo.

3amar Q0
M : @W > !
T =
a 3amaTh ru// ‘ Do § g
T
< X 3amarb
F3 1 3 [ i
oF || ‘_%4.
== ]
< 2 (W |-—l}- Dd2 R o ¢
' M _:5;}7'
~r I
< P i pasmarb =
i
d3
Tog————
e k
3.3 ~
w
™~ I .
N |
| X —J—)i
\_//l
o ol.T8
I'IOBOpa'-'IMBGIOLLlVIl‘;ICFl BNeBO
|
o) £
TouKa sauma !
o0
NoBOpaYMBAIOLLMIICA BPaBO O

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

86 BbicTpo3ammMMHble ycTpoicTBa

N46/8002



2008/9RU

MoBOpPOTHOE 3aXKMMHOE YCTPOUCTBO

Ta6nuua pasmepoB

1) KpenesHble a1eMeHTb MOXKHO Harpyarb TO/IbKO B NpeAenax 3amuma y2.

Mpumepbl KpenaeHwui:

cBepxy

22228

CcOOKy, cnepeau

. h1
3a2;3a Paswep| c |od2 | d3 | od¢ | e | f | g | g8 | h |ocsosomms sammre | h2 | h3 | ha | hs | he | h7 | h8 | i | k | L | M| m
91496 | 12 | - | 43 |M5| 43 |250]| 35 | 31 | 200| 75 104 88 |70 | 15|26 | 21 | 28 | 11 | 51 | 12 | 100 | 24 | M4 | 40
91397 | 12 | - | 43 |M5| 43 |250]| 35 | 31 | 200 75 104 88 | 70 | 15| 26 | 21 | 28 | 11 | 51 | 12 | 100 | 24 | M4 | 40
91504 | 16 | - | 43 |M5| 43 |300| 41 | 31 |210| 75 104 88 |70 | 15| 26 | 21 |28 | 11 | 51 |12 | 130 28 | M4 | 42
91405 | 16 | - | 43 |M5| 43 |300]| 41 | 31 |210| 75 104 88 |70 | 15| 26 | 21 | 28 | 11 | 51 |12 |130| 28 | M4 | 42
91512 | 20 | 20 | 55 |M6| 55 |350| 48 | 36 | 115| 79 124 97 | 74 | 20 | 24 | 22 | 33 | 17 | 445 | 16 | 50 | 30 | M6 | 46
91413 | 20 | 20 | 55 |M6| 55 |350| 48 | 36 | 115| 79 124 97 |74 |20 |24 |22 33|17 |445| 16| 50 | 30 | M6 | 46
91520 | 25 | 20 | 65 |M8| 85 |350| 50 | 40 | 17 | 82 125 98 |78 | 20| 32| - | 50| 17 |445| 16| 75 | 35 | M6 | 55
91421 | 25 | 20 | 65 |M8| 85 |350| 50 | 40 | 17 | 82 125 98 |78 |20| 32| - | 50|17 |445| 16| 75 | 35 | M6 | 55
91533 | 32 | 30 | 65 |[M8| 85 |400| 60 | 45 | 18 | 96 145 115 | 90 | 20 | 43 | - | 52 | 22 |500| 19 | 7.5 | 45 | M8 | €0
91439 | 32 | 30 | 65 |[M8| 85 |400| 60 | 45 | 180 96 145 115 | 90 | 20 | 43 | - | 52 | 22 | 50,0 19 | 7.5 | 45 | M8 | 60
91546 | 40 | 37 | 85 |M10| 85 |455| 70 | 52 | 22 | 95 145 114 | 90 | 25 | 40 | - | 55 | 20 |52,0| 19 | 90 | 55 | M8 | 70
91447 | 40 | 37 | 85 |M10| 85 |455| 70 | 52 | 22 | 95 145 114 | 90 | 25 | 40 | - | 55 | 20 |520| 19 | 90 | 55 | M8 | 70
91553 | 50 | 46 | 85 |M10| 10,5 |49,0| 80 | 66 | 25 | 106 162 132|100 | 30 | 45 | - | 60 | 25 | 535 |255| 95 | 65 | M12 | 85
91454 | 50 | 46 | 85 |M10| 10,5 |490| 80 | 66 | 25 | 106 162 132 |100| 30 | 45 | - | 60 | 25 | 535 |255| 95 | 65 | M12 | 85
91561 | 63 | 60 | 105 |M12| 105 |525| 90 | 80 | 30 | 106 162 132 |100| 30 | 36 | - | 69 | 28 | 53,0 |25,5] 10,0 80 | m12 | 100
91462 | 63 | 60 | 105 |M12| 105 |525| 90 | 80 | 30 | 106 162 132 |100| 30 | 36 | - | 69 | 28 | 53,0 |255| 100 80 | M12 | 100
sonmca Paep| a0 | B | T8 | ow (e viaon | 120n | ool
91496 | 12 | M5| M5 | 50| 8 | 12 7 9 16
91397 | 12 |M5|M5 |50 | 8 | 12 7 9 16
91504 | 16 |M5| M5 | 45| 8 | 16 7 9 16
91405 | 16 |M5| M5 | 45| 8 | 16 7 9 16
91512 | 20 |M8| M5 | 45 | 12 | 20 12 15 27
91413 | 20 |M8| M5 | 45 | 12 | 20 12 15 27
91520 | 25 |M8| M5 | 50 | 14 | 25 15 12 27
91421 | 25 |M8| M5 | 50 | 14 | 25 15 12 27
91533 | 32 | M8|GiB| 65 | 16 | 82 16 14 30
91439 | 32 | M8|GiB8| 65 | 16 | 32 16 14 30
91546 | 40 |M8|G18| 80 | 16 | 40 16 15 31
91447 | 40 |M8|Gis8| 80 | 16 | 40 16 15 31
91553 | 50 |M10|G18| 65 | 20 | 50 15 15 30
91454 | 50 |M10|G1/8| 65 | 20 | 50 15 15 30
91561 | 63 |M10|G18| 85 | 20 | 63 15 15 30
91462 | 63 |M10|G18| 85 | 20 | 63 15 15 30

NI,

CcOOKY, Ha3apg,

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE UBMEHEHUA.

BbicTpo3aMMHble ycTpolicTea 8/



NMoBOpOTHOE 3aXKMMHOE YCTPOUCTBO

Ne 6829ER/EL

MoBopoTHOE 3aMMHOE YCTPONCTBO,
nHeBMaTU4YeCHKoe, BBUHYMBaIOLWaAcA
mopaenb

C ABOMHBIM eicTBHUEM

MopLUHEBOW LITOK U3 HEPHKaBeloLLEeN NoMpPoBaHHoM cTanu. OcHoBHas
4acTb U3 antoMUMHKUA. M3HOCOCTOVKAaA MOBEPXHOCTb € NoKpbiTUeM HART-
COAT®. BKto4as BUHT M NPYKUHHYIO LLIAMOy AN1A NerKon npeaBapuTeibHOM
HaCTPOMKM MOIOKEHUA 3AMMHOIO pblyara.

BapuaHTbl Kpennenus:

- C momMoLLbto Wwanuesol raku 6829N (DIN 70852)

- C nomoLLpbto pesb6oBoro diaHua 6829GF

MNMprHaanexHocTH (He BXOAAT B 06beM MOCTaBKM):

- 3aKMMHOWM pblyar 6829SP

- lWanueBas rarika 6829N

- pe3bboBol pnaHew, 6829GF

- MPUKUMHOM BUHT 6880

Ta6nuua paamepos

TouKa 3arunma

3a:\(l;3a Ne usgenn |Pasmep HOBop?aL#;‘)Bai:gmmm nosopa;,?::(’noumﬁca F3 Bec
[kN] [g]
92809 | 6829ER-25 25 X - 0,17 450
92858 | 6829EL-25 25 - X 0,17 450
92817 | 6829ER-32 32 X - 0,27 550
92866 | 6829EL-32 32 - X 0,27 550
92825 | 6829ER-40 40 X - 0,45 | 700
92874 | 6829EL-40 40 - X 0,45 700
92833 | 6829ER-50 50 X - 0,70 850
92882 | 6829EL-50 50 - X 0,70 850
92841 | 6829ER-63 63 X - 1,10 | 1000
92890 | 6829EL-63 63 - X 1,10 | 1000

F3 = npn1 MakcMmasibHoM A0NYyCTMMOM paboyem JasnieHnn 6 6ap

M = 5o
3amar -"H/
W 1 —
_ = T i
5] ] 3amarb ! o &
- 1 ll 2
= a 3amaTh
* R
< F3. d'3 o ©
1
e
| <
4 ](;1\

noesopaymsarom 1ca BNeBo

S

pasmarb

33::33 Paswep| d3 | od4 | e | f | h |nt|n2|n3|nal i | wm R | ow ﬂgﬁ“ﬁﬂp ng;o):)og'a J2xon, o)(??&%
92809 | 25 |M4Ox1,5| 38 |300| 50 | 73 |118| 70 | 35 | 10 | 16 | M6 | M8 | M5 | 14 | 25 9 17 26
92858 | 25 |M4Ox1,5| 38 |300| 50 | 73 |118| 70 | 35 | 10 | 16 | M6 | M8 | M5 | 14 | 25 9 17 26
92817 | 32 |M50x1,5| 48 |350| 60 | 83 |132| 79 | 40 | 15 | 19 | M8 | M8 |Gi/8| 16 | 82 16 14 30
92866 | 32 |M50x1,5| 48 |350| 60 | 83 |132| 79 | 40 | 15 | 19 | M8 | M8 |Gi/8| 16 | 32 16 14 30
92825 | 40 |M55x1,5| 53 |425| 70 | 87 |136)| 83 | 45 | 15 | 19 | M8 | M8 |G1/8| 16 | 40 13 17 30
02874 | 40 |Ms5x15| 53 |425| 70 | 87 |136] 83 | 45 | 15 | 19 | M8 | M8 |G1/8| 16 | 40 13 17 30
02833 | 50 |M65x15| 62 |475| 80 | 92 |148| 87 | 50 | 15 |255| M12 | M10 | G1/8| 20 | 50 8 22 30
92882 | 50 |M65x1,5| 62 |475| 80 | 92 | 148| 87 | 50 | 15 |255| M12 | M10 |G1/8| 20 | 50 8 22 30
92841 | 63 |M8Ox1,5| 77 |500| 90 | 98 |153| 92 | 56 | 15 |255| M12 | M10 |G1/8| 20 | 63 12 15 27
92890 | 63 |M8Ox1,5| 77 |500| 90 | 98 |153| 92 | 56 | 15 |255| M12 | M10 |G1/8| 20 | 63 12 15 27

1) KpenexHble a1eMeHTbl MOXKHO Harpyartb TO/IbKO B Npejenax 3armuma y2.

Mpumepbl KpenseHwuii:

LLnnueBbIMK raikamm CHU3Y

LLinvueBbIMM raitkamu cBepxy

Pe3b60BbIM hnaHLem
1 LWMLEBOM raiKom

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

[Byma raikamm

88 BbicTposamuMmHble ycTpoiicTBa

N46/8002



2008/9RU

MoBOpPOTHOE 3aXKMMHOE YCTPOUCTBO

Ne 6829SP

3amMMHOWM pblyar

BbICOKONPOYHbIN antoMUHUEBBIN cniaB. MisHococToMKasn
noBepxHOCTb ¢ NoKpbiTheM HART-COAT®, noTooTBoAALLaA.

[OTOBO K MOHTay C KOHYCOM M MPUKMMHbBIM BUHTOM Ne 6880.

@ DI

T | 90

0l

3a2:33 pasmep| oD1 | F | H |H1 | 1 | L | M| N|oo|ow| B
[a]
92486 | 12 9 | 35| 5 | 5 | 12|45 |Ma| 4 |55 8 | 13
92494 | 16 9 | 41| 5 | 4 |12 |51 |Ma| 4 |55]| 8| 15
92502 | 20 14 |48 | 6 | 8 | 16 | 64 |M6]| 6 |85 12| 31
93674 | 25 4 |50 | 6|6 |16 |66 | M| 6 | 9| 14| 32
93682 | 832 14 | 60| 9| 7 |20 |8 |M8| 9| 9 | 16| 55
03690 | 40 14 | 70| 9 | 7 |20 |9 |M8| 9 | 9 | 16| es
93708 | 50 17 | 8 | 10 | 9 |255]| 105 |Mi2] 10 | 11 | 20 | 132
93716 | 63 17 | 90 | 10 | 9 |255]| 115 |M12] 10 | 11 | 20 | 149
YKa3saHue:

MoHTa 3aMMHOro pblyara:

1) HanomuTtb 6e3 3a30pa 3aMMHOM pblyar ¢ NPYKWHHOM Wai6oi U BUHTOM.
2) MoBepHYTb 3aXKMMHOM PblYar B HYHHOE MOJIOKEHUE.

3) MpuaepmBas 3aKMMHOM pblyar raeyHbIM K0HOM, 3aTAHYTb BUHT.

JleMOHTaX 3aKMMHOrO pblyara:

1) YaepsuBasn 3aMMHOM pblyar raeyHbIM KI4OM, 0CNabuTb BUHT.

2) Cnerka nocTykvBas (N1acTMaccoBbiM MOJIOTKOM), OTAE/IUTb 3aXMMHOM pblyar CHU3y OT
NOPLUHEBOrO LWTOKA. BHMMaHWe: GOKOBbIE yaapbl HefomnyCTUMbI!

Mpumep ucnosnb3oBaHUA:
HataxHaA nnaHKa ¢ 3axuMHbIM BUHTOM Ne 6880.

77 ’
Ne 6829AD
Ne Bec
Ap,anTep 3anasa Pasmep| B D1 D2 H H1 H2 | L L1 L2 [e] w
L1 KpenneHns MHAMBUAYaIbHBIX 3aHUMHbIX Pbl4aroB. La]
C KOHYCOM U COEAMHUTE/IbHLIMMU OTBEPCTUAMM. 92403 | 1216 | 12 | 10 | 45 | 50 | 70 | 6 14 |3 | 18 | 2 | 55| 8 8
BbICOKONPOYHBIV antoMUHUEBDIN cnnas. M3HococToMKas 92411 20 16 14 | 55 | 55 | 105| 8 20 | 40 18 | 30 | 85 | 12 20
noBepxHoOCTb ¢ NoKkpbiTnem HART-COAT®, notooTBoAALLaA. 92429 25 6 | 14 | 55 | 65 | 80 | 8 20 | 50 | 25 | 38 | 85 | 14 28
92437 | 32/40 19 14 | 7,0 | 90 [ 11,0 | 10 25 60 30 45 | 8,5 16 50
92452 | 50/63 25 17 | 9,0 [ 10,0 | 140 | 12 30 65 30 48 | 10,5 | 20 80

H1

D2

MpumMep Mcnonb3oBaHUA:

ApanTtep ana NpUMEHEHUS B Ka4eCTBE COEAMHUTENIbHOMO 3/1IEMEHTA MEXAY MHAMBUAYaAIbHON
HaTAKHOW NNAaHKOM M MOPLUHEBbLIM LUTOKOM MHEBMAaTUYECKOrO OTKUAHOMO 3aXMMHOIO
ycTpoictea Ne6829.

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbicTpo3aMMMHbIe ycTpoiicTea 89



NMoBOpOTHOE 3aXKMMHOE YCTPOUCTBO

Ne 6829N
i Ne Ip b @1 |od2 | od3 | n | B°°
WanueBana ramKka (DlN 70852) saKaza | 2oMeP ¢ @ @ ?
CTaflb, OLUMHKOBaHHaA. ﬂ,}'lﬂ MUCNoJIb30BaHMA C KPHOYKOBbBIM [g]
K/II0YOM (CM. 3aBMHUMBAIOLLME UHCTPYMEHTBI B KaTasiore 92924 25 7 |33 49 56 |M40x1,5 8 63
AMF). 92932 | 32 8 | 38| 60 68 |M50x1,5 8 84
92940 40 8 3,8 67 75 |M55x1,5| 8 106
92957 50 11 4,3 76 85 |[M6é5x1,5| 9 132
92973 63 11 4,3 91 100 |{M80x1,5| 10 180
Mpumep ucnonb3oBaHUA:
LLnvuesasn raika ceepxy A1 KPerieH!s OTKUAHOO 3ayKUMHOMO
yCTPOWCTBA B NPUCMOCOBIEHUSAX.
Q
SN
S ]
AN
h
Ne 6829GF
3 Ne 1p @1 |od2| od3 | n |nt| 1 | BeC
Peab6oBoit pnaHel, sanasa |Fa3MeP| ¢ | o o
CTaflb, OUMHKOBaHHasA. C 4YeTbIPpbMA 3€HKOBAHHbIMKU OTBEPCTUAMU [g]
L1 BUHTOB. Peabba 418 NPUBUHYMBAHUA NOBOPOTHBIX KPEMEHHBIX 93062 25 37 9 55 |M40x1,5| 9 6 | 50 80
npucnoco6aeHni. Ana KpenneHms ¢ NOMOLLbIO LWINLEBbIX FaeK Ha 93070 32 45 11 6,5 |M50x1,5| 12 7 | 60 100
npUenocoGneHMM. 93088 | 40 | 50 | 11 | 65 |M55x15]| 12 | 7 | 65 | 120
93096 50 58 13 8,5 |M65x1,5| 15 9 75 150
93104 63 70 13 8,5 |M80x1,5| 15 9 88 200
lMpeumywecTBO:
B KpenemHo N1acT1He NPUCnoco6eHUsA He HYHO Hape3aTb pesboy Ans
BBUHYUBAHUA.
YKasaHue:

HKpenexHbie oTBEPCTUA B pe3b60BOM (haHLe TaKkue e, KaK BO paHue
NMHEBMAaTUYECKMX 3aXMMHbIX ycTponcTs Ne 6829K n Ne 6829V.

Mpumep Mcnosib3o0BaHUA:

OTKUAHOE 3aKMMHOE YCTPOWCTBO, BBUHYEHHOE BO (hiaHeLl.

hi

gd1
$d2

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

90 BbicTposammMHbIe ycTpolicTBa

NY6/8002



2008/9RU

MoBOpPOTHOE 3aXKMMHOE YCTPOUCTBO

Ne 6829W
o Ne noBopayMBatoLLmMics| nosopadunsatowuiica | F3 Bec
OTHMAHOE 3aMMHOE YCTPOMUCTBO sanasa | o 13AeMA | Pasmep Bnpaso BNEBO o
C 3aWMTON OT 6pbI3r CBapKM, (kN] | o]
nHeBMaTU4YecKoe 91579 | 6829WR-25 25 X - 0,2 326
< o 92361 | 6829WL-25 25 - X 0,2 326
[BOMHOIO AEMCTBUSA
TOpLIHEBO LWITOK M3 HepXaBetoLLel NOMPOBAHHOM CTaM, C 3aLMUTOMN OT 91595 | 6829WR-32 | 32 X - 03 | 537
6pbi3r cBapku. OCHOBHAs YacTb, 3aluTa OT GpPbI3r CBAPKK 1 HATsHHan 92387 | 6820WL-32 | 32 B X 03 | 537
naaHKa 13 anloMMHUA. 3HOCOCTOMKas NOBEPXHOCTb C NoKpbITHeM HART- ) N
COAT®. MarH1THbI1 NOpLUEHb A7 3anpoca KOHEYHOTO MOJIOKEHWS. 91611 | 6829WR-40 40 X 0.6 680
3aMUMHOM pbiar He BXOAUT B KOMI/IEKT NOCTaBKM. 92445 | 6829WL-40 40 - X 06 | 680
MprHagNexHOCTH (He BXOAAT B KOMMIEKT MNOCTaBKM): 91637 | 6829WR-50 50 X - 0,9 | 1160
- 3awmTa ot 6pbI3r cBapku Ne 6829WS
- HatamkHas nnaHka Ne 6829WSP 92460 | 6829WL-50 50 - X 09 | 1160
91652 | 6829WR-63 63 X - 1,4 1520
92478 | 6829WL-63 63 - X 1,4 1520
YHasaHue:

Moaxoaslime faTiMKM NPUBIUIKEHUA ANA 3anpoca KOHEYHOTO MOIOKEHUs
(Ne 3akasa SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D) 3aka3sbiBatotca B FESTO otgensHo.

NOBOPaYMBaIOLLMIACA BNEBO

.

ST
- HETe )

Vo
Y \«
TouKa 3axum:

a
2o -

-

NoBOpaYMBaloOLLMIACA BNPaBo

LI deedech <
,,,, I | T o
- | ' o™X
— l ‘ >
£
T
o™
I
Ta6nuvua pasmepoB
Ne | poamep| oD | oD1 | F | G | H | Hi | H2e | H3 | Ha| 1 | 0| L |t N[N |oo| R |ow Avaver i on| y2xon o
3aKa3a P nopwHa y A 3amuma* Xl(-l)-l'p'
91579 | 25 | 23 | 55 | 32 | 29 | 955|139 | 73 | 65 | 27 | 14 | 16 | 40 | 5 | 10 |125| 83 | M5 | 12 | 25 9,5 10 | 195
92361 | 25 | 23 | 55 | 32 | 29 | 955|139 | 73 | 65 | 27 | 14 | 16 | 40 | 5 | 10 |125| 83 | M5 | 12 | 25 9,5 10 | 195
91505 | 32 | 30 | 55 | 45 | 34 | 113 | 168 | 80 | 9 |345| 18 | 22 | 45 | 45 | 145|165 | 105 |G1/8| 16 | 32 15 10 25
92387 | 32 | 30 | 55 | 45 | 34 | 113 | 168 | 80 | 9 |345| 18 | 22 | 45 | 45 | 145 | 165|105 |G1/8| 16 | 32 15 10 25
91611 | 40 | 30 | 55 | 45 | 40 | 114 | 173 | 80 | 9 |345| 22 | 22 | 52 | 5 |175|220|105|Gi/8| 16 | 40 15 10 25
92445 | 40 | 30 | 55 | 45 | 40 | 114 | 173 | 80 | 9 |345| 22 | 22 | 52 | 5 |17.5 220|105 |Gi/8| 16 | 40 15 10 25
91637 | 50 | 37 | 66 | 65 | 50 |149,4|227,9|101,5| 11 | 39 | 25 | 25 | 64 | 6 |200 230|125 |Gi/4| 20 | 50 19 20 39
92460 | 50 | 37 | 66 | 65 | 50 |149,4|227,9|1015] 11 | 39 | 25 | 25 | 64 | 6 |200 230|125 |Gi/4| 20 | 50 19 20 39
91652 | 63 | 47 | 66 |725| 60 |152,0|231,4| 104 | 9 | 35 | 25 | 25 | 77 | 7 | 280|330 125 |Gi/4| 20 | 63 19 20 39
92478 | 63 | 47 | 66 |725| 60 |152,9]231,.4| 104 | 9 | 35 | 25 | 25 | 77 | 7 |280|330|125|Gi/4| 20 | 63 19 20 39

* Hpel‘le}KHble 39/1eMEHTbI MOXHO Harpymartb TO/IbKO B NpeAenax 3amuva y2.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE UBMEHEHUA.

BbicTpo3ammmMHble yeTporictsa 91



NMoBOpOTHOE 3aXKMMHOE YCTPOUCTBO

Ne 6829WS

Ne Ip AlB|lc|pl|ee| F| 1| u]|ok]| B
3awmTta oT 6pbI3r cBapKU sanasa | P33WeP| 2 o o
1A MOPLUHEBOrO LITOKA [g]
[/19 OTKMZAHOIO 3aXMMHOTO YCTPOWCTBA C 3aLMTON OT 6PbI3r CBAPKU 91645 25 40 | 145|164 | 2,0 | 121 | M4 1320|105 | 25 32
Ne 6829W fans 3aLMThl NOPLUHEBOrO WTOKA OT GPbI3r CBapKM. 91660 32 50 | 16,5 | 22,6 | 3,0 | 16,1 | M5 | 41,3 | 11 32 55

BbICOKONPOYHbIN aItOMUHUEBDIM CNiaB, aHOANPOBAHHDBIN. 91686 40 50 | 17,9 | 226 | 3.8 | 161 | M6 | 41,4 1 32 58

91702 50 59 |33,0|258| 51 |20,1| M6 | 46,5| 25 39 122
91793 63 69 |33,0|258| 51 |20,1| M6 | 595| 25 50 160

Ne 6829WSP
Ne Bec

3aHWIMHOFI pblqar 3axaza Pasmep | oD E F G H | J L M N o0 | oW
[NA OTKUAHOTO 3aXMMHOrO YCTPOMCTBA C 3aLMTON OT 6pbI3r [d]
cBapku Ne 6829W. 91678 25 48 | 16,0 32 | 32,0 55 14 16 | 63,5 | M6 7 8,3 12 36
BbICOKOMPOYHbI aNOMUHUEBDIM CMIAB, YEPHBIN. 91694 | 32 57 (207 | 45 |413| 9 | 18 | 22 | 80 | M8 | 10 | 10,5 | 16 83
M3HococTolKas noBepxHOCTb ¢ nokpbiThem HART-COAT®,
OTBOAALLAA YaCTULbI CBapKU. [OTOBHOCTb K MOHTay, C 91751 40 64 |207 | 45 |414) 9 22 | 22 | 82 | M8 | 10 |105) 16 84
COeMHUTENIbHOM Pe3bBoit 418 3arKMMHOrO BuHTa N2 6880. 91603 50 6,4 |27,95| 65 |465| 12 | 25 | 25 | 105 | M10| 10 |125| 20 144

91629 63 6,4 |27,95|725|595| 12 25 25 120 | M10| 10 |12,5| 20 168

M

H

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

92 BbicTpo3ammMMHbIe yCTpoicTBa

NY6/8002



2008/9RU

BbiCTpO3amMMHbIE YCTPOUCTBA

BbICTpO3amMMHble ycTpolicTea 93




NMpuHagnexHOCTH

o
Ne 6890 Ne BuHT lanka gna | U-o6pasHan Bec
'y N Pa3mep T-06pasHbIx waiba L hmMuH. | hmax.
anH'WIMHOVI BUHT AN1A OTKPbITbIX 3aKasa DIN933 | = & DIN508 pasmep ]
3aUMHbIX pbl4aroBs
< 98988 0/0 M 4x 25 - 0/0 32 13 20 5
13 YNyYLLEHHOM CTa/n, OLIMHKOBAHO 1 NaccuBMpoBaHo. Knace npoyHocTH
8.8, CO CbeMHbIM 3aLLMTHBIM KOMaKoM. Paamep 0-3 ¢ ragyHo-wan60BbiM 99002 0 M 4x 25 - 0 32 13 20 5
9N1EeMEHTOM, pa3mep 4-7 ¢ rarkon ana T-o6pasHbIx Nasos. 99010 1 M 5x 30 R 1 38 17 24 10
99028 2 M 6x 35 - 2 45 19 28 22
99077 2 M 6x 50 - 2 60 19 43 30
99036 3 M 8x 45 - 3 58 22 34 40
99044 4 M 8x 65 M 8x10 4 78 21 50 62
99051 5 M 8x 65 M 8x10 5 78 21 45 62
99085 6 M12x 80 M12x14 6 97 28 58 160
99069 7 M12x110 M12x14 6 127 28 88 180
o
Ne 6890NI . Ne BUHT U-o6pasHas Bec
MpPUHUMHON BUHT AJ18 OTKPbITbIX sakasa | P33VeP|  DiN933 F;”a";f'ﬁ; L | . | hmax.
3aMMUMHbBIX PblYaros [a
o 95950 0/0 M4x25 0/0 32 13 20 5
HeprKaBetoLan cTasb. pasmep 4 ¢ AByms U-o6pasHbiMu Lwanbamu.
96040 0 M4x25 0 32 13 20 5
EDELSTAHLI® 96057 1 M5x30 1 38 17 24 10
96065 2 M6x35 2 45 19 28 22
96073 3 M8x45 3 58 22 34 40
96081 4 M8x65 4 78 21 50 60
STAINLESS STEEL
B Bo3moKHOCTH NpUMeHeHusa /
i NPUCBOEHUA B 3aBUCUMOCTH OT CUJIbl HATAKEHUA:
! Pa3mep 3aKMMHbIX BUHTOB
i Ne aptukyna
PL 0/0 (1] 1 2 3 4 5 6 7
i 6800 - 0 1 2 3 4 - 5 6
6800NI - 0 1 2 3 4 - -
6800S/6802S | - - - 2 3 4 - - -
6802 - - 1 2 3 4 - 5 6
6803 - - 1 2 3 4 - - -
6803NI - - - 2 - - - - -
6803S - - - 2 3 4 - - -
6820F/6820N - - 1 2 3 4 - - -
6820K - 0 1 2 3 - - - -
6821F/6821N - - - 2 3 4 - - -
6830/6832 0 - 1 2 3 4 5 - -
6830NI 0 - 1 2 3 4 - - -
68305/6832S | - - - - 3 4 - - -
6833 - - 1 3 4 - - -
6895 - 0 1 2 3 4 5 6 -
Ne 6890B
- - Ne p MxL d | dt |nh h Bec
3aMMMHOM BUHT, LBET YEPHbIN sakasa | 2oMeP x MH. | D max.
LA OTKPbITHIX 3AXUMHBIX Pbl4aroB, MaTOBO-4ePHbIX, OLIMHKOBaHHbIX, [d]
B KOMMJ/IEKTE C raeyHo-LanboBbIM anemeHToM, U-06pasHas waiba, 99697 0/0 M4x34,5 10 - 11,5 23 6
LIEeCTUrpaHHas ravika 1 BUHT C NoABY/KaHN3UPOBaHHbLIM YNOPOM, 13 99614 0 M4x34,5 10 B 11,5 22 6
MaCc/OCTOMKOro HeonpeHa A/ 3almnTbl YyBCTBUTE/IbHbIX 3arOTOBOK.
TBepgocTb 85A no LLopy, 6e3 BellecTB, NPENATCTBYIOLLMX CLEMIEHUIO C 99671 1 M5x38 13 10 7 24 il
nlaKkom (6e3 cuanKoHa). Knacc npoyHocTu 8.8. 99630 2 M6x46 16 10 20 27 17
99655 3 M8x63 18 13 27 37 39
[
BoamomHOCTH NpuMeHeHuA /
oo | - NPUCBOEHUA B 3aBUCUMOCTHU OT CUJIbl HATAKEHUA:
< Pasmep 3aWMHbIX BUHTOB
Ne apTukyna
0/0 0 1 2 3
6800 B - 0 1 3
dl 6802 B - 0 1 2 3
d 6830 B 0 - 1 2 3
6832 B 0 - 1 2 3

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

94 BbicTposamuMHble ycTpoiicTBa

N46/8002



2008/9RU

NpnHagnexHOCTH

Ne 6880
o Ne P BuHT h h L Bec
MpUHUMHON BUHT ANA WATYHHOro sakasza | 2o"°P|  DIN933 MUH. | Max.
3aMUMHOro YCTpOMCTBa fa]
o 98012 0+1 M 4x20 12 20 27 4
W13 yyyleHHon cTaaum, OUMHKOBaHO U naccBUpPOBaHO.
Hnacc npo4HOCTH 8.8, C raiKoM 1 CbeMHbIM 3aLUTHBIM 98038 2 M 6x25 17 25 35 15
KOJ/INaKkoMm. 98046 3 M 8x35 22 35 48 26
98053 5 M10x50 30 52 66 57
98061 7 M12x50 30 50 68 82
98475 8 M16x80 25 70 90 220
Ne 6880NI
o Ne P BuHT h h L Bec
MpUHUMHON BUHT ANA WATYHHOro sakaza | 2o"°P|  DIN933 MUH. | max.
3aMUMHOro YCTPOMCTBa fa]
96008 0+1 M 4x20 12 20 27 4
Hepxasewuwasa ctallb.
96016 2 M 6x25 18 27 35 15
EDELSTAHLIG 96024 3 M 8x35 22 35 | 48 26
96032 7 M12x50 30 50 68 82

BoamomHOCTH NpumeHeHun /

STAINLESS STEEL NPUCBOEHUA B 3aBUCUMOCTHU OT CUJIbl HATAMEHUA:
Pa3mep 3aUMHbIX BUHTOB
Ne aptukyna
g 0+1 2 3 5 7 8
= 6829SP 12+16 | 20+25 | 32+40 - 50+63 -
. 6840/6841 0+1 2 3 - 5 -
= 6841NI 0 - 3 - - -
6842 - - 3 - 5+7 -
6842PK/6842PL| - - 4 5 7 8
6844/6844NI - 2 3 - 5 -
6850 - - 3 - 5+7 -
Ne 6880B 5
3amMMUMHOI BUHT, LBET YepHbIi saasa | PaIMEP  BAHTDINGGS | hu | hwax | L | 2%
MaTOBOrO YEPHOrO LiBETA, C raKoi 1 NOABY/IKAHM3MPOBaHHbBIM [a]
yrnopomMm, Knacc NnpoyHocTH 8.8. 99622 1 M4 x 20 10 17 23 4
-
=
Ne 6885 5
an}KMMHOﬁ BUHT 3a§a93a Pasmvep D?I\ngs hmuH. | hmax. L e
[J151 MacCHBHbBIX M DUKCUPYHOLLMX 3aHUMHBIX Pbl4aros ]
13 Y/yuLIEHHOW CTaNW, OLMHKOBAHO M NacCUBMPOBaHO. 98517 1 M 5x 30 14 25 38 10
Knacc npoyHocTu 8.8, ¢ AByMsA raitkamun 1 CbeMHbIM 98525 2 M 6x 35 17 25 45 20
SALLMTHBIN KOMMAKOM. 98533 | 3 M 8x 45 22 32 | 58 | 35
98541 4 M 8x 65 22 52 78 40
98558 5 M12x 80 30 60 98 130
98566 6 M12x110 30 88 128 160
98582 8 M16x120 25 84 130 280

BO3MO¥KHOCTU NPUMEHEHUA /

E NPUCBOEHUA B 3aBUCUMOCTH OT CUJIbl HATAKEHUA:
N Paamep 3aMMHbIX BUHTOB
E Y Ne aptukyna
i 1 2 3 4 5 6
6804 - - 3 4 6
68045/6806S - - 3 4 -
6805 1 - - - - -
6806 - - 3 4 5 6
' 6811P/6812P - 2 - - 4 6+8
6834 - 2 3 4 5 -
6834S - - - 4 - -

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE UBMEHEHUA.

BbICTPO3arMMHbIEe ycTpoiicTea 95



NMpuHagnexHOCTH

Ne 6894

“ Ne Bec
MPUHUMHOM BUHT sawasa| Xt d | dt | u
C NPUBY/IKAHWU3MPOBaHHBIM YNIOPOM, U3 MaC/IOCTOMKOro HeonpeHa A/s [d]
3almTbl YyBCTBUTENbHBIX AeTanen. HecTKkocTb 85 Shore A, 6e3 LABS (6e3 99408 M 4x 32 11 8 24 4
CUJIMKOHA). BUHT 13 yNyyLIEHHOM CTasiu, OLMHKOBaH Y NacCUBUPOBaH, KNacc 99416 M 5x 38 13 10 28 8

MpouHOCTY 8.8. 99390 | Mex35 | 16 | 12 | 23 | 11

99424 M 6x 45 16 12 33 13

99556 M 6x 60 16 12 48 16

99432 M 8x 48 21 16 32 25

99499 M 8x 58 21 16 42 29
99440 M 8x 63 21 16 47 31
99457 M 8x 78 21 16 62 37

99580 M10x 66 26 20 46 53
99598 M10x 76 26 20 56 59
99606 M10x116 26 20 96 84
99465 M12x 70 31 24 46 78
99473 M12x100 31 24 76 105
99481 M12x130 31 24 106 131

BO3MOKHOCTU NPUMEHEHHUA /
npUcBoeHnUA B 3aBUCUMOCTU OT CUJIbl HATAEHUA:

Pasmep 3aUMHbIX BUHTOB
Ne apTukyna
M4 M5 M6 M8 M12
6800 0 1 2 3+4 5+6
A 6800S/6802S5/6804S/6806S - - 2 3+4 -
6802 - 1 2 3+4 5+6
— 6803 - 1 2 3+4 -
my 6803S - - 2 3+4 -
6804/6806 - - - 3+4 5+6
6805 - 1 - - -
6811P/6812P - - 2 - 4+6+8
6820F/6820N - 1 2 3+4 -
6820K 0 1 2 3 -
wel 6821F/6821N - - 2 3+4 -
d 6829SP 12+16 - 20425 | 32+40 | 50+63
6830/6832 0 1 2 3+4+5 -
68305/6832S5/6834S - - - 3+4 -
6833 - 1 2 3+4
6834 - - 2 3+4 5
6840/6841 0+1 - 2 3 5
6842/6850 - - - 3 5+7
6842PK/6842PL - - - 4 5+7
6844 - - 2 3 5
6895 0 1 2 3+4+5 6
Ne 6891 . . Ne BuHT laiika pna | U-o6pasHas Bec
LLIapHUPHBIN NPUKUMHOWN BUHT sakasa | P32MeP | DiN6agp | IOOPAMLX ;gﬁ‘) D | L | hwa ) hwax. o
[N1A OTKPbITHIX 3aXUMHBIX Pbl4aros
13 YNyYLIEHHOM CTa/I1, OLIMHKOBAH W NacCUBUPOBaH. 99119 1 M 5x 35 - 1 12 | 37 12 22 12
Pasmep 1-3 ¢ rae4yHo-LLan6oBbIM 3/1EMEHTOM, 99127 2 M 6x 50 R 2 12 | 52 14 33 20
pasmep 4-6 ¢ raiikoi Ans T-06pasHbIx Na3os. 99135 3 M8x 75 N 3 16 | 78 18 52 47
99143 4 M 8x 75 M 8x10 4 16 78 15 50 62
99168 6 M12x100 M12x14 6 25 | 105 25 62 183
Bo3moxHOCTH NnpUumeHeHuns /
5 NPUCBOEHUA B 3aBUCMMOCTH OT CUJIbl HATAKEHUA:
Lj Pasmep 3aWMHbIX BUHTOB
= # Ne apTukyna
1 2 3 4 6
] 6800/6802 1 2 3 4 5+6
L [;'f"“ | 6800S/6802S - 2 3 4 -
6803 1 2 3 4 -
- 6803S - 2 3 4 -
6820F/6820N 1 2 3 4 -
6820K 1 2 3 - -
-~ ° 6821F/6821N - 2 3 4 -
— CG'1O 6830/6832 1 2 3 4 -
D 6830S/6832S - - 3 4 -
6833 1 2 3 4 -
6895 1 2 3 4 5+6

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

96 BbicTpo3amuMHble ycTpoicTBa

N46/8002



2008/9RU

NpnHagnexHOCTH

Ne 6886 B
LLapHUPHBIN NPUHUMHOWN BUHT sangsa |P3MEP| DiEag | D | L | hwn | hwax | %0
ANA MaCcCUBHbIX U dJVIKCVIpy}OLLLVIX 3aXKMMHbIX pbl4aros, [g]
13 YAYYLIEHHOM CTa/IU, OLIMHKOBaHO M NacCMBMPOBAHO. 98616 1 M 5x 35 12 | 37 8 23 9
98632 M 8x 75 16 78 16 52 42
98665 M12x100 25 105 30 61 138
Bo3moHOCTH NnpUMeHeHunsa /
NMPUCBOEHUA B 3aBUCUMOCTHU OT CUJIbl HATAXKEHUA:
Paamep 3aUMHbIX BUHTOB
Ne apTukyna
. - 1 4 6
AAhty 6804 - 3+4 6
y - 68045/68065 - 3+4 -
#%\ 6805 1 - -
° 6806 - 3+4 6
- ca.l0 6811P/6812P - - 4+6+8
6834 - 3+4 5
D 68345 - 4 -
Ne 6892 5
o .
MPUHUMHOM BUHT C NPYHUHOM samasa |P2SMER| B | G| G1 | SRR o g || B
ONA OTKPbITbIX 3aXWMHbIX pbl4aros, [g]
OLMHKOBAH 1 Nacc1BMPOBaH. 99259 3 145 | M8 | M5 6893-M5 |39-52| 5 90 55
99267 4 185 | M8 | M5 6893-M5 |40-53| 5 90 63
99275 5 20,5| M8 | M5 6893-M5 |40-48| 5 90 64
99283 6 24,0 | M12 | M8 6893-M8 |60-68| 7 123 182
i |
. BO3MOMHOCTH NpUMEHeHus /
m NPUCBOEHMSA B 3aBUCUMOCTH OT CUJIbl HATAKEHUA:
#4 PaamMep 3aKWUMHbIX BUHTOB
Ne apTukyna
3 4 5 6
i 6800/6802 3 4 - 5+6
6800S/6802S 3 4 - -
T 6803 3 4 - -
. 6803S 3 4 - -
6820F/6820N 3 4 - -
6820K 3 - - -
6821F/6821N 3 4 - -
I 6830/6832 3 4 5 -
6830S/6832S 3 4 - -
; 6833 3 4 - -
¢ Bl 8 6895 3 4 5 6
Ly
- L J
— HKoagpdprLMUEeHT HECTKOCTU NPYHUHDI
E - 500
450
G E E 400 ¢ = 58|N/mm,
’ [Emil! 350

300

250

200

150

YnpyrocTb [N]

100

50

0

0 2

8

10

- 6892-3/4/5
Xop, npyuHb! [MM] - ga0r

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbiCTpO3arMMHbIe ycTpoiicTea 9/




NMpuHagnexHOCTH

Ne 6893
- Ne | p sw| da | d | n |n| B
3awmTHbIN KoNak sankasa| @ ooMeP
13 Mac/10CTOMKOro HeonpeHa ANA 3aLWTbl YYBCTBUTE/IbHBIX JeTanen. [d]
HecTrocTb 70 Shore A. COBMECTUM C MPUMUMHBIMK BUHTamMu Ne 6880, 99309 M4 7 | 11,0 7 85 | 4.2 1
Ne 6885, Ne 6890 1 Ne 6892, ans yCTaHOBKM Ha LLECTUrPaHHYIO rONI0BKY 99325 M5 8 | 12,5 8 10,0 | 5,0 1
BWHTa ISO 272. MMHUMaIbHOE KONMYECTBO 3aKasa /1A Kamgoro
pasmepa 10 LTYK. 99333 M6 10 | 15,0 10 12,0 | 6,0 2
99341 M8 13 19,0 13 15,0 7,5 4
99358 M10 16 | 22,0 15 175 | 8,5 5
99374 | M12-SW18 | 18* | 25,0 18 20,0 | 9,5 8
99366 | M12-SW19 | 19** | 26,0 19 20,0 | 95 9
99382 M16 24 | 33,0 24 27,0 14,0 19
* Mo HoBoMy cTaHaapTy ISO 4017
(oTmMeueH uudpoit ,6“ Ha NI0CKOCTU NPUKMMA).
. ** CornacHo ctapomy ctaHaapty DIN 933.
<9 .
E — -
T \ )
L —+ 1 _C
! c ]
A
dl
Ne 6895
o Ne P Bunt PaccTtosiHne [vna Bec
MonepeyHbin pblyar gnA sakasa | So"P| DINesz | MMV
6bICTPO3aHMMHOrO YCTPOMCTBA (mml | 1d]
99507 0 M 4x25 18- 60 70 40
OLMHKOBaH W MacCUMBUPOBAH, MOJHOCTBIO C ABYMS NMPUKUMHBIMM
BUHTaMu N2 6890 13 y/lyuLIEHHOM CTaM U KPENEHbBIM BUHTOM. 99515 1 M 5x30 22-72 85 65
99523 2 M 6x35 28- 85 100 90
99531 3 M 8x45 34-100 120 200
99549 4 M 8x65 40-125 150 370
99572 5 M 8x65 40-125 150 370
99564 6 M12x80 54-200 240 985
Bo3aMoHOCTH NpuMeHeHus /
NPUCBOEHUA B 3aBUCUMOCTH OT CUJIbl HATAKEHUA:
Pasvep
Ne apTukyna
0 1 2 3 4 5 6
6800 0 1 2 3 4 - 5+6
6800S/6802S - - 2 3 4 - -
6802 - 1 2 3 4 - -
6803 - 1 2 3 4 - -
6803S - - 1 3 4 - -
6820F/6820N - 1 2 3 4 - -
6820K 0 1 2 3 - - -
6821F/6821N - - 2 3 4 - -
6830/6832 0 1 2 3 4 5 -
6830S/6832S - - - 3 4 - -
6833 - 1 2 3 4 - -

MoHTax nonepeyHoi MoHTax nonepeyHomn ‘
Tpasepcbl CBEpXY TpaBepCbl CHU3Y

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

98 BbicTposammMHbIe ycTpoiicTBa

NY6/8002



2008/9RU

NpnHagnexHOCTH

Ne 6848GH
Ne Bbicota | OnmHa Bec
HoHTponopa aakaza | Pa3MeP f |eg | h |[h| k| I |n
ana Ne 6848H. OuMHKOBaH M NaccMBMPOBaH. {mm} {mm} [q]
94821 2 18 26 11 52 12 18 8 26 18 16
94839 3 28 39 14 6,5 19 | 28 12 39 23 44
94847 4 38 56 19 | 85| 26 | 38 | 17 56 30 108
Ne 6848GHNI
Ne Bbicota | AamHa Bec
HOHTpOHOpa 3axaza Pasmep f [ols} h | ht k | n
ana Ne 6848HNI. Heprasetowwan nonMpoBaHHasa ctab. {mm} {mm} [a]
95638 2 18 26 11 52 12 18 8 26 18 16
EDELSTAHLIG 95646 3 28 39 14 | 65| 19 | 28 | 12 | 39 | 23 44
95653 4 38 56 19 | 85| 26 | 38 | 17 56 30 108

STAINLESS STEEL

=
=
Oy f k
S
' o
£ P15
/
Ne 6848GV
Ne Bbicota | OiunHa Bec
HOHTpOHOpa 3akasa Pasmep f o9 h | ht k | n
ans Ne 6848V. OuMHKOBaH W NaccUBUPOBaH. (mm] {mm] [al
94854 2 12 26 11 52 5 12 5 26 18 14
94862 3 16 39 14 6,5 6 16 7 36 23 30
94870 4 22 56 19 8,5 8 22 9 48 30 66
Ne 6848GVNI
Ne Beicota | AamHa Bec
HOHTpOHOpa 3axaza Pasmep f [ols} h | ht k | n
ana Ne 6848VNI. HepraBsetowwan nonnMpoBaHHasa cTab. {mm} {mm} [a]
95661 2 12 26 11 52 5 12 5 26 18 14
EDELSTAHLI® 95679 3 16 36 14 | 65| 6 |16 | 7 | 36 | 23 30
95687 4 22 48 19 | 85 8 |22 9 48 | 30 66

STAINLESS STEEL

hi

| ‘ ( Y
Yy < e |

] .

. P9
]
v
i

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWS.

BbicTpo3aMmmMHble ycTpoiicTea 99



... Y Bac ectb ocobble npegno4yreHna?

Mpumepbl cneurasbHOro UCNOTHEHUA

3apante Ham Bornpoc. Mbl cpa3sy e oTBeTUM!

3anacHble 4YacTu

[Mpumep cneumndrKaLyn UMerLLmMXca
B Ha/IM4YMK AeTasien 6bICTPO3aKUMHBIX ycTporicTB AMF.

B0O3MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

100 BoicTposamumHbIe ycTpoiicTBa

N46/8002



2008/9RU

O0630p coaeprHaHua ...

... No Ne uspenun

Ne uagenuit  Ctp. Kar.

Ne uspenuit  Ctp. Kar.

Ne usgenuit  CTp. Kart.

Ne uagenuit  Ctp. Kar.

Ne uspenuit  Ctp. Kar.

Ne uspennit  Ctp. Kar.

Ne uagenuit  Ctp. Kar.

Ne 6800 10 | Ne 6809H 21 | Ne 6821N 68 | Ne 6829V 77 | Ne 6841 28 | Ne 6847GNI 43 | Ne 6880 95
Ne 6800B 50 | Ne 6809P 18 | Ne 6825C 70 | Ne 6829W 91 | Ne 6841B 54 | Ne 6847K 36 | Ne 6880B 95
Ne 6800NI 40 | Ne 6809RK 21 | Ne6825CE 71,72 | Ne 6829WS 92 | Ne 6841NI 47 | Ne 6847KNI 44 | Ne 6880NI 95
Ne 6800S 55 | Ne 6809RL 21 | N2 6826C 73 | Ne 6829WSP 92 | Ne 6842 32 | Ne 6847NI 43 | Ne 6885 95
Ne 6802 11 | Ne 6809S 20 | Ne 6826CE 74 | Ne 6830 23 | Ne 6842PK 33 | Ne 6847S 61 | N2 6886 97
Ne 6802B 51 | Ne 6809V 20 | Ne 6828M 78 | Ne 6830B 52 | Ne 6842PL 34 | Ne 6848GH 99 | Ne 6890 94
Ne 6802S 56 | Ne 6810P 19 | Ne 6828SP 81,83 | Ne 6830NI 42 | Ne 6843 31 | Ne 6848GHNI 99 | Ne 6890B 94
Ne 6803 12 | Ne 6811P 15 | Ne 6828V 80,82 | N2 6830S 59 | Ne 6843NI 48 | Ne 6848GV 99 | Ne 6890NI 94
Ne 6803NI 41 | Ne 6812P 16 | Ne 6829AD 89 | Ne 6832 24 | Ne 6844 30 | Ne 6848GVNI 99 | Ne 6891 96
Ne 6803S 57 | Ne 6815C 75 | Ne 6829BR/BL 86 | N2 6832B 53 | Ne 6844NI 48 | Ne 6848H 37 | Ne 6892 97
Ne 6804 13 | Ne 6816CE 76 | Ne 6829ER/EL 88 | Ne 6832S 60 | Ne 6845 31 | Ne 6848HNI 45 | Ne 6893 98
Ne 6804S 58 | Ne 6820F 67 | Ne 6829GF 90 | N2 6833 25| Ne 6847 35 | Ne 6848V 38 | N2 6894 96
Ne 6805 14 | Ne 6820K 65 | Ne 6829KR/KL 85 | Ne 6834 26 | N2 6847G 35 | Ne 6848VNI 46 | Ne 6895 98
Ne 6806 14 | Ne 6820N 66 | Ne 6829N 90 | Ne 6834S 61 | Ne 6847GK 36 | Ne 6849PH 39

Ne 6809G 20 | Ne 6821F 69 | Ne 6829SP 89 | Ne 6840 29 | Ne 6847GKNI 44 | Ne 6850 64

... o Ne 3aKa3a

Ne 3aka3a CTp. KaT. | Ne 3aKasa CTp. KaT. | Ne 3aKasa Ctp. KaT. | Ne 3akasa CTp. KaT. | Ne 3aKasa Ctp. Kat. | Ne 3akasa CTp. KaT. | Ne3aKasa CTp. Kar.
90001 10 | 90886 15 | 91744 65 | 92445 91 | 93542 25 | 95034 64 | 98616 97
90019 10 | 90894 15 | 91751 92 | 92452 89 | 93559 85 | 95042 40 | 98632 97
90027 10 | 90902 16 | 91769 68 | 92460 91 | 93567 85 | 95059 64 | 98665 97
90035 10 | 90910 16 | 91777 68 | 92478 91 | 93575 85 | 95067 40 | 98988 94
90043 10 | 90928 16 | 91785 68 | 92486 89 | 93583 85 | 95075 64 | 99002 94
90050 10 | 90944 20 | 91793 92 | 92494 89 | 93591 85 | 95083 40 | 99010 94
90068 10 | 90951 20 | 91801 69 | 92502 89 | 93609 77 | 95091 48 | 99028 94
90134 55 | 90969 20 | 91819 69 | 92544 33 | 93617 77 | 95133 41 | 99036 94
90142 55 | 90977 20 | 91827 69 | 92569 33 | 93625 77 | 95141 42 | 99044 94
90159 55 | 90985 20 | 91835 80 | 92585 33 | 93633 77 | 95158 48 | 99051 94
90167 50 | 90993 20 | 91843 78 | 92601 33 | 93641 77 | 95166 42 | 99069 94
90175 50 | 91009 20 | 91850 82 | 92627 34 | 93666 61 | 95174 48 | 99077 94
90183 50 | 91017 20 | 91868 78 | 92643 34 | 93674 89 | 95182 42 | 99085 94
90191 50 | 91025 20 | 91876 82 | 92650 59 | 93682 89 | 95190 48 | 99119 96
90209 56 | 91033 21 | 91884 78 | 92668 34 | 93690 89 | 95208 42 | 99127 96
90217 11 | 91041 21 | 91892 82 | 92684 34 | 93708 89 | 95224 42 | 99135 96
90225 11 | 91058 21 | 91900 81 | 92809 88 | 93716 89 | 95265 47 | 99143 96
90233 11 | 91066 21 | 91959 83 | 92817 88 | 93849 39 | 95299 47 | 99168 96
90241 11 | 91074 21 | 91967 66 | 92825 88 | 93856 39 | 95349 48 | 99259 97
90258 11 | 91082 21 | 91975 66 | 92833 88 | 93906 29 | 95364 48 | 99267 97
90266 11 | 91090 21 | 91983 66 | 92841 88 | 93914 29 | 95380 48 | 99275 97
90274 56 | 91108 21 | 91991 66 | 92858 88 | 93922 29 | 95406 43 | 99283 97
90282 56 | 91116 20 | 92007 81 | 92866 88 | 93930 29 | 95422 43 | 99309 98
90290 53 | 91124 20 | 92015 67 | 92874 88 | 93955 29 | 95448 43 | 99325 98
90308 53 | 91132 20 | 92023 67 | 92882 88 | 94003 31 | 95455 44 | 99333 98
90316 12 | 91173 20 | 92031 67 | 92890 88 | 94011 31 | 95463 43 | 99341 98
90324 12 | 91314 15 | 92049 67 | 92924 90 | 94029 31 | 95489 43 | 99358 98
90332 12 | 91330 16 | 92056 83 | 92932 90 | 94037 31 | 95505 43 | 99366 98
90340 12 | 91355 21 | 92072 83 | 92940 90 | 94052 31 | 95521 45 | 99374 98
90357 57 | 91363 21 | 92080 81 | 92957 90 | 94094 28 | 95547 45 | 99382 98
90365 57 | 91371 21 | 92098 83 | 92973 90 | 94110 28 | 95562 45 | 99390 96
90373 57 | 91389 21 | 92106 71 | 93005 23 | 94128 28 | 95588 46 | 99408 96
90381 53 | 91397 86 | 92114 83 | 93013 23 | 94136 28 | 95596 44 | 99416 96
90399 58 | 91405 86 | 92122 71 | 93021 23 | 94151 28 | 95604 46 | 99424 96
90407 58 | 91413 86 | 92130 83 | 93039 23 | 94235 32 | 95620 46 | 99432 96
90415 51 | 91421 86 | 92148 75 | 93047 23 | 94243 31 | 95638 99 | 99440 96
90423 52 | 91439 86 | 92155 75 | 93054 23 | 94250 32 | 95646 99 | 99457 96
90431 13 | 91447 86 | 92171 75 | 93062 90 | 94276 32 | 95653 99 | 99465 96
90449 13 | 91454 86 | 92189 75 | 93070 90 | 94300 30 | 95661 99 | 99473 96
90456 13 | 91462 86 | 92197 75 | 93088 90 | 94318 30 | 95679 99 | 99481 96
90464 13 | 91496 86 | 92205 70 | 93096 90 | 94334 30 | 95687 99 | 99499 96
90472 51 | 91504 86 | 92213 70 | 93104 90 | 94524 35 | 95950 94 | 99507 98
90480 52 | 91512 86 | 92221 70 | 93112 59 | 94540 35 | 96008 95 | 99515 98
90498 51 | 91520 86 | 92239 72 | 93179 25 | 94565 35 | 96016 95 | 99523 98
90506 52 | 91538 86 | 92247 72 | 93195 60 | 94623 35 | 96024 95 | 99531 98
90514 14 | 91546 86 | 92254 72 | 93203 24 | 94649 35 | 96032 95 | 99549 98
90522 52 | 91553 86 | 92262 73 | 93211 24 | 94664 35 | 96040 94 | 99556 96
90530 53 | 91561 86 | 92270 73 | 93229 24 | 94672 36 | 96057 94 | 99564 98
90548 54 | 91579 91 | 92288 73 | 93237 24 | 94680 36 | 96065 94 | 99572 98
90555 14 | 91595 91 | 92296 74 | 93245 24 | 94698 37 | 96073 94 | 99580 96
90563 14 | 91603 92 | 92304 74 | 93252 24 | 94706 37 | 96081 94 | 99598 96
90571 14 | 91611 91 | 92312 74 | 93260 60 | 94714 37 | 98012 95 | 99606 96
90589 14 | 91629 92 | 92320 76 | 93328 25 | 94755 38 | 98038 95 | 99614 94
90738 18 | 91637 91 | 92338 76 | 93336 25 | 94763 38 | 98046 95 | 99622 95
90746 18 | 91645 92 | 92346 76 | 93427 26 | 94771 38 | 98053 95 | 99630 94
90753 18 | 91652 91 | 92353 83 | 93435 26 | 94821 99 | 98061 95 | 99655 94
90761 18 | 91660 92 | 92361 91 | 93443 26 | 94839 99 | 98475 95 | 99671 94
90779 18 | 91678 92 | 92379 83 | 93450 26 | 94847 99 | 98517 95 | 99697 94
90803 19 | 91686 92 | 92387 91 | 93484 85 | 94854 99 | 98525 95

90811 19 | 91694 92 | 92395 83 | 93492 85 | 94862 99 | 98533 95

90829 19 | 91702 92 | 92403 89 | 93500 85 | 94870 99 | 98541 95

90837 19 | 91710 65 | 92411 89 | 93518 85 | 95000 40 | 98558 95

90845 19 | 91728 65 | 92429 89 | 93526 85 | 95018 64 | 98566 95

90878 15 | 91736 65 | 92437 89 | 93534 61 | 95026 40 | 98582 95

BbicTposamumHble yeTporictea 0]



2008/9RU |

vV v VvV Yy

MbI ABNAeMcA UHHOBALMOHHbIM
napTHEpPOM MpU CO3[aHUMU MEeXaHUYECKHUX,
NHeBMaTU4YECKUX U FMAPaB/INYECHUX
3aMMMHbIX CUCTEM.

CoKpallieH1e BpeMeHU Ha NoAroToBKY
HoHcynbTauma
ABTOMaTU3MUpPOBaHHbIE peLueHUA

JaHHblie CAD B 6onee yem 60 popmartax ¢
PYHHLMAMU KUHEMATUKU U CTOJIKHOBEHUA

MonpobyiTe!

Bawa Ky3sHuua npen.

HPENJIEHUE. SABUHYUBAHUE.

Ewe Ha war Bnepeg ¢ AMF!

JaHHble CAD AMF nepeHocsaTcs

C aKTUBHbIMW CBA3AMM B Y3/bl.
CootBeTcTByOLWAaA MyHKLMOHaNbHAA
06paboTKa Bo3morHa B Taknx CAD-
cuctemax, Kak Solid Works, Unigraphic,
Inventor n Catia V5.

Apyrve npeumyuiecrsa:

» [NonHbIN NepeHoc
CTPYKTYPHOro
JepeBa, BK/4Yasa Bce
KOMMJIEKTYIOLME A1 BCEX
cuctem CAD!

» [pu BbIBOAE crneumduKaLmm
npepocTaBaAnTCA
copepalimecs B
CTPYKTYPHOM fepeBe
Ha3BaHWA U3AENUN.

» OTO NO3BO/IAET HANPAMYHO
WMHWLMMPOBAaTh NpoLEecc
3aKasa.

» OfHOBPEMEHHO
NpeaoCcTaBAATCA WaGI0HbI
(YHKUMM, KOTOpble
a) MOBbILLAKT CKOPOCTb
pacyeToB
b) No3BonAT CyLEeCTBEHHO

BoicTposanumHble ycTpoiictea 103



NHCTPYMEHTbI ANs

RPEMJIEHUE. 3SABUHYUBAHUE.

lMapasnuyeckaa
TEXHWUKa KpenieHusa

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG
Schloss- und Werkzeugfabrik

Agppec: Waiblinger StraBe 116
70734 Fellbach
Germany Zero-Point

Systems
MoyTamT: Postfach 1760

70707 Fellbach
Germany

TenedoH: +49(0)711/5766-0

dakKc: +49 (0)711/5757 25
E-mail: amf@amf.de

Web: www.amf.de
Mobile: amf.mobi

OTaen npopax

TenedoH: +49(0)711/5766-196
dakc: +49(0)711/5757 25
E-mail: export@amf.de

Ne 3aka3a no Katasiory 340083

Bce npopaxm nponssoaATcA B COOTBETCTBUM C HALLMMK YCIIOBUAMU NMPOAAMKM,
nocTaBKK 1 onnaTel. Bce npaBa Ha odopmaeHune, doTorpadun n TEKCTbI
npuHagnexat nspartento AMF. @oTomexaHM4ecKoe pa3MHOXEHNEe BO3MOXKHO
TOJIbKO NPU Ha/IMYUM HALLEro CneLmanbHOro paspeLeHus.

KS -/2./-/-/07/2008 - HanevaTtaHo B lepmaHuu - Printed in Germany






